
 
ÎÌÓÚÜÌÞÔ ØÚ×ÔëÔ ÆßØÇßÜÔÔ 

ÞÚÆÔÖÔÝÞÚÙ 

ÐÚÙÔäÏÚ׳Ô ÐÌÎ×ÌÞÔÔ ØÚ×Ôë ÎÌ 
ÔÉÞÔÝÚÐÔ ÞÚÆÔÖÔÝÞÚÙ 

ÖÌàÑÐÜÌÔ ÌÙÐÚÓ ÎÌ ÌÙÐÚÓÍÌÙÐ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ÌÙÐÚÓÍÌÙÐÔÔ äÌáÝÚÙÔ ˠ ˠ  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÐßäÌÙÍÑ  
ÔÜàÚÙ 

2019 
 
 



 
2 

 
ÍÍÖ-ë 73 67,99 (2)2(þúôö) 
ßÐÖ-351. 72(07 5.8) 
Ô- 69 

Íú ץìüúüô ä üúô ô÷ø-øñþúðôô ÐúùôĄïú״ô ðìî÷ìþôô øú÷ôċ 
îì ôץþôýúðô Þúֹוôöôýþúù þì״þô Ĝ11/5.8  ìó 24.06.2019ý. íì ùìĄü þìîýôċ 
öìüðì Ąÿðììýþ. 

 

Øÿץìüüôóúù: 
ØìĆüÿĀóúðì Í.Ø., ýìüðúüô ÝìüüìČýìþô ýôČýìþô 

ìùðúóô Îìóúüìþô øú÷ôċô Æÿøĕÿüôô ÞúĔôöôýþúù  
Ýì÷ôøúîì Ø.Ø., ù.ô.ô., ðúþýñùþ, øÿðôüô öìĀñðüìô 

ìùðúó îì ìùðúóíìùðĒ-ô ÐúùôĄïú״ô ðìî÷ìþôô ״ÿץÿץ, íôóùñý 
îì ýôČýìþô Þúֹוôöôýþúù  

 
Ðìü óñüô þì״üôüô ÿøÿøôô øÿðôüô öìĀñðüìô þì״÷ô÷ô 

ôץþôýúð îì ìÿðôþô ÐúùôĄïú״ô øô÷÷ôô Þúֹוôöôýþúù ð.ô.ô.., 
ûüúĀñýýúü, Ùôóúøúî Ý. à  
  
 

       Ô-Ôý÷úøúî Þ.Ý., ̖̔̑́̏̎̈̏̅́ ˎȢȟ ˙̔ ̉̍̏̃ Ȣ˙Ȣȟ     
             ˥ ̔̋̔̑̏̃ ˞Ȣ˙Ȣȟ ˞́̉̅̏̃ ˍȢ˞Ȣ 
Ìùðúóíìùðôô Ąìāýúùô ÿÿ . Îìýúôþô þìĆ÷ôø.- 
ÐÿĄìùíñ ©ÔüĀúùª, 2019.-163 ý. 

 
Îìýúôþô þìĆ÷ôøôô øìóöÿü ðìü óìøôùìô øÿėìüüìüúþô Öúðñöýô 

ùìîô ìùðúóô Æÿøĕÿüôô ÞúĔôöôýþúù þìĆ÷ôĀ ČĀþì, ĕìðìĀìĄ ýúððìîÿ 
úøøìĀìĕø ïìüðúùôðìùô þì÷ìíúþô ėúùÿùïÿóúüôô ìùðúó íìüúô 
Ąìĕüîìùðúù øñíúĄìð.  

Îìýúôþô þìĆ÷ôø íìüúô ðúùôĄĔĘČùÿ øìïôýþüìùþúùô ôāþôýúýϲúô 
ôϨþôýúðÿ øú÷ôċ, úøṹóïúüúù, ìýûôüìùþúù,ýúĕôíöúüúù îì øÿþìāìýýôýúùô 
ýúϲìô øú÷ôċ þìîýôċ øñĄìîìð.  
 
 
 
ISBN                ´ Ôý÷úøúî Þ.Ý.  

 
 



 
3 

 
 
 

ÛÑäÏßàÞÚÜ 
Ýúððì îì úøøìĀì״ø ïìüðúùôðìùô øÿėìüüìüúþô 

ìøì÷öÿùìùðìô ėúùÿùïÿóúüôô ìùðúóô øô÷÷Ē ùìþìùĕú 
üôúċô úùüú ìó Ĕúùôíô Ąìĕüîìùðúù îì 
ìùðúóýÿûúüìùðìïúù úýúù îì ėÿ÷ìõ øñïìüðúùìð, íì÷öô 
íìüúô úùĕú Ĕôĕìþô ðÿüÿýþ îì þñóþìü ìóāÿð ùìøÿðìùô 
øúĕôċþô ėúùÿùïÿóúüôô ìùðúó ðìü ìøì÷ íìýú øÿĀôð 
øñíúĄìð.  

ëöñ ìó øìýĆì÷ì״úô øÿ״ôøô üÿĄðô ôץþôýúðôČþô 

øô÷÷Ē ôù üìîùìץÿ üôîúĔô ĀìĆú÷ôċþô ýú״ôíöúüôô āÿüð 
îì øôČùì øñíúĄìð. Ðìü ôù üúýþú úøô÷ô øÿ״ôøô íì 
ûñĄüìîôô ýúĕôíöúüĒ ðìü öôĄîìü øÿýúôðìþöÿùìùðì 
ýúððì îì úøøìĀì״ø íÿðìùô ùôóúøô ìùðúóíìùðôô øô÷÷Ē 
íì ĕôýúí øñüìîìð.  

Ìó ôù āúþôü, øÿì÷÷ôĀ þìýøôø ïôüôĀþììýþ, öô 
ðìü óìøôùìô øÿėìüüìüúþô Öúðñöýô ìùðúóô Æÿøĕÿüôô 
ÞúĔôöôýþúù, öô ìó 01.01.2013 ýú÷ øìîüôðô ìøì÷ ץìüúü 
ðúüìð, þìüþôíô ״ôýúí îì ûìüðúāþô ìùðúó״úüú íì 

āúùìùðìïúù ûñĄùô״úð ùìøúċð. Çìøóìøúù, ðìü îìýúôþô 
þìĆ÷ôøôô ûñĄùôĕúðĄÿðì øìýúô÷ô íì״ýùúöô 
ìùðúóíìùðôô Ąìö÷״úô ïÿùúïÿùô ĀìĆú÷ôċþô ýú״ôíöúüĒ 
íì þìĀýô÷ Ąìü״ ðúðì Ąÿðì, øÿüìþþôíúù ðìü ùìĄü״úô 
øôùíìĆðì ðìîúø ðúðìùô ôù öúüüú íì ùìėĄì 
ïôüôĀþììùð. 

Îìýúôþô þìĆ÷ôøôô øìóöÿü Ąúøô÷ô øôýú÷ÿ 
øìýĆì÷ìĕúô ïÿùúïÿù íìüúô üĘĄìù öìüðìùô ðúùôĄ״úô 
ùìóìüôċîôô ìùðĘāþìô āúùìùðìïúù úôð íì ìùðúóíìùðôô 
Ąìāýúùô ״ÿץÿץĒ îì îúץñĒüú ðìü íìü øñïôüìð. ׳ìðìĀô 
öôþúíô øìóöÿü Čüôô ìøì÷Ē ðìü ĕôýúíô ðÿüÿýþô 
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øìýĆì÷ìĕúô îúíìýþì íì ìùðúóíìùðĒ ìó ðìüúøìð îì øú÷ÿ 
øÿ÷öô Ąìāýúùô îúėñĒ îì ĕÿėÿėĒ øñíúĄìð.  

Îìýúôþô þìĆ÷ôøôô µÌùðúóíìùðôô Ąìāýúùô 
ÿÿ ½, íìüúô ðúùôĄĔĘČùÿ øìïôýþüìùþúùô 
ôāþôýúý״úô ôץþôýúðÿ øú÷ôċ, úøóïúüúù, ìýûôüìùþúù, 
ýúĕôíöúüúù îì  øÿþìāìýýôýúùô ýú״ìô øú÷ôċ þìîýôċ 
øñĄìîìð.  

Îìýúôþô þìĆ÷ôøôô øìóöÿü ìó ûñĄïÿĀþúü îì 4 íúí 
ôíúüìþ øñíúĄìð.   

áúùìùðìô ìóôó! äÿøú øñþìîúùñð þìîýôċ îì 
ĉüúð״úô āÿðüú îúíìýþì íì öôþúíô øìóöÿü íì ýÿüúĎìô 
ĉ÷ñöþüúùôô tohir -1998@mail.ru, ôüýú÷ ùìøúñð. 

 Ðìü þìĕôċô ùìĄüĕúô øôùíìĆðì ĕìþøìù úùĕúüú 
íì ùìóìü āúĕñø ïôüôĀþ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Íúíô 1.  

mailto:tohir-1998@mail.ru


 
5 

ÝÔÞÚÙÔÐÌÙÔ ÌÙÐÚÓÇÚ ÐÌÜ ØÌÙÍÌÔ 
ÛÌÜÐÚáÞ 

 
Øôýú÷ô 1.  

Íì Ýìôðúî Ì. ìó Ĕúô öúüô ìýúýĒ øÿóðô øñ״ùìþ 

 ô ċùîìü 1200״ôýúí öìüðì Ąÿð: - ýìùìô 28 øú״

ýúøúùĒ; - ýìùìô 28 øú״ô Āñîüì÷ 1300 ýúøúùĒ. 

 Āì, íì øìí÷ìĎô״ô ċùîìü þĘ״ìøóìøúù, ýìùìô 15 øú׳

10000 ýúøúùĒ îì ýìùìô 10 øú״ô Āñîüì÷, āìüúĔúþô 

ýìĀìüô āôóøìþĒ 1500 ýúøúùĒ, ìó úù ֹוÿø÷ì: 

āìüúֹוúþô ýìĀìüô āôóøìþ óôČðì ìó øñĆČüô 

øÿìõċùöìüðìô ĕÿöÿøìþô ֹוÿø״ÿü 500 ýúøúù 

 .ôýúí (íìüúô ûìüðúāþ) öìüðì Ąÿð״
Þì÷ìíúþ:  

ß״ðìðúüôô ìïñùþô ìùðúóüú ìó øÿóðô øñ״ùìþô 
 .ôýúí öìüðì, øÿìõċù ùìøúñð״

 ϱì÷: 
Øÿþúíôץô óñüĀìý÷ô 1, Āìý÷ô 8, øúððìô 125 îì 
íúíô 33 Öúðñöýô ìùðúóô Æÿø״ÿüôô ÞúĔôöôýþúù 

(øôùíìĆð ÖÌ ÆÞ), ìó øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíöìüðì 
íì öúüïìü ìùðúóýÿûúüìùðì (öúüĀìüøú-ìïñùþô 
ìùðúó) Ę״ðìðúü øñíúĄìð, öô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 
ðìüúøìð îì øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúôüú ðìü 
øìùíìô ûìüðúāþ ýôþúùìð. Øÿþúíôץô óñüíìùðô ì, 

íìùðô 3, øúððìô 104 ÖÌ ÆÞ, øìí÷ìĎô þĘ״Āì þú 
100 ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúí״ú ðìü ċö ýú÷ 
ìùðúóíìùðĒ öìüðì ùìøñĄìîìð. Øÿþúíôץô íìùðô 
6, øúððìô 104 ÖÌ ÆÞ, āìüúĔúþô ýìĀìüô āôóøìþĒ 
ìó üĘô øñĆČüô øÿìõċùöìüðìô Çÿöÿøìþô Ĕÿø״ÿüĒ 
ìùðúóíìùðĒ öìüðì ùìøñĄìîìð. Íôùúíìü ôù, 
øìí÷ìĎô āìüúĔúþô ýìĀìüô āôóøìþĒ óôČðì ìó 
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øñĆČüô øÿìõċùöìüðìô ׳ÿöÿøìþô Ĕÿø״ÿüĒ 
ìùðúóíìùðĒ öìüðì øñĄìîìð.  
Øìí÷ìĎô ìùðúó״ú ìó øÿóðô øñ״ùìþ ״ôýúí öìüðì 

Ąÿðì, þôíץô øĘ״÷ìþ״úô øÿìõċùöìüðìô ýìüāìþô 1, 
 ôýøô 3, øúððìô 125 ÖÌÆÞ, íì íÿĔñþ ûìüðúāþץ
øñĄìîìùð. 

ϱôýúíô øìí÷ìĎĕúô ìùðúóϲú ìó ðìüúøìðô öúüøìùð ðìü 

øúϲô ċùîìü. 

Ðìü ìýúýô þì÷ìíúþô øúððìô 125 ÖÌ ּתÞ îì 
øúððìô 602 Ö׳Ø ּתÞ ìïñùþô ìùðúó ÿ״ðìðúü ìýþ, 
öô ìó ״ìü øìí÷ìסô ûìüðúāþĄÿðì íì öúüøìùðô 

āÿð, ðìü øìùíìô ûìüðúāþ ìùðúó״úüú ýôþúùìð. 
Ìóíìýöô, ðìü ùìîíìþô ìîîì÷ þ״Āì íì öúüøìùð 
þìץðôø öìüðì Ąÿðì íÿð, úùüú ֹוô״ìþô ìùðúóíìùð 
  .ìùð״ìüúü øñðôץ
Ðìü ùìîíìþô ìîîì÷, íú ýìíìíô úù, öô ĕìü ċö Ąìāý 
þôíץô íìùðô 6, øúððìô 102 ÖÌ ÆÞ, ״ÿץÿץô þìüĕ 
öìüðìùô øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúôüú ðúüìð, úùüú 
 :ôýúí øñùìøúñø״
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó þṹϲĀìô þìϨðôø 
öìüðì ðìü øúϲô ċùîìü = 4500 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 45 
ýúøúùĒ.  
Ðìü ùìîíìþô ðÿĊø, ìó øñĆČüô  ìùðúó ìó ðìüúøìð 
ðìü ץôýøô ċöÿøô øúððìô 103 ÖÌ ּתÞ 
ûñĄíôùôĄÿðì ôýþôĀúðìíÿüðì, øìí÷ìĎô úùüú 
 :ôýúí øñùìøúñø״
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó þṹϲĀìô þìϨðôø 
öìüðì ðìü øúϲô ċùîìü = (140 ýúøúùĒ - 55 ýúøúùĒ) 
Ĭ 8% + (4500 ýúøúùĒ ¬ 45 ýúøúùĒ -140 ýúøúùĒ) Ĭ 
13% = 6,8 ýúøúùĒ + 560,95 ýúøúùĒ = 567,75 
ýúøúùĒ. 



 
7 

Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñϲùìþô ðìü 
øúϲô ċùîìü ϲôýúíĄÿðì = 1200 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 12 
ýúøúùĒ. 
Ðìü ùìîíìþô ðÿĊø, ìó øñĆČüô  ìùðúó ìó ðìüúøìð 
ðìü ץôýøô ċöÿøô øúððìô 103 ÖÌ ּתÞ 
ûñĄíôùôĄÿðì, ôýþôĀúðìíÿüðì, øìí÷ìĎô úùüú 
 :ôýúí øñùìøúñø״

 ô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìóסôýúíô øìí÷ì״  ìùïúøô׳
øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíĄÿðì, íú ýìíìíô úù, öô 
þìü״ô Ąìāýô íìüúô øìץýìð״úô ìùðúóíìùðôô 
þÿ״Āì þìþíôץ öìüðì Ąÿðì íÿð, øìí÷ìסô øÿóðô 

øñ״ùìþ ״ìøăÿù øìí÷ìסô óôČðì ìó 140 ýúøúù, íú 
øñĆČüô 13% ìùðúóíìùð öìüðì øñĄìîìð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñϲùìþô ðìü 
øúϲô ċùîìü ϲôýúíĄÿðì = (1200 ýúøúùĒ ¬ 12 

ýúøúùĒ ) Ĭ 13% = 154,44 ýúøúùĒ. 
ϱôýúíô øìí÷ìĎĕúô ìùðúóϲú ìó ðìüúøìðô öúüøìùð 
ðìü øúϲô Āñîüì÷. 
Íú þìüþôíô ðìü øú״ô ċùîìü ûñĄíôùôĄÿðì, 

ðìüúøìðô Ąìāýô îúץñ ðìü øú״ô Āñîüì÷ 
ìùðúóíìùð öìüðì øñĄìîìð.  
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øìí÷ìϤô ýìĀìüô 
āôóøìþô óôČðì ìó øñĆČüṯ øÿìõċù öìüðì ðìü øúϲô 
Āñîüì÷ = 500 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 5 ýúøúùĒ.          
Ðìü ùìîíìþô ðÿĊø, ìó øñĆČüô  ìùðúó ìó ðìüúøìð 
ðìü ץôýøô ċöÿøô øúððìô 103 ÖÌ ּתÞ 
ûñĄíôùôĄÿðì ôýþôĀúðìíÿüðì, øìí÷ìĎô úùüú 
 :ôýúí øñùìøúñø״
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð øìí÷ìϤô ýìĀìüô 
āôóøìþô óôČðì ìó øñĆČüṯ øÿìõċù öìüðì ðìü øúϲô 
Āñîüì÷  = ( 140 ýúøúùĒ - 55 ýúøúùĒ) Ĭ 8% + (500 
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ýúøúùĒ ¬ 5 ýúøúùĒ - 140 ýúøúùĒ ) Ĭ 13% = 6,8 
ýúøúùĒ + 46,15 ýúøúùĒ = 52,95 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñϲùìþô ðìü 
øúϲô Āñîüì÷ ϲôýúíĄÿðì = 1300 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 13 
ýúøúùĒ. 
Ðìü ùìîíìþô ðÿĊø, ìó øñĆČüô  ìùðúó ìó ðìüúøìð 
ôýþôĀúðìíÿüðì, øìí÷ìĎô úùüú ״ôýúí øñùìøúñø: 

 ô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìóסôýúíô øìí÷ì״  ìùïúøô׳
øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíĄÿðì, íú ýìíìíô úù, öô 
þìü״ô Ąìāýô íìüúô øìץýìð״úô ìùðúóíìùðôô 
þÿ״Āì þìþíôץ öìüðì Ąÿðì íÿð, øìí÷ìסô øÿóðô 

øñ״ùìþ ״ìøăÿù øìí÷ìסô óôČðì ìó 140 ýúøúù, íú 
øñĆČüô 13% ìùðúóíìùð öìüðì øñĄìîìð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñϲùìþô ðìü 
øúϲô ċùîìü ϲôýúíĄÿðì = ( 1300 ýúøúùĒ ¬ 13 

ýúøúùĒ ) Ĭ 13% = 167,31 ýúøúùĒ. 
Ôùăÿùôù, öúüĀìüøú - ìïñùþô ìùðúó ðìü ìýúýô 
ýìüāìþô ċöÿøô ץôýøô ċöÿøô øúððìô 212 îì ץôýøô 
ċöÿøô øúððìô 216 ÖÌ ּתÞ úôð íì øÿóðô øñ״ùìþô 
íì öúüïìüúù ״ôýúíĄÿðì, ýÿûúüìùðìô ìùðúóô 
ôֹוþôøú ĉĆþôüúĀ Ąÿðì, ÿ״ðìðúü ìýþ, öô þôíץô 

øñĆČüô 25% úùüú ״ôýúí ùìøÿðì íì íÿֹוñþ ûìüðúāþ 
öÿùìð.  

ϱôýúíô øìí÷ìĎĕúô ìùðúóô ôṉþôøúṯ ðìü øúϲô ċùîìü. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ (25%) ìó øÿóðô 
øñϲùìþô ðìü øúϲô ċùîìüô íì öúüïìü ϲôýúíĄÿðì = 
(1200 ýúøúùĒ + 4500 ýúøúùĒ ) Ĭ 25% = 1425 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ (25%) ìó øÿóðô 
øñϲùìþô ðìü øúϲô Āñîüì÷ô íì öúüïìü ϲôýúíĄÿðì 

= (1300 ýúøúùĒ + 500 ýúøúùĒ) Ĭ 25% = 450 
ýúøúùĒ. 
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 ,ô íìùðô 4, øúððìô 164 ÖÌ ÆÞץìøóìøúù, þôí׳
ìïìü öúüĀìüøú ýÿûúüìùðìô ÌÌÔ íúĄìð, 
Ę״ðìðúü ìýþ, öô ìó þĘ״Āìô ðúðìĄÿðì ÌÌÔ 
ûìüðúāþ ùìøúċð (ùôï.íì øôýú÷ô 35). 

Íìϲôýúíïôüôô ìùðúóϲú ðìü ýÿíĆñöþϲúô āúĔìïôðúüĒ 

 Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíðúüôô ìùðúóϲú ìó þÿϲĀìô 

ðúðìĄÿðì ðìü øúϲô ċùîìü: 

 ðìü ýìùìô 15 -ÿøô (ùìþ״øÿóðô øñ) Āì״ôýúíô þÿ׳
øú״ô ċùîìü: 
Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ / Öþ 

22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ - 10000  
ýúøúùĒ (íìüúô øìץýìðô ìùðúó ìó Āúôðì 10000 
ýúøúùĒ íì ôùúíìþ ïôüôĀþì øñĄìîìð); 
 (ùìþ״øÿóðô øñ) Āì״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó þÿ׳
ðìü ýìùìô 15-ÿøô ċùîìü: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ / Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúô íìüúô ûìüðúāþ ¬ 45 ýúøúùĒ; 
 Āì (øÿóðô״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó þÿ׳
øñ״ùìþ) ðìü ýìùìô 15 - ÿøô ċùîìü: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 567,75 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô þÿ״Āì íì Ýìôðúî Ì.: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ / Öþ 10711 
µØú÷״ú ðìü ìùíúü½ ¬ 10000 ýúøúùĒ; 
 Āì (øÿóðô״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ (25%) ìó þÿ׳

øñ״ùìþ) ðìü ýìùìô 15 - ÿøô ċùîìü: 
Ðþ 55513 áìüúֹוúþô ìùðúó״ú / Öþ 22240 Ìùðúóô 
ôĔþôøúô íìüúô ûìüðúāþ ¬ 1125 ýúøúùĒ; 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíðúüôô ìùðúóϲú ìó øÿóðô 

øñϲùìþ ðìü øúϲô ċùîìü: 

 :ùìþ ðìü ýìùìô 28-ÿøô ċùîìü״ôýúíô øÿóðô øñ׳
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Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 

22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 1200 ýúøúùĒ; 
 ùìþ ðìü״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ׳
ýìùìô 28-ÿøô ċùîìü: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 12 ýúøúùĒ; 
 ùìþ ðìü״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳
ýìùìô 28-ÿøô ċùîìü: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 154,44 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ ðìü ýìùìô 28-ÿøô ċùîìü:  

Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 
Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô øô÷÷Ē - 1033,56 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 12 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

 Āì (øÿóðô״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ (25%) ìó þÿ׳
øñ״ùìþ) ðìü ýìùìô 15 - ÿøô ċùîìü: 
Ðþ 55513 áìüúֹוúþô ìùðúó״ú /Öþ 22240 Ìùðúóô 
ôĔþôøúô íìüúô ûìüðúāþ ¬ 300 ýúøúùĒ; 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú ìó āìüúĔúþô 

ýìĀìüô āôóøìþĒ ðìü øúϲô Āñîüì÷: 
 - ôýúíô āìüúĔúþô ýìĀìüô āôóøìþĒ ðìü ýìùìô 10׳
ÿøô Āñîüì÷: 
Ðþ 55318 áìüúĔúþô ýìĀìüô āôóøìþĒ /Öþ 10520 
 ;ìüóðúüôô ðñíôþúüôô öúüøìùðúù - 1500 ýúøúùĒפ
 ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó āìüúĔúþô ýìĀìüô׳
āôóøìþĒ ðìü ýìùìô 10 - ÿøô Āñîüì÷: 
Ðþ 10520 פìüóðúüôô ðñíôþúüôô öúüøìùðúù /Öþ 
22220 ìùðúóô ôĔþôøúô íìüúô ûìüðúāþ ¬ 5 ýúøúùĒ; 
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 ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó āìüúĔúþô ýìĀìüô׳
āôóøìþĒ ðìü ýìùìô 10 - ÿøô Āñîüì÷: 
Ðþ 10520 פìüóðúüôô ðñíôþúüôô öúüøìùðúù /Öþ 
22230 ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 52,95 
ýúøúùĒ; 
ß״ðìðúüô״úô ìùðúóĒ ìó āìüúĔúþô ýìĀìüô 
āôóøìþĒ ״ôýúí öìüðì Ąÿðì ìó ״ôýúíô øÿóðô 

øñ״ùìþô øú״ô Āñîüì÷ ùôïú״ ðúĄþì øñĄìîìùð; 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíðúüôô ìùðúóϲú ìó øÿóðô 

øñϲùìþ ðìü øúϲô Āñîüì÷: 

 :÷ùìþ ðìü ýìùìô 28 - ÿøô Āñîüì״ôýúíô øÿóðô øñ׳
Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 1300 ýúøúùĒ; 

 ùìþ ðìü״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ׳
ýìùìô 28 - ÿøô Āñîüì÷: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 13 ýúøúùĒ; 
 ùìþ ðìü״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳
ýìùìô 28 ¬ÿøô Āñîüì÷: 
Ðþ 22210 øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ- 167,31 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ ðìü ýìùìô 28-ÿøô 
Āñîüì÷: Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 

/Öþ 10110 Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô øô÷÷Ē ¬ 
1061,74 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
 ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 13 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē ¬ 167,31 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

éóúϲ: 
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ċö ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ϲôýúíĕú ðìü øôýú÷ô 
øìóöÿü îì øôýú÷ϲúô øôùíìĆðìíì 55 ýúøúùĒ 
íìüúíìü ìýþ. 

 
Øôýú÷ô 2. 

Íì Çìøôðúîì Ì., öô ðìü ăúõāúùì ûñĄāôóøìþ 
Ąÿðì, ĀìĆú÷ôċþô öúüĒ øñùìøúċð, ìó Ĕúùôíô 

öúüĀìüøú ðìü øú״ô øìõ øìí÷ìĎĕúô óñüôù ״ôýúí 
(íìüúô ûìüðúāþ) öìüðì Ąÿðììùð: - ðìü ýìùìô 10 
øìõ øÿöúĀúþûÿ÷Ē - 500 ýúøúùĒ; - ðìü ýìùìô 21 øìõ 
íú ýìíìíô Āìîþô ûìðìüìĄ öĘøìöûÿ÷Ē - 300 

ýúøúùĒ; - ðìü ýìùìô 25 øìõ øÿóðô øñ״ùìþ ¬ 1250 
ýúøúùĒ. 

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ״ôýúí îì ûìüðúāþô ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) 

ìó øÿóðô øñ״ùìþ îì øìí÷ìĎô úùüú øÿìõċù ùìøúñð.  

ϱì÷: 
Øÿþúíôץô ýìüāìþô. 1, ץôýøô 1, øúððìô 125 ÖÌ 

ÆÞ, Ąìāýúùñ, öô íì Ąìāýúùô îúץñôô öôüúċöúüô 
āÿð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô øñ״ùìþ ðìüúøìð øñðôĕìùð, 
îìóôĀìðúüìùð ðìü øìùíìô ûìüðúāþ (ûñĄ ìó 
ûìüðúāþô øìí÷ìĎĕúô óôöüïìüðôðì íì Ąìāýô 
îúץñĒ) øìí÷ìĎô ìùðúóüú ýôþúùìùð. Íìüúô 
øìץýìð״úô ìùðúóíìùðĒ, þôíץô øúððìô 99 ÖÌ ÆÞ, 
øÿöúĀúþûÿ÷Ē îì öĘøìöûÿ÷Ē íì øÿóðô øñ״ùìþ 
íìüúíìü öìüðì øñĄìîìùð. 
áúþôüüìýúù øñùìøúñø, öô þôíץô øúððìô 602 
Öúðñöýô ĕÿėÿėîìõüúùöÿùôô øìĆøÿüôô ÆÞ, 
íìüúô üôúċ ùìöìüðìùô þìüþôíô ùôïúĕðúĄþìù Č 
ùôïúĕ ùìðúĄþìùô ìùðúó ðìü øìùíìô ûìüðúāþ, 
ôùăÿùôù ùôïúĕ ùìðúĄþìù Č ðìü øĘĕ÷ìþô 
øÿėìüüìüïìüðôðì ùìïÿóìüúùôðìùô ìùðúóô 
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ùôïúĕðúĄþìĄÿðì (״ôýúíöìüðìĄÿðì) íì íÿĔñþ Č 
Āúùðô ðìî÷ìþĒ Ĕìüôøì ûñĄíôùĒ Ąÿðììýþ. 

 :ô øìõ״ùìþ ðìü øú״ú ìó øÿóðô øñ״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó׳
1) Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿöúĀúþûÿ÷Ē = 
500 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 5 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿöúĀúþûÿ÷Ē = 
(140 ýúøúùĒ - 55 ýúøúùĒ ) Ĭ 8% + ( 500 ýúøúùĒ - 

140 ýúøúùĒ - 5 ýúøúùĒ ) Ĭ 13% = 52,95 ýúøúùĒ. 
2) Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó öĘøìöûÿ÷Ē = 300 
ýúøúùĒ Ĭ 1% = 3 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó öĘøìöûÿ÷Ē = (300 
ýúøúùĒ - 3 ýúøúùĒ ) Ĭ 13% = 38,61 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ״ùìþ = 1250  
ýúøúùĒ Ĭ 1% = 12,50 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ״ùìþ = 

(1250 ýúøúùĒ -12,50 ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 160,87 
ýúøúùĒ.  
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ðìü øú״ô øìõ = 5 
ýúøúùĒ + 3 ýúøúùĒ + 12,50 ýúøúùĒ = 20,5 ýúøúùĒ.  
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ðìü øú״ô øìõ = 52,95 
ýúøúùĒ + 38,61 ýúøúùĒ + 160,87 ýúøúùĒ = 252,43 
ýúøúùĒ.  

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíðúüôô ìùðúóϲú ìó ðìüúøìð 

ðìü Ąìö÷ô øÿóðô øñϲùìþô ϱìøôðúîì Ì: 

 :ùìþ״ôýúíô ðìüúøìð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô øñ׳
Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 2050 ýúøúùĒ; 

 :ùìþ״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ׳
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 20,5 ýúøúùĒ; 
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳
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Ðþ 22210 øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 252,43  
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ: Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ 
íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô 
øô÷÷Ē ¬ 1818,07 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
 ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē ¬ 20,5 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 252,43 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

 
Øôýú÷ô 3. 

Öúüāúùìô µÜúĕô ìíüñĄôø½ íì Ýìøìðúî ä., öô 
ðìü öúüāúùìô µÞúĔôö-Ì½ ĀìĆú÷ôċþô öúüĒ 

øñùìøúċð, þôíץô Ąìüþùúøì 5000 ýúøúùĒ íìüúô 

āôóøìþüìýúùĒ ״ôýúí (íìüúô ûìüðúāþ) ùìøÿðììýþ.   
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ״ôýúí öÿùñð. 

 

ϱì÷:  

Øìí÷ìĎô ״ôýúí öìüðì ìó Ĕúùôíô öúüāúùìô µÜúĕô 
ìíüñĄôø½ íì Ýìøìðúî ä, øÿþúíôץô: ýìüāìþô 2, 
 ôýøô 2, øúððìô 213ץ ;ôýøô 1, øúððìô 212 ÖÌ ÆÞץ
ÖÌ ÆÞ; ץôýøô 2, øúððìô 214 ÖÌ ÆÞ; ץôýøô 3, 

øúððìô 212 ÖÌ ÆÞ; ץôýøô 1, øúððìô 216 ÖÌ ÆÞ; 
 ôýøô 2, øúððìô 103ץ ;ôýøô 1, øúððìô 99 ÖÌ ÆÞץ
ÖÌ ÆÞ îì øúððìô 125 ÖÌ ÆÞ, ðìü øìùíìô 
ûìüðúāþ ìùðúóíìùðĒ öìüðì øñĄìîìð.  
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Øìí÷ìĎô ìùðúó״ú ìó ðìüúøìðô Ýìøìðúî ä., öô 
öúüāúùìô µÜúĕô ìíüñĄôø½ ðìü øìùíìô ûìüðúāþ 
Ę״ðìðúü ìýþ, öô ýôþúùìð, íì 693,5 ýúøúùĒ 
íìüúíìü ìýþ, ìó úù Ĕÿø÷ì:  
- Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó ðìüúøìðô (øÿóðô 
øñ״ùìþô) Ýìøìðúî ä. = 5000 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 50 
ýúøúùĒ. 
- Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó ðìüúøìðô (øÿóðô 
øñ״ùìþ) Ýìøìðúî ä. = (5000 ýúøúùĒ - 50 ýúøúùĒ) 
Ĭ 13% = 643,5 ýúøúùĒ.  

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíðúüôô ìùðúóϲú ìó ðìüúøìð 

ðìü Ąìö÷ô øÿóðô øñϲùìþô Ýìøìðúî ä: 
 :ùìþ״ôýúíô ðìüúøìð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô øñ׳
Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 

22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 5000 ýúøúùĒ; 
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ׳
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 50 ýúøúùĒ; 
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳
Ðþ 22210 øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ- 643,5 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ: Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ 
íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô 
øô÷÷Ē ¬ 4406,5 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
 ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē ¬ 50 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē- 643,5 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

 
Øôýú÷ô 4. 
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ÖúüĀìüøú íì Ąìāýô îúץñĒ - üñóôðñùþ, öô ìó 1 þú 

10 ýñùþċíü þôíץô ýìüāìþô ðÿĊøô ץôýøô ċöÿøô 

øúððìô 125 ÖÌ ּתÞ āôóøìþ üìýúùôðììýþ, 900 

ýúøúùĒ øÿóðô øñ״ùìþ îì 2500 ýúøúùĒ øìí÷ìĎô 

þì״ýô÷ô ĀìüóìùðìĄüú ðìü ðúùôĄöìðì ״ôýúí 
(íìüúô ûìüðúāþ) öìüðììýþ. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ״ôýúí ùìøúñð.  

ϱì÷: 
Øìí÷ìĎô ״ôýúí öìüðì Ąÿðì þôíץô ýìüāìþô 3, 

 ôýøô 1 øúððìô 99 ÖÌ ÆÞ íì øÿóðôץ ôýøô 3 îìץ
øñ״ùìþ íìüúíìü öìüðì øñĄìîìùð. Çìøóìøúù, 
þôíץô ץôýøô 4, øúððìô 102 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô îúץñĒ 
íìüúô øìץýìðĕúô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó 

þìü״öÿùô״úô ĄìāýĒ ôýþôĀúðì íÿüðì 
ùìøñþìîúùìð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó (ìùðúó״ú) ìó øÿóðô øñ״ùìþô 
Ąìāýô îúץñĒ - üñóôðñùþ = 464,58 ýúøúùĒ, ìó úù 
Ĕÿø÷ì: 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ״ùìþô 
Ąìāýô îúץñĒ - üñóôðñùþ = 3400 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 34 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ״ùìþ (3400 
ýúøúùĒ - 34 ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 437, 58 ýúøúùĒ. 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíðúüôô ìùðúóϲú ìó ðìüúøìð 

ðìü Ąìö÷ô øÿóðô øñϲùìþô Ąìāýô  îúϨñĒ-üñóôðñùþ: 
 :ùìþ״ôýúíô ðìüúøìð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô øñ׳

Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 3400 ýúøúùĒ; 
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ׳
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 34 ýúøúùĒ; 
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 :ùìþ״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳

Ðþ 22210 øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ- 437,58 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ: Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ 
íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô 
øô÷÷Ē ¬ 2996,42 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
 ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē ¬ 34 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē- 437,58 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

 
 
Øôýú÷ô 5. 

ÖúüĀìüøú (Ąìāýô ״ÿץÿėĒ - üñóôðñùþ) íì Ąìāýô 

îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ, öô ìó 1 Āñîüì÷ô ýú÷ô üìîúù 

þú 31 ðñöìíüô ýú÷ô üìîúù þôíץô Ąìüþùúøì 

(ýìüāìþô ðÿĊøô ץôýøô ċöÿøô øúððìô 125 ÖÌ ּתÞ) 

ĀìĆú÷ôċþ ùìøÿðììýþ ״ìüøú״ì 1500 ýúøúùĒ ״ôýúí 
(íìüúô ûìüðúāþ) öìüðììýþ. 

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôô Ąìāýô îúץñĒ - 
Ďìõüôüñóôðñùþüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ìó øÿóðô øñ״ùìþô Ąìāýô 
îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ ״ôýúí ùìøúñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô øúððìĕúô 103,128 îì íúíô 33 ÖÌ ÆÞ 
öúüĀìüøú Ę״ðìðúü ìýþ, ìó øÿóðô øñ״ùìþô Ąìāýô 
îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð 
íú øñĆČüô 25% ״ôýúí ùìøúċð. 
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Íú ýìíìíô úù, öô Ąìāýô îúץñĒ ¬ Ďìõüôüñóôðñùþ íì 
þì÷ìíúþô øúððìô 11 ÖÌ ÆÞ ĔìîúíïĘ øñíúĄìð, 
öúüĀìüøú Ę״ðìðúü ìýþ, ðìü øôýú÷ô øìóöÿü ìó 

øú״ô ìîïÿýþ øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúí öìüðìüú þôíץô 
øñĆČüô ץôýøô ċöÿøô øúððìô 103 ÖÌ ּתÞ 
ìùðúóíìùð öÿùìð.  

 - ñĒץôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìðô Ąìāýô îú׳
Ďìõüôüñóôðñùþ: 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó ðìüúøìðô Ąìāýô 
îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ ðìü øú״ĕúô Āñîüì÷ þú 

ìîïÿýþô ýú÷ô üìîúù = 1500 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 375 
ýúøúùĒ 
 
 

 - ñĒץùìþô Ąìāýô îú״ú øÿóðô øñ״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó׳

üñóôðñùþ íìüúô øú״״úô ìîïÿýþ - ðñöìíü: 

Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ĕìü øú״ô ýú÷ô 
üìîúù (ìó ìîïÿýþ úāôüô ðñöìíü) ìó øÿóðô øñ״ùìþ 
= 1500 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 15 ýúøúùĒ. 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ĕìü øú״ô ýú÷ô 
üìîúù (ìó ìîïÿýþ þú úāôüô ðñöìíü) ìó øÿóðô 
øñ״ùìþ = (1500 ýúøúùĒ - 15 ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 
193,05 ýúøúùĒ 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíðúüôô ìùðúóϲú ìó ðìüúøìð 

ðìü Ąìö÷ô øÿóðô øñϲùìþô Ąìāýô  îúϨñĒ-Ϥìõüôüñóôðñùþ: 
 :ùìþ״ôýúíô ðìüúøìð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô øñ׳

Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 1500 ýúøúùĒ; 
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳

Ðþ 22210 øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ- 375 ýúøúùĒ; 
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Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ: Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ 

íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô 
øô÷÷Ē ¬ 1125 ýúøúùĒ; 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē- 375 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

 
Øôýú÷ô 6. 

ÖúüĀìüøú (Ąìāýô ״ÿץÿöô - üñóôðñùþ) íì Ąìāýô 

îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ, öô ìó 10 ôĊ÷ô ýú÷ô 
ïÿóìĄþì þú 31 ðñöìíüô ýú÷ô üìîúù þôíץô 
Ąìüþùúøì (ýìüāìþô ċöÿøô ץôýøô ċöÿøô øúððìô 
125 ÖÌ ּתÞ) ĀìĆú÷ôċþ ùìøÿðììýþ, ĕìüøú״ì 2500 

ýúøúùĒ ״ìץץô āôóøìþ ״ôýúí (íìüúô ûìüðúāþ) 
öìüðììýþ. 

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôô Ąìāýô îúץñĒ -
Ďìõüôüñóôðñùþüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ìó øÿóðô øñ״ùìþô Ąìāýô 

îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ ״ôýúí ùìøúñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô øúððìĕúô 103,128 îì íúíô 33 ÖÌ ÆÞ 

öúüĀìüøú Ę״ðìðúü ìýþ, ìó øÿóðô øñ״ùìþô Ąìāýô 
îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð 
íú øñĆČüô 25 % ״ôýúí ùìøúċð. 
Íú ýìíìíô úù, öô Ąìāýô îúץñĒ ¬ Ďìõüôüñóôðñùþ íì 
þì÷ìíúþô øúððìô 11 ÖÌ ÆÞ ĔìîúíïĘ øñíúĄìð, 
öúüĀìüøú Ę״ðìðúü ìýþ, ðìü øôýú÷ô øìóöÿü ìó 

úĎúóô ýú÷ô üìîúù øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíöìüðìüú 
 ñĒ - üñóôðñùþץùìþô Ąìāýô îú״ìøăÿù øÿóðô øñ״
ìùðúóíìùðĒ ùìøúċð. 

 ùìþô״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳

Ąìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ: 
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Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ״ùìþô 

Ąìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ íìüúô ĕìü øú״ô 
ýú÷ô üìîúù (ìó ôĊ÷ þú úāôüô ðñöìíüô ýú÷ô 
ïÿóìĄþì) = 2500 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 625 ýúøúùĒ 

 ñĒץùìþô Ąìāýô îú״ú ìó øÿóðô øñ״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó׳

- Ďìõüôüñóôðñùþñ, öô Ąìāýô îúץñĒ -üñóôðñùþ ĉĆþôüúĀ 
Ąÿð: 

Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ĕìü øú״ô ýú÷ô 
üìîúù (ìó ċùîìü þú úāôüô ðñöìíü) ìó øÿóðô 
øñ״ùìþ = 2500 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 25 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ״ùìþ 
íìüúô āìü øú״ô ýú÷ô üìîúù (ìó ċùîìü þú úāôüô 
ðñöìíü) = (2500 ýúøúùĒ ¬ 25 ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 
321,75 ýúøúùĒ 

Øôýú÷ô 7.  

Øÿóðô øñ״ùìþô ĕìüøú״ì ״ôýúí (íìüúô ûìüðúāþ) 

öìüðìĄÿðìô Ąìāýô ¬ îúץñôñ, öô ìó ôøþôČóô ץôýøô 
2, øúððìô 102 ÖÌ ÆÞ ôýþôĀúðì øñíìüìð, 1800 
ýúøúùĒ øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ: 
Øìí÷ìĎô ìùðúó (ìùðúó״ú)-üú ìó øÿóðô øñ״ùìþ 
 .ôýúí öÿùñð״

ϱì÷: 

 ùìþô״ú ìó øÿóðô øñ״ôýúíô øìí÷ìĎĕúô ìùðúó׳

Ąìāýô îúץñôñ, öô ìó ôøþôČóô ץôýøô 2, øúððìô 102 

ÖÌ ÆÞ ״ÿץÿėô ôýþôĀúðì íÿüðìù ðúüìð: 

Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ״ùìþ ðìü ċö 
øú1800 = ״ ýúøúùĒ Ĭ 1% = 18 ýúøúùĒ. 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ״ùìþ ðìü 
ċö øú״ = (635 ýúøúùĒ - 550 ýúøúùĒ) Ĭ 8% + (1800 
ýúøúùĒ - 635 ýúøúùĒ - 18 ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 155,91 
ýúøúùĒ. 
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éóúϲ:  
ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ϲôýúíĕú ðìü øôýú÷ô 
øìóöÿü íì 55 ýúøúùĒ íìüúíìü ìýþ. 

Øôýú÷ô 8.  

äìāýô îúץñ ðìü ÐÐØÔÞ íì ĀìĆú÷ôċþô öúüô 

øìĄĎÿ÷ íÿðì, ôùăÿùôù āúùìô ðÿ״ÿĔüìïôô āÿðüú íì 

ôĔúüì øñýÿûúüìð. Øÿþúíôץô Ąìüþùúøìô ôĔúüì, 
āìüúĔúþĕúô îúíìýþì íì ôýþôĀúðìíìüôô ìøîú÷ô íì 
ôĔúüìðúðì (íñ ìùðúó),   íì óôøøìô Ąìāýô ôĔúüìïôü 
îúïÿóúü öìüðì Ąÿðììùð. 

áìץץô ôĔúüìûÿ÷Ē ðìü ċö øú1200 ״ ýúøúùĒ 
øñíúĄìð. 

 
 
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô ìùðúóíìùðôô ôĔúüìûÿ÷ôô Ąìāýô 
îúץñôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô ìùðúó 

(ìùðúó״úüú) ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô þì÷ìíúþĕúô ץôýøô 3, øúððìô 8, 

øúððìô 100, ץôýøô 4, øúððìô 156 îì ץôýøô ċöÿøô 
øúððìô 158  ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô îúץñĒ Ę״ðìðúü ìýþ, ìó 
ôֹוúüìûÿ÷Ē, íìüúô ýú÷ô üìîúù þú 1 ìûüñ÷ô ýú÷ô 
úċùðì ĉĆ÷úøôċô ìùðúó ìó ðìüúøìðüú ûñĄùôĕúð 
ùìøúċð îì øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ öÿùìð.  
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó ôĔúüìûÿ÷Ē ðìü ċö 
øú1200 = ״ ýúøúùĒ Ĭ 13% = 156 ýúøúùĒ 

 
Øôýú÷ô 9.  

äìāýô îúץñôñ, öô íì ĀìĆú÷ôċþô öúüô øìĄסÿ÷ 

ùìøñíúĄìð, āúùìô ðÿ״ÿĔüìïôô āÿðüú íì ôĔúüì 

øñýÿûúüìð. Øÿþúíôץô Ąìüþùúøìô ôĔúüì, 
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āìüúĔúþĕúô îúíìýþì íì ôýþôĀúðìíìüôô ìøîú÷ô íì 
ôĔúüìðúðì (íñ ìùðúó),   íì óôøøìô Ąìāýô ôĔúüìïôü 
îúïÿóúü öìüðì Ąÿðììùð. 

áìץץô ôĔúüìûÿ÷Ē ðìü ċö øú1200 ״ ýúøúùĒ 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôô ôĔúüìûÿ÷ôô Ąìāýô 
îúץñôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô ìùðúó 
(ìùðúó״úüú) ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷: 

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþĕúô ץôýøô 3, øúððìô 8 îì 
íúí״úô 42,43 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô îúץñĒ Ę״ðìðúü ìýþ, 
öô āÿðüú íì ״ìõýô ýú״ôíöúü ôùĀôüúð íì ץìõð 
ïôüôĀþì, þôíץô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô 

ýÿíĆñöþ״úô āÿüðô ýú״ôíöúü þôíץô øñĆČüô 6% 
ìùðúóüú ״ìü ýñøú״ì íì íÿֹוñþ ûìüðúāþ öÿùìð.   
Øìí÷ìĎô ìùðúóô  ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô 
ýÿíĆñöþ״úô āÿüðô ýú״ôíöúü ìó ôĔúüìûÿ÷Ē ðìü 
 ì = (1200 ýúøúùĒ Ĭ 3) Ĭ 6% = 216״ìü ċö ýñøú״
ýúøúùĒ. 
Ôùăÿùôù, ýú״ôíöúüô ôùĀôüúð ÿ״ðìðúü ìýþ, öô 
ìùðúóô ôֹוþôøú þôíץô øñĆČüô 1% ìó ðìüúøìðô 
āÿð, îì÷ñ ùì öìø ìó ״ìððô ùô״ú íìüúô ûìþñùþ ðìü 

øìöúùô ĀìĆú÷ôċþ ûñĄíôùôĄÿðì, íì íÿֹוñþ 
ûìüðúāþ öÿùìð.    

 
Øôýú÷ô 10.   

äìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ ðìü 4 øú״ô ïÿóìĄþì  
ðìüúøìðĕúô óñüôù, ìó øìùíìĆĕúô îúėñĆ ðìü ÆÞ  

ïôüôĀþììýþ (״ôýúí ùìøÿðììùð): 

- íÿüð ìó ôĄþôüúö ðìü úóøÿùô ֹוÿø״ÿüôċî ¬ 890 
ýúøúùĒ; 
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- ðìüúøìð ìó øñ״ùìþô öôüúċ (ìó ýñùþċíü þú ċùîìü) 

6400 ýúøúùĒ (1600 ýúøúùĒ Ĭ 4 øú״); 
- ðìü üĘóô þìîì÷÷ÿð 25 ýñùþċíü, þĘĕĀì - øúĄôùô 
ýìíÿöüìî ìó öúüĀìüøú. 

éóúϲ: 
 ìüóôĄô íúóúüôô øúĄôùô ýìíÿöüìî 30000 

ýúøúùĒ. 
Þì÷ìíúþ:  

Øìí÷ìĎô ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ״ôýúí ùìøúñð. 

ϱì÷: 

Øÿþúíôץô ýìüāìþô Î, ץôýøô 3, øúððìô 104 ÖÌ 
ÆÞ íÿüð ìó ôĄþôüúö ðìü úóøÿù ìó ûìüðúāþô 
ìùðúó ìó ðìüúøìð úóúð øñíúĄìð. Øÿþúíôץô 

ýìüāìþô 5, ץôýøô 6, øúððìô 128 ÖÌ ÆÞ, öúüĀìüøú 
Ę״ðìðúü ìýþ, öô ìó ðìüúøìð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô 
øñ״ùìþ îì þĘ״Āì, ìùðúóüú ðìü øìùíìô ûìüðúāþ íú 

øñĆČüô 25% (ץôýøô 3, øúððìô 103) ýôþúùìð. 
 ôýøô 3, øúððìô 104ץ ,ô ýìüāìþô Îץìøóìøúù, þôí׳
ÖÌ ÆÞ, 5500 ýúøúùĒ øìí÷ìĎô þĘĕĀìô Ąìāýô 
îúץñĒ -Ďìõüôüñóôðñùþ ìó ûìüðúāþô ìùðúó ìó 
ðìüúøìð úóúð øñíúĄìð, ôùăÿùôù, þôíץô íìùðô 4, 
øúððìô 164 ÖÌ ÆÞ, ìïìü öúüĀìüøú ýÿûúüìùðìô 
ÌÌÔ íúĄìð, Ę Ę״ðìðúü ìýþ, öô ìó þĘ״Āìô 
ðúðìĄÿðì ÌÌÔ ûìüðúāþ ùìøúċð (ùôïìüñð íì 
øôýú÷ô 35). 

 

ϱôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô 

øñϲùìþ îì þĘĕĀì: 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô 
øñ״ùìþ ðìü øú״ô ýñùþċíü = (1600 ýúøúùĒ + 30000 
ýúøúùĒ ¬ 5500 ýúøúùĒ) Ĭ 25% = 6525 ýúøúùĒ; 
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Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô 
øñ״ùìþ ðìü øú״ô úöþċíü = 1600 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 
400 ýúøúùĒ;  
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô 
øñ״ùìþ ðìü øú״ô ùúċíü = 1600 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 
400 ýúøúùĒ;   
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô 
øñ״ùìþ ðìü øú״ô ðñöìíü = 1600 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 
400 ýúøúùĒ;   

Øôýú÷ô 11. 

äìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ þôíץô Ąìüþùúøì 

ðìü øú״ô øìõ íì øñ״øúùāúùì (öúüāúùìô 
üñóôðñùþĒ) āĘüôĄô øìāýÿý þìõČü ùìøÿðì, ìó 
āôóøìþüìýúùôô āÿð 25005 ýúøúùĒ ðìüúøìð 

ïôüôĀþììýþ (״ôýúí ùìøÿðììùð): 
Þì÷ìíúþ:  

Øìí÷ìĎô ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ìó āôóøìþüìýúùôô 
Ąìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ ״ôýúí ùìøúñð. 

Øÿþúíôץô øúððìô 128 îì 177 ÖÌ ÆÞ øñĕøúùāúùì 
(öúüāúùìô üñóôðñùþĒ) Ę״ðìðúü ìýþ, öô ìó øìí÷ìĎô 
 - ñĒץôýúí öìüðì íìüúô āôóøìþüìýúùôô Ąìāýô îú״
Ďìõüôüñóôðñùþ øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð îì 
ÌÌÔ ýôþúùìð. Ðìü ùìîíìþô ìîîì÷, øìí÷ìĎô ÌÌÔ 
- üú øÿìõċù øñöÿùñø, óñüú þôíץô øúððìô 128 
øìí÷ìĎô ÌÌÔ þìüĕ öìüðì øñĄìîìð. 

 ôýúíô øìí÷ìĎĕúô ìùðúó ìó ðìüúøìð îì ÌÌÔ ìó׳

āôóøìþüìýúùôô Ąìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ: 

Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó āôóøìþüìýúùôô Ąìāýô îúץñĒ ¬ 
Ďìõüôüñóôðñùþ = 25005 ýúøúùĒ Ĭ 18% : 118% = 
3814 ýúøúùĒ; 
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Øìí÷ìĎô ìùðúóñ, öô ðìü øìùíìô ûìüðúāþ 
ýôþúùôðì øñĄìîìð = (25005 ýúøúùĒ ¬ 3814 
ýúøúùĒ) Ĭ 25% = 5298 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 12.  

äìāýô îúץñ - üñóôðñùþ, öô íì ĀìĆú÷ôċþô 

úøóïúüô øìĄסÿ÷ íÿðì, ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô 2018 

øúĄôùô ýìíÿöüìîô āÿðüú íì øìí÷ìסô 10000 

ýúøúùô Āÿüÿāþ. ØúĄôùô ýìíÿöüìî ìó ֹוúùôíô  

ðìü øú״ô Āñîüì÷ô ýú÷ô 2017 íì øìí÷ìסô 9000 

ýúøúù āìüôðúüô öìüðì Ąÿðììýþ.  
  Þì÷ìíúþ: 

 Þìüþôíô ìùðúóíìùðôô ðìüúøìðô Ąìāýô îúץñôüú 
ìó ״ôýúíô ĀÿüÿĄô øúĄôùô ýìíÿöüìî øÿìõċù 
ùìøÿðì, ðìü ״ú÷ìþô óìüÿüô øìí÷ìסô ìùðúóüú 
  .ôýúí öÿùñð״

ϱì÷:   
Øÿþúíôץô   ýìüāìþô ýñĊøô ץôýøô ċöÿøô øúððìô 
100 Öúðñöýô Ìùðúóô Æÿø״ÿüôô ÞúĔôöôýþúù 
(øôùíìĆð ÖÌ ÆÞ), ðìüúøìðô øìóöÿü íì 
ðìüúøìð״úñ, öô íì øñ״ùìþô öôüúċ øìùýÿí 
ùñýþìùð þìì÷÷ÿץ ðúĄþì, ìĀóúôĄô ĀÿüÿĄô 

øúĄôùô ýìíÿöüìî ðìüúøìðô Ąìāýô îúץñ 
ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð. Ðìüúøìðô øìóöÿü þôíץô 
øúððìô 125 ÖÌ ּתÞ ðìü øìùíìô ûìüðúāþ 

ìùðúóíìùð öìüðì ùìøñĄìîìð.  
Íôùúíìü ôù, Ąìāýô îúץñ ùôýíìþô ðìüúøðìô 
øìóöÿü ðìü ìýúýô þì÷ìíúþô øúððì״úô ץôýøô 
ăúüÿøô øúððìô 156 îì ץôýøô ċöÿøô øúððìô 158 

ÖÌ ּתÞ ÿ״ðìðúü ìýþ, öô þú ýìùìô ċöÿøô ìûüñ÷ô 
ýú÷ô 2019 íì øìץúøúþô ìùðúóô øì״ì÷÷ 
íìץìõðïôüôô āÿð ĉĆ÷úøôċô ìùðúó ìó ðìüúøìðüú 
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ûñĄùô״úð ùìøÿðì, øìí÷ìסô ìùðúó ìó ðìüúøìðüú 

íì íÿֹוñþ ûìüðúāþ öÿùìð.   

ϱôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó ĀÿüÿĄô ìøîú÷ô 

øìùϨÿ÷ 
Ðìüúøìð ìó ĀÿüÿĄô øúĄôùô ýìíÿöüìî íìüúíìü 
ìýþ íì  1000 ýúøúù (10000 ýúøúù - 9000 ýúøúù)  
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó ìĀóúôĄô ĀÿüÿĄô 
øúĄôùô ýìíÿöüìî = 1000 ýúøúù Ĭ 13% = 130 
ýúøúùĒ. 

 
 
 
 
Øôýú÷ô 13.  

äìāýô îúץñ - üñóôðñùþ, öô íì ĀìĆú÷ôċþô 

úøóïúüô øìĄסÿ÷ íÿðì, ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô 2018 

øúĄôùô ýìíÿöüìîô āÿðüú íì øìí÷ìסô 9000 ýúøúùô 

Āÿüÿāþ. ØúĄôùô ýìíÿöüìî ìó ֹוúùôíô  ðìü øú״ô 

Āñîüì÷ô ýú÷ô 2017 íì øìí÷ìסô 9500 ýúøúù 
āìüôðúüô öìüðì Ąÿðììýþ.  

  Þì÷ìíúþ: 
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôô ðìüúøìðô Ąìāýô îúץñôüú 
ìó ״ôýúíô ĀÿüÿĄô øúĄôùô ýìíÿöüìî øÿìõċù 
ùìøÿðì, ðìü ״ú÷ìþô óìüÿüô øìí÷ìסô ìùðúóüú 

  .ôýúí öÿùñð״

ϱì÷:   
Øÿþúíôץô   ýìüāìþô ýñĊøô ץôýøô ċöÿøô øúððìô 

100 Öúðñöýô Ìùðúóô Æÿø״ÿüôô ÞúĔôöôýþúù 
(øôùíìĆð ÖÌ ÆÞ), ðìüúøìðô øìóöÿü íì 
ðìüúøìð״úñ, öô íì øñ״ùìþô öôüúċ øìùýÿí ùñýþìùð 
þìì÷÷ÿץ ðúĄþì, ìĀóúôĄô ĀÿüÿĄô øúĄôùô 
ýìíÿöüìî ðìüúøìðô Ąìāýô îúץñ ĉĆþôüúĀ 
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øñĄìîìð. Îì÷ñ, íú ðìüùìóìüðúĄþô úù, öô ðìü 
 ôðì öìüðì״ú÷ìþô øìóöÿü ìĀóúôĄ ìó ĀÿüÿĄ øÿĄú״
ùìøñĄìîìð, ÿ״ðìðúüôô ìùðúóô íì îÿֹוÿð ùìøñúċð.  

 
Øôýú÷ô 14.  

äìāýô îúץñ - üñóôðñùþ, öô íì ĀìĆú÷ôċþô 

úøóïúüô øìĄסÿ÷ íÿðì, ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô 2018 

øúĄôùô ýìíÿöüìîô āÿðüú íì øìí÷ìסô 10000 

ýúøúùô Āÿüÿāþ. ØúĄôùô ýìíÿöüìî ìó ֹוúùôíô  

ðìü øú״ô Āñîüì÷ô ýú÷ô 2015 íì øìí÷ìסô 9000 

ýúøúù āìüôðúüô öìüðì Ąÿðììýþ.  
  Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô ìùðúóíìùðôô ðìüúøìðô Ąìāýô îúץñôüú 
ìó ״ôýúíô ĀÿüÿĄô øúĄôùô ýìíÿöüìî øÿìõċù 

ùìøÿðì, ðìü ״ú÷ìþô óìüÿüô øìí÷ìסô ìùðúóüú 
  .ôýúí öÿùñð״

ϱì÷:   

Øÿþúíôץô   ýìüāìþô ýñĊøô ץôýøô ċöÿøô øúððìô 
100 Öúðñöýô Ìùðúóô Æÿø״ÿüôô ÞúĔôöôýþúù 
(øôùíìĆð ÖÌ ÆÞ), ðìüúøìðô øìóöÿü íì 
ðìüúøìð״úñ, öô íì øñ״ùìþô öôüúċ øìùýÿí 
ùñýþìùð þìì÷÷ÿץ ðúĄþì, ìĀóúôĄô ĀÿüÿĄô 
øúĄôùô ýìíÿöüìî ðìüúøìðô Ąìāýô îúץñ 

ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð. Ðìüúøìðô øìóöÿü þôíץô 
øúððìô 125 ÖÌ ּתÞ ðìü øìùíìô ûìüðúāþ 
ìùðúóíìùð öìüðì ùìøñĄìîìð.  
Íôùúíìü ôù, Ąìāýô îúץñ ùôýíìþô ðìüúøðìô 

øìóöÿü ðìü ìýúýô þì÷ìíúþô øúððì״úô ץôýøô 
ăúüÿøô øúððìô 156 îì ץôýøô ċöÿøô øúððìô 158 
ÖÌ ּתÞ ÿ״ðìðúü ìýþ, öô þú ýìùìô ċöÿøô ìûüñ÷ô 
ýú÷ô 2019 íì øìץúøúþô ìùðúóô øì״ì÷÷ 

íìץìõðïôüôô āÿð ĉĆ÷úøôċô ìùðúó ìó ðìüúøìðüú 
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ûñĄùô״úð ùìøÿðì, øìí÷ìסô ìùðúó ìó ðìüúøìðüú 

íì íÿֹוñþ ûìüðúāþ öÿùìð.  
Ìøøú, ðìü ìýúýô óñüíìùðô í, ץôýøô ״ìĀþÿøô 
øúððìô 104 ÖÌ ּתÞ ðìüúøìðô ùúøíÿüðìô Ąìāýô 

îúץñ ìó ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð úóúð 
øñíúĄìð. 

 
Øôýú÷ô 15.  

Íì Ąì״üîìùðô ּתÿø״ÿüôô Þúֹוôöôýþúù, öô  ðìü 

ìýúýô Ąìüþùúøìô āôóøìþüìýúù íì þìĄöô÷úþô 

íìõùì÷øô÷÷ì÷ôô ÝÌ׳Ì āôóøìþüìýúù öìüðììýþ, 

íì øìí÷ìסô 2000 ýúøúù ״ìץץô āôóøìþüìýúù 
ûìüðúāþ öìüðì Ąÿð. Ðìü ìýúýô Ąìüþùúøìô øìóöÿü 

ôֹוüúô ÿ״ðìðúüôô ìùðúóô íì óôøøìô Ąì״üîìùðô 

  .ôöôýþúù îúïÿóúü öìüðì Ąÿðììýþוÿüôô Þúֹ״ÿøתּ
 Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô ìùðúóíìùðôô ״ú÷ìþô ֹוúõðúĄþìüú 
øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ì״סúô ìùðúó״úô ðìā÷ðúüüú 
 .ôýúí öÿùñð״

ϱì÷:   
Ðìü ìýúýô øÿץìüüìüúþô ýúóôĄùúøìô íìõùô 
ðìî÷ìþô þìĄöô÷úþ״úô íìõùì÷øô÷÷ì÷ ìó 

ÿ״ðìðúüôô ìïñùþô ìùðúó úóúð øñíúĄìùð. 
 Þתּ ìøóìøúù, ðìü ìýúýô Āìý÷ô 8 îì íúíô 33 ÖÌ׳
Ąìāýô îúץñ ÿ״ðìðúü ìýþ, öô ìó ðìüúøìðô āÿð ðìü 
Ąìö÷ô øÿóðô øñ״ùìþ øÿýþìץô÷úùì íì øìץúøúþô 

ìùðúóô øì״ì÷÷ íì ץìõðïôüôô āÿð ĉĆ÷úøôċô 
ċïúùìô ìùðúó ìó ðìüúøìð îì ìùðúóô ôֹוþôøúôüú 
ûñĄùô״úð ùìøÿðì, øìí÷ìסô úù״úüú íì íÿֹוñþ 
ûìüðúāþ öÿùìð.  

ϱôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð îì ìùðúóô ôṉþôøúṯ  
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Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôṉþôøúṯ þôíϨô øñĆČüô 1% = 

2000 ýúøúù Ĭ 1% = 20 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôṉþôøúṯ þôíϨô øñĆČüô 25% = 
2000 ýúøúù Ĭ 25% = 500 ýúøúùĒ. 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð = (140 ýúøúù - 55 
ýúøúù) * 8% + (2000 ýúøúù - 140 ýúøúù - 20 
ýúøúù) =  246 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 16. 

Íì Çìøôðúîì Ì., öô ðìü ăúõāúùì ûñĄāôóøìþ 
Ąÿðì, ĀìĆú÷ôċþô öúüĒ øñùìøúċð, ìó Ĕúùôíô 

öúüĀìüøú ðìü øú״ô øìõ øìí÷ìĎĕúô óñüôù ״ôýúí 
(íìüúô ûìüðúāþ) öìüðì Ąÿðììùð: - ðìü ýìùìô 10 

øìõ ûñĄûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ ¬ 600 ýúøúùĒ; - 

ðìü ýìùìô 21 øìõ øìí÷ìסô þìĆøôüô āúùìô 

ôýþôץúøìþôô öúüïìüô ùúøíÿüðì íì öúüāúùìô 
ýúāþøúùĒ ¬ 400 ýúøúùĒ; - ðìü ýìùìô 25 øìõ øÿóðô 

øñ״ùìþ ¬ 1200 ýúøúùĒ. 
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô ״ôýúí îì ûìüðúāþô ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) 
ìó øÿóðô øñ״ùìþ îì øìí÷ìĎô úùüú øÿìõċù ùìøÿðì, 
ìøì÷ôČþ״úô øÿ״úýôíôüú íìüúô ýÿíĆñöþ״úô 

āúĔìïôðúüĒ ùôĄúù ðô״ñð. 

 :÷ì׳

Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 125 ÖÌ 

ÆÞ, Ąìāýúùñ, öô íì Ąìāýúùô îúץñôô öôüúċöúüô 
āÿð ðìü Ąìö÷ô øÿóðô øñ״ùìþ ðìüúøìð øñðôĕìùð, 
îìóôĀìðúüìùð ðìü øìùíìô ûìüðúāþ (ûñĄ ìó 
ûìüðúāþô øìí÷ìĎĕúô óôöüïìüðôðì íì Ąìāýô 
îúץñĒ) øìí÷ìĎô ìùðúóüú ýôþúùìùð. Íìüúô 

øìץýìð״úô ìùðúóíìùðĒ, þôíץô øúððìô 99 ÖÌ ÆÞ, 
ûñĄûìüðúāþ îì ûìüðúāþô þìĆøôüô āúùìô 
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ôýþôץúøìþôô öúüïìü íì øÿóðô øñ״ùìþ íìüúíìü 
öìüðì øñĄìîìùð.   
áúþôüüìýúù øñùìøúñø, öô þôíץô øúððìô 602 
Öúðñöýô ĕÿėÿėîìõüúùöÿùôô øìĆøÿüôô ÆÞ, 
íìüúô üôúċ ùìöìüðìùô þìüþôíô ùôïúĕðúĄþìù Č 
ùôïúĕ ùìðúĄþìùô ìùðúó ðìü øìùíìô ûìüðúāþ, 
ôùăÿùôù ùôïúĕ ùìðúĄþìù Č ðìü øĘĕ÷ìþô 
øÿėìüüìüïìüðôðì ùìïÿóìüúùôðìùô ìùðúóô 
ùôïúĕðúĄþìĄÿðì (״ôýúíöìüðìĄÿðì) íì íÿĔñþ Č 
Āúùðô ðìî÷ìþĒ Ĕìüôøì ûñĄíôùĒ Ąÿðììýþ. 

 ùìþ (ûñĄûìüðúāþô״ú ìó øÿóðô øñ״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó׳

øÿóðô øñ״ùìþ, ûìüðúāþô þìĆøôüô āúùìô ôýþôץúøìþĒ îì 

øÿóðô øñ״ùìþ) ðìü øú״ô øìõ: 
1) Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó ûñĄûìüðúāþ = 600 
ýúøúùĒ Ĭ 1% = 6 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿöúĀúþûÿ÷Ē = 
(140 ýúøúùĒ - 55 ýúøúùĒ) Ĭ 8% + (600 ýúøúùĒ - 140 
ýúøúùĒ - 6 ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 65,82 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó ûìüðúāþô þìĆøôüô 
āúùìô ôýþôץúøìþĒ = 400 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 4 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó ûìüðúāþô þìĆøôüô 
āúùìô ôýþôץúøìþĒ = (400 ýúøúùĒ - 4 ýúøúùĒ) Ĭ 
13% = 51,48 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ״ùìþ = 1200 
ýúøúùĒ Ĭ 1% = 12 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìðô øÿóðô øñ״ùìþ = 

(1200 ýúøúùĒ -12 ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 154,44 ýúøúùĒ.  
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ðìü øú״ô øìõ = 6 
ýúøúùĒ + 4 ýúøúùĒ + 12 ýúøúùĒ = 22 ýúøúùĒ.  
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ðìü øú״ô øìõ = 67,02 
ýúøúùĒ + 51,48 ýúøúùĒ + 154,44 ýúøúùĒ = 273,26 
ýúøúùĒ.  
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Íìϲôýúíïôüôô ìùðúóϲú ðìü ýÿíĆñöþϲúô āúĔìïôðúüĒ 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú ìó ûñĄûìüðúāþô 

øÿóðô øñϲùìþðìü ýìùìô 10 - ÿøô øìõ: 
 ùìþ ðìü ýìùìô 10״ôýúíô ûñĄûìüðúāþô øÿóðô øñ׳
- ÿøô Āñîüì÷: 
Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ/Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 600 ýúøúùĒ; 
 ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó ûñĄûìüðúāþô øÿóðô׳

øñ״ùìþ ðìü ýìùìô 10 - ÿøô Āñîüì÷: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 6 ýúøúùĒ; 
 ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó ûñĄûìüðúāþô øÿóðô׳
øñ״ùìþ ðìü ýìùìô 10 - ÿøô Āñîüì÷: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 65,82 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ûñĄûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ ðìü ýìùìô 
10 - ÿøô Āñîüì÷: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 
Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô øô÷÷Ē - 526,98 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 6 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
    ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē- 67,02 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú ìó āìüúĔúþô 

þìĆøôüô āúùìô ôýþôϨúøìþôô öúüïìü ϱúøôðúîì Ì. ðìü 

ýìùìô 21 øúϲô øìõ: 
 úøìþôôץôýúíô āìüúĔúþô þìĆøôüô āúùìô ôýþô׳

öúüïìü (øÿóðô øñ״ùìþ) ðìü ýìùìô 21 - ÿøô øìõ: 
Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 400 ýúøúùĒ; 
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 ðìðúüĒ ðìü ùìóðô Ąìāýô ýñĊø ðìü״ôýúíô ÿ׳
ýìùìô 21 - ÿøô øìõ: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22010 

 ¬ ú״ú íìüúô ûìüðúāþ ìó üÿô øú÷ÿ āôóøìþ״ôýúí׳
400 ýúøúùĒ; 
 ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó āìüúĔúþô þìĆøôüô׳
āúùìô ôýþôץúøìþĒ ðìü ýìùìô 21 -ÿøô øìõ: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 4 ýúøúùĒ; 
 ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó āìüúĔúþô þìĆøôüô׳
āúùìô ôýþôץúøìþôô öúüïìü ðìü ýìùìô 21 - ÿøô 
øìõ: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 51,48 ýúøúùĒ; 
ß״ðìðúüôô ìùðúóôüú ìó āìüúĔúþô þìĆøôüô āúùìô 
ôýþôץúøìþôô öúüïìü ״ôýúíöìüðì, ìó ״ôýúíô 

øÿóðô øñ״ùìþ ùôïú״ øñðúüìùð; 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú ìó øÿóðô øñϲùìþ 

öúüïìü ϱúøôðúîì Ì. Ðìü ýìùìô 25 - ÿøô øìõ: 

 :ùìþ ðìü ýìùìô 25 - ÿøô øìõ״ôýúíô øÿóðô øñ׳
Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 1200 ýúøúùĒ; 

 ùìþ ðìü״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ׳
ýìùìô 25 - ÿøô øìõ: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 12 ýúøúùĒ; 
 ùìþ ðìü״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳
ýìùìô 25 ¬ ÿøô øìõ: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 154,44 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ ðìü ýìùìô 25 - ÿøô øìõ: 
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Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 

Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô øô÷÷Ē ¬ 978,08 ýúøúùĒ;   
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúô íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
     ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē ¬ 16 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
 ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 205,92 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

éóúϲ:  
Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú ìó øÿóðô 
øñϲùìþ íì ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú 
ìó ûñĄûìüðúāþ øÿþúíôϨìþ øñöÿùìð. 

 
Øôýú÷ô 17. 

Öúüāúùìô ÆÐØØ µéðñø½ íì öúüïìüô āÿð, 

Ùìóìüúî Ù., ðìü ýìùìô 28 øú״ô øìõ øìí÷ìĎô 500 

ýúøúùĒ - ץìüóðúüôô ðñíôþúüôìĄüú íìāĄôðì, 
ôùăÿùôù ðìü ýìùìô óôöüïìüðôðì 2000 ýúøúùĒ, 

øÿóðô øñ״ùìþ ״ôýúí öìüðììýþ.   
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ״ôýúí öÿùñð, ôùăÿùôù 
ìøì÷ôČþ״úô øÿ״úýôíôüú íìüúô ýÿíĆñöþ״úô 
āúĔìïôðúüĒ ùôĄúù ðô״ñð. 

ϱì÷:  
Øìí÷ìĎô ״ôýúíöìüðì ìó Ĕúùôíô öúüāúùìô µÜúĕô 
ìíüñĄôø½ íì Ýìøìðúî ä, øÿþúíôץô: ýìüāìþô 2, 

 ôýøô 2, øúððìô 213ץ ;ôýøô 1, øúððìô 212 ÖÌ ÆÞץ
ÖÌ ÆÞ; ץôýøô 2, øúððìô 214 ÖÌ ÆÞ; ץôýøô 3, 
øúððìô 212 ÖÌ ÆÞ; ץôýøô 1, øúððìô 216 ÖÌ ÆÞ; 
 ôýøô 1, øúððìô 103ץ ;ôýøô 1, øúððìô 99 ÖÌ ÆÞץ
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ÖÌ ÆÞ îì øúððìô 125 ÖÌ ÆÞ, ðìü øìùíìô 
ûìüðúāþ ìùðúóíìùðĒ öìüðì øñĄìîìð.  
Íôùúíìü úù, öô øìí÷ìĎ״úô óôöüïìüðôðì ðìü ċö 
ýìùì ״ôýúí Ąÿðììùð, āìþú ùìøñĄìîìð úù״úüú ðìü 
ċöĔúċïĒ ìùðúóíìùðĒ ùìøúñø. ×ñöôù íìüúô 
øìץýìð״úô íì״ôýúíïôüôô øÿ״úýôíìîĒ íúċð 
øìí÷ìĎ״úô ìùðúó״úüú ìó ״ìü ċö øìùíìĆ ðìü 

ì÷ú״ôðìïĒ ״ôýúí ùìøÿð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó״ú ìó ץìüóô ðñíôþúüôô íìāĄôðì 
îì øÿóðô øñ״ùìþô Ùìóìüúî Ù., öô öúüāúùìô 
µéðñø½ ðìü øìùíìô ûìüðúāþ íúċð ýôþúùìð, íì 
336,55 ýúøúùĒ íìüúíìü ìýþ, ìó úù Ĕÿø÷ì:  
- Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó ץìüóô ðñíôþúüôô 
íìāĄôðì íì Ùìóìüúî Ù. = 500 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 5 
ýúøúùĒ. 
- Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó ץìüóô ðñíôþúüôô 
íìāĄôðì íì Ùìóìüúî Ù. = (140 ýúøúùĒ - 55 
ýúøúùĒ) Ĭ 8% + (500 ýúøúùĒ - 140 ýúøúùĒ - 5 
ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 52,95 ýúøúùĒ.  
- Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ״ùìþô 
Ùìóìüúî Ù. = 2000 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 20 ýúøúùĒ. 

- Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ״ùìþô 
Ùìóìüúî Ù. = (2000 ýúøúùĒ - 20 ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 
257,4 ýúøúùĒ.  

 Íìϲôýúíïôüôô ìùðúóϲú ðìü ýÿíĆñöþϲúô āúĔìïôðúüĒ 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíðúüôô ìùðúóϲú ìó øÿóðô 

øñϲùìþ ðìü ýìùìô 28 øúϲô øìõ: 
  :ùìþ״ôýúíô øÿóðô øñ׳

Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 2500 ýúøúùĒ; 
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ׳
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Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 25 ýúøúùĒ; 
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳

Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 310,35 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ:  

Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10520 
  ;ìüóðúüôô ðñíôþúüôô öúüøìùðúù ¬ 500 ýúøúùĒפ
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 
Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô øô÷÷Ē - 1663,45 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 25 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
      ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 311,55 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

 
Øôýú÷ô 18. 

ÖúüĀìüøú íì Ąìāýô îúץñĒ - üñóôðñùþ, öô ìó 1 þú 

10 ýñùþċíü þôíץô Ąìüþùúøì ĀìĆú÷ôċþ ùìøÿðììýþ, 

íìü ôîìóô øÿóðô øñ״ùìþ íì øìí÷ìĎô 1260 ýúøúùĒ 

øì״ýÿ÷úþô āÿüúöîúüĒ ðúðììýþ. Ùìüāô íúóúüôô 

øì״ýÿ÷úþô āÿüúöîúüôô íì öúüïìü ðúðì Ąÿðì 1500 
ýúøúùĒ øñíúĄìð. 

éóúϲ:  
ÖúüĀìüøú íì ĀÿüÿĄô øì״ýÿ÷úþô āÿüúöîúüĒ 
øìĄסÿ÷ øñíúĄìð. Øì״ýÿ÷úþô āÿüúöîúüĒ ðìü 
  .ìõð Ąÿðììýþץ ½÷ôýúíô 10710 µØú״

Þì÷ìíúþ:  
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Øìí÷ìĎô ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ״ôýúí ùìøÿðì, 

ôùăÿùôù ìøì÷ôČþ״úô øÿ״úýôíôüú íìüúô 
ýÿíĆñöþ״úô āúĔìïôðúüĒ ùôĄúù ðô״ñð.  

ϱì÷: 

Øìí÷ìĎô ״ôýúí öìüðìĄÿðì þôíץô ýìüāìþô 1, 
 ôýøô 1 øúððìô 99 ÖÌ ÆÞ íì øÿóðôץ ôýøô 2 îìץ
øñ״ùìþ íìüúíìü öìüðì øñĄìîìùð. Çìøóìøúù, 

þôíץô ץôýøô 4, øúððìô 102 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô îúץñĒ 
íìüúô øìץýìðĕúô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó 
þìü״öÿùô״úô ĄìāýĒ ôýþôĀúðì íÿüðì 
ùìøñþìîúùìð. Îì÷ñ, ðìü ôù āú÷ìþ øñĆČüô ðìü 
öôýøô ðÿĊøô øúððìô 103 ÖÌ ãÞ ûñĄíôùôĄÿðì 
ùôýíìþô ðìüúøìðô Ąìāýô îúöñô þìþíôö öìüðì 
øñĄìîìð.     
Øìí÷ìĎô ìùðúó (ìùðúó״ú) ìó øÿóðô øñ״ùìþô 
Ąìāýô îúץñĒ - üñóôðñùþ = 174,76 ýúøúùĒ, ìó úù 
Ĕÿø÷ì: 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ״ùìþô 
Ąìāýô îúץñĒ - üñóôðñùþ = 1260 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 12,6 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ״ùìþ     = 

(1260 ýúøúùĒ - 12,6 ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 162,16 
ýúøúùĒ. 

 Íìϲôýúíïôüôô ìùðúóϲú ðìü ýÿíĆñöþϲúô āúĔìïôðúüĒ 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíðúüôô ìùðúóϲú ìó øÿóðô 

øñϲùìþ: 

  :ùìþ״ôýúíô øÿóðô øñ׳
Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 1260 ýúøúùĒ; 

 :ùìþ״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ׳
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22220 
Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 12,60 ýúøúùĒ; 



 
37 

 :ùìþ״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳

Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 162,16 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ: - Ðþ 22210 Øÿóðô 

øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10710 Øú÷ ¬ 1260 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 12,60 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
    ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 162,16 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

 
Øôýú÷ô 19. 

ÖúüĀìüøú (Ąìāýô ״ÿץÿöô - üñóôðñùþ) íì Ąìāýô 

îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ, öô ìó 1 Āñîüì÷ô ýú÷ô üìîúù 

þú 31 ðñöìíüô ýú÷ô üìîúù þôíץô Ąìüþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþ ùìøÿðììýþ (öúüïìü, ìó 10 øìüþô ýú÷ô 
üìîúù þú 5 øìõô ýú÷ô üìîúù ðìü ýìĀìüô āôóøìþĒ, 

íñüÿù ìó ÆÞ íÿð) ״ìüøú״ì 2500 ýúøúùĒ ״ôýúí 
(íìüúô ûìüðúāþ) öìüðììýþ. 

 
Þì÷ìíúþ:  

1. Þìüþôíô ìùðúóíìùðôô Ąìāýô îúץñĒ - 
Ďìõüôüñóôðñùþüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ìó øÿóðô øñ״ùìþô Ąìāýô 
îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ ״ôýúí ùìøúñð. 2. 

Ìøì÷ôČþ״úô øÿ״úýôíôüú íìüúô íúùö״ú îì 
ýÿíĆñöþ״úô āúĔìïôðúüĒ ùôĄúù ðô״ñð. 

ϱì÷:  
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Øÿþúíôץô øúððìĕúô 103,128 îì íúíô 33 ÖÌ ÆÞ 

öúüĀìüøú Ę״ðìðúü ìýþ, ìó øÿóðô øñ״ùìþô Ąìāýô 
îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð 
íú øñĆČüô 25% ״ôýúí ùìøúċð. 

Íú ýìíìíô úù, öô Ąìāýô îúץñĒ ¬ Ďìõüôüñóôðñùþ íì 
þì÷ìíúþô øúððìô 11 ÖÌ ÆÞ ĔìîúíïĘ øñíúĄìð, 
öúüĀìüøú Ę״ðìðúü ìýþ, ðìü øôýú÷ô øìóöÿü ìó 

øú״ô ýñùþċíü øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúí öìüðìüú 
 ñĒ - üñóôðñùþץùìþô Ąìāýô îú״ìøăÿù øÿóðô øñ״
ìùðúóíìùðĒ ùìøÿðì.  

 - ñĒץôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìðô Ąìāýô îú׳
Ďìõüôüñóôðñùþ: 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó ðìüúøìðô Ąìāýô 
îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ ðìü øú״ĕúô Āñîüì÷ þú 
ýñùþċíüô ýú÷ô üìîúù = 2500 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 625 
ýúøúùĒ 

 ñĒץùìþô Ąìāýô îú״ú ìó øÿóðô øñ״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó׳
- üñóôðñùþ: 

Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ĕìü øú״ô ýú÷ô 
üìîúù (ìó Āñîüì÷ þú úāôüô ðñöìíü) ìó øÿóðô 
øñ״ùìþ = 2500 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 25 ýúøúùĒ. 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìðô ìó ùìî ״ôýúíöìüðì 
íìüúô ĕìü øú״ô ýú÷ô üìîúù (ìó Āñîüì÷ þú úāôüô 
ðñöìíü) ìó øÿóðô øñ״ùìþ = (140 ýúøúùĒ -55 
ýúøúùĒ) Ĭ 8% + (2500 ýúøúùĒ - 25 ýúøúùĒ - 140 

ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 310,35 ýúøúùĒ 

  Íìϲôýúíïôüôô ìùðúóϲú ðìü ýÿíĆñöþϲúô āúĔìïôðúüĒ 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú ìó øÿóðô øñϲùìþ 

ðìü øúϲϲúô Āñîüì÷ þú ýñùþċíü: 
- ñĒץùìþô Ąìāýô îú״ôýúíô øÿóðô øñ׳

 :ìõüôüñóôðñùþס
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Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 

22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 2500 ýúøúùĒ; 
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 625 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ:  
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 

Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô øô÷÷Ē -1875 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 625 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

Ìøì÷ôČþϲúô ô÷úîìïôô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú ìó 

øÿóðô øñϲùìþ þôíϨô þì÷ìíúþô øúððìô 11 ÖÌÆÞ: 

 ìô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô״ìüøú״ ôýúíô׳
øñ״ùìþ íìüúô øú״״úô ýñùþċíü þú úāôüô ðñöìíü: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 310,35 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ״ìü øú״ ìó ýñþċíü 
þú úāôüô ðñöìíü:  
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 
Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô øô÷÷Ē ¬ 2163,45 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
     ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 25 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

 
Øôýú÷ô 20. 

ÖúüĀìüøú (Ąìāýô ״ÿץÿöĒ - üñóôðñùþ) íì Ąìāýô 

îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ, öô ìó 10 ôĊ÷ô ýú÷ô 

ïÿóìĄþì þú 31 ðñöìíüô ýú÷ô üìîúù þôíץô 

Ąìüþùúøì ĀìĆú÷ôċþ ùìøÿðììýþ, ĕìüøú״ì 2000 
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ýúøúùĒ, øÿóðô øñ״ùìþ ״ôýúí (íìüúô ûìüðúāþ) 
öìüðììýþ. 

 
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô ìùðúóíìùðôô Ąìāýô îúץñĒ -
Ďìõüôüñóôðñùþüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ìó øÿóðô øñ״ùìþô Ąìāýô 
îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ ״ôýúí ùìøúñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô øúððìĕúô 103,128 îì íúíô 33 ÖÌ ÆÞ 

öúüĀìüøú Ę״ðìðúü ìýþ, ìó øÿóðô øñ״ùìþô Ąìāýô 
îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð 
íú øñĆČüô 25% ״ôýúí ùìøúċð. 

Íú ýìíìíô úù, öô Ąìāýô îúץñĒ ¬ Ďìõüôüñóôðñùþ 
íì þì÷ìíúþô øúððìô 11 ÖÌ ÆÞ ĔìîúíïĘ øñíúĄìð, 
öúüĀìüøú Ę״ðìðúü ìýþ, ðìü øôýú÷ô øìóöÿü ìó 

úĎúóô ýú÷ô üìîúù øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíöìüðìüú 
āìøăÿù øÿóðô øñ״ùìþô Ąìāýô îúץñĒ - üñóôðñùþ 
ìùðúóíìùðĒ ùìøúċð. 

 ùìþô״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳

Ąìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ: 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ״ùìþô 
Ąìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ íìüúô ĕìü øú״ô 
ýú÷ô üìîúù (ìó ôĊ÷ þú úāôüô ðñöìíüô ýú÷ô 
ïÿóìĄþì) = 2000 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 500 ýúøúùĒ 

 ñĒץùìþô Ąìāýô îú״ú ìó øÿóðô øñ״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó׳

- Ďìõüôüñóôðñùþñ, öô Ąìāýô îúץñĒ -üñóôðñùþ ĉĆþôüúĀ 
Ąÿð: 

Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ĕìü øú״ô ýú÷ô 
üìîúù (ìó ċùîìü þú úāôüô ðñöìíü) ìó øÿóðô 
øñ״ùìþ = 2000 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 20 ýúøúùĒ. 



 
41 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ״ùìþ 

íìüúô ״ìü øú״ô ýú÷ô üìîúù (ìó ċùîìü þú úāôüô 
ðñöìíü) = (140 ýúøúùĒ ¬ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 8% + (2000 
ýúøúùĒ ¬ 20 ýúøúùĒ - 140 ýúøúùĒ) Ĭ 13% = 246 
ýúøúùĒ. 

  Íìϲôýúíïôüôô ìùðúóϲú ðìü ýÿíĆñöþϲúô āúĔìïôðúüĒ 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú ìó øÿóðô øñϲùìþ 

ðìü øúϲϲúô ôĊ÷ þú úāôüô ðñöìíüô ýú÷ô ïÿóìĄþì: 

- ñĒץùìþô Ąìāýô îú״ôýúíô øÿóðô øñ׳
ïìõüôüñóôðñùþ: 
Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 2000 ýúøúùĒ; 
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 500 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ:  
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 

Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô øô÷÷Ē - 1500 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 500 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú ìó øÿóðô øñϲùìþ 

íìüúô øúϲϲúô ċùîìü þú úāôüô ðñöìíüô ýú÷ô üìîúù: 

- ñĒץùìþô Ąìāýô îú״ôýúíô øÿóðô øñ׳
 :ìõüôüñóôðñùþס
Ðþ 55220 Č 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 
22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ 2000 ýúøúùĒ; 

 :ùìþ״ôýúíöÿùôô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 246 ýúøúùĒ;  
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ ìó øÿóðô øñ׳
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Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 

Ìùðúóô ôֹוþôøú íìüúô ûìüðúāþ - 20 ýúøúùĒ;  
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþĒ: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 

Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô øô÷÷Ē ¬ 1732,8 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ: 
Ðþ 22220 Ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
 ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 20 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð /Öþ 10210 ׳ôýúí״ú íú 
ìüóô øô÷÷Ē - 246 ýúøúùĒ;    

 
Øôýú÷ô 21. 

äìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ þôíץô Ąìüþùúøì 

(ïüìòðìùĒ) ðìü øú״ô øìõ íì øñ״øúùāúùì 
(öúüāúùìô üñóôðñùþĒ) āĘüôĄô øìāýÿý þìõČü 
ùìøÿðì, ìó āôóøìþüìýúùôô āÿð 30000 ýúøúùĒ 

ðìüúøìð ïôüôĀþììýþ (״ôýúí ùìøÿðììùð): 
Þì÷ìíúþ:  

Øìí÷ìĎô ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ìó āôóøìþüìýúùôô 
Ąìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ ״ôýúí ùìøúñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô øúððìô 128 îì 177 ÖÌ ÆÞ øñĕøúùāúùì 
(öúüāúùìô üñóôðñùþĒ) Ę״ðìðúü ìýþ, öô ìó øìí÷ìĎô 
 - ñĒץôýúíöìüðì íìüúô āôóøìþüìýúùôô Ąìāýô îú״
Ďìõüôüñóôðñùþ øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ðìüúøìð îì 
ÌÌÔ ýôþúùìð. Ðìü ùìîíìþô ìîîì÷, øìí÷ìĎô ÌÌÔ 
- üú øÿìõċù øñöÿùñø, óñüú þôíץô øúððìô 128 
øìí÷ìĎô ÌÌÔ þìüĕ öìüðì øñĄìîìð.  

 ôýúíô øìí÷ìĎĕúô ìùðúó ìó ðìüúøìð îì ÌÌÔ ìó׳

āôóøìþüìýúùôô Ąìāýô îúץñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ: 
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Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó āôóøìþüìýúùôô Ąìāýô îúץñĒ - 

Ďìõüôüñóôðñùþ = 30000 ýúøúùĒ Ĭ 18% : 118% = 
4576,27 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúóñ, öô ðìü øìùíìô ûìüðúāþ 
ýôþúùôðì øñĄìîìð = (30000 ýúøúùĒ - 4576,27 
ýúøúùĒ) Ĭ 25% = 6355,93 ýúøúùĒ. 

Íìϲôýúíïôüôô ìùðúóϲú ðìü ýÿíĆñöþϲúô āúĔìïôðúüĒ 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíô ìùðúóϲú ìó øÿóðô 

øñϲùìþô Ąìāýô îúϨñĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ: 

- ñĒץùìþô Ąìāýô îú״ôýúíô øÿóðô øñ׳
 :ìõüôüñóôðñùþס
Ðþ 55310 áìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ /Öþ 22210 
Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ -30000 ýúøúùĒ; 

 :ùìþ״ôýúíô ÌÌÔ ìó øÿóðô øñ׳
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ/Öþ 22320 
ÌÌÔ íìüúô ûìüðúāþ - 4576,27 ýúøúùĒ; 
 :ùìþ״ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó øÿóðô øñ׳
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22230 
Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ - 6355,93 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô øÿóðô øñ״ùìþ: 
Ðþ 22210 Øÿóðô øñ״ùìþ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10110 
Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô øô÷÷Ē - 19067,8 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22230 Ìùðúó ìó ðìüúøìð íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 6355,93 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22320 ÌÌÔ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10210 ׳ôýúí״ú 
íú ìüóô øô÷÷Ē - 4576,27 ýúøúùĒ; 

 
Øôýú÷ô 22. 
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äìāýô ״ÿץÿץĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ þôíץô Ąìüþùúøì 

ðìü øú״ô øìõ íì øñ״øúùāúùì (öúüāúùìô 

üñóôðñùþĒ) āôóøìþ üìýúùôð (þìĆøôüô îúýôþì״úô 
ìýúýĒ), ìó āôóøìþüìýúùôô āÿð 20000 ýúøúùĒ 

ðìüúøìð ïôüôĀþììýþ (״ôýúí ùìøÿðììùð): 
Þì÷ìíúþ:  

Øìí÷ìĎô ìùðúóüú (ìùðúó״úüú) ìó āôóøìþüìýúùôô 
Ąìāýô ״ÿץÿץĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ ״ôýúí ùìøúñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô øúððìô 128, 106 îì 177 ÖÌ ÆÞ 
øñĕøúùāúùì (öúüāúùìô üñóôðñùþĒ) Ę״ðìðúü ìýþ, 

öô ìó øìí÷ìĎô ״ôýúíöìüðì íìüúô āôóøìþüìýúùôô 
Ąìāýô ״ÿץÿץĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 
ðìüúøìð îì ÌÌÔ ýôþúùìð. Ðìü ùìîíìþô ìîîì÷, 
øìí÷ìĎô ÌÌÔ - üú øÿìõċù øñöÿùñø, óñüú þôíץô 
øúððìô 128 øìí÷ìĎô ÌÌÔ þìüĕ öìüðì øñĄìîìð.  

 ôýúíô øìí÷ìĎĕúô ìùðúó ìó ðìüúøìð îì ÌÌÔ ìó׳

āôóøìþüìýúùôô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ: 

Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó āôóøìþüìýúùôô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ - 
Ďìõüôüñóôðñùþ = 20000 ýúøúùĒ Ĭ 18% : 118% = 
3050,85 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúóñ, öô ðìü øìùíìô ûìüðúāþ 
ýôþúùôðì øñĄìîìð = (20000 ýúøúùĒ - 3050,85 
ýúøúùĒ) Ĭ 15% = 2542,37 ýúøúùĒ. 

Íìϲôýúíïôüôô ìùðúóϲú ðìü ýÿíĆñöþϲúô āúĔìïôðúüĒ 

Ìøì÷ôČþϲúô øÿϲúýôíôô ϲôýúíðúüôô ìùðúóϲú ìó 

Ąìüþùúøì íú Ąìāýô ϲÿϨÿϨĒ - Ďìõüôüñóôðñùþ: 

 ðìðúüĒ ìó āôóøìþüìýúùĒ (þìĆøôüô״ôýúíô ÿ׳
îúýôþì״úô ìýúýĒ):  
Ðþ 55316 ÞìĆøôü îì āôóøìþüìýúùôô þñāùôöôô 
îúýôþì״úô ìýúýĒ /Öþ 22010 ׳ôýúí״ú íìüúô 
ûìüðúāþ - 20000 ýúøúùĒ; 
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 :ôýúíô ÌÌÔ ìó āôóøìþüìýúùĒ׳

Ðþ 22010 ׳ôýúí״ú íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22320 ÌÌÔ 
íìüúô ûìüðúāþ ¬ 3050,85 ýúøúùĒ; 
 :ôýúíô ìùðúó ìó ðìüúøìð ìó āôóøìþüìýúùĒ׳
Ðþ 22010 ׳ôýúí״ú íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 22270 
Ðôïìü ìùðúó״ú íìüúô ûìüðúāþ ¬ 2542,37 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô āôóøìþüìýúùĒ: 
Ðþ 22010 ׳ôýúí״ú íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10220 
Îúýôþì״úô ûÿ÷Ē íú ìüóô āúüôĔô ðìü íúùö״úô 

øì״ì÷÷Ē - 14406,78 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22270 Ðôïìü ìùðúó״ú íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10210 
   ;ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 2542,37 ýúøúùĒ״ôýúí׳
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ðìüúøìð: 
Ðþ 22320 ÌÌÔ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10210 ׳ôýúí״ú 
íú ìüóô øô÷÷Ē - 3050,85 ýúøúùĒ; 

Íúíô 2. 

ÌÙÐÚÓÍÌÙÐ ÐÌÜ ÙÔÓÚØÔ 
ÝÚÐÐÌÖÌÜÐÌäßÐÌÔ ÌÙÐÚÓÍÌÙÐ ÍÌÜÚÔ 

ÝßÍæÑÖÞÚÔ áßÜÐÔ ÝÚÔÍÖÚÜ 
Øôýú÷ô 23.  

Ðìüúøìðô ÿøÿøôô ýú÷ô ìîîì÷ô ĀìĆú÷ôċþô 

ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 

ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, ìó ĀìĆú÷ôċþô ýìîðúô øú÷״ú, 

260 000 ýúøúùĒ (ýñøú״ìô ċöÿø - 50000 ýúøúùĒ; 

ýñøú״ìô ðÿĊø 60000 ýúøúùĒ; ýñøú״ìô ýñĊø 50000 

ýúøúùĒ îì ýñøú״ìô ăúüÿø - 50000 ýúøúùĒ) 
øñíúĄìð. 

 
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 
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ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291 îì 
ýìüāìþô 2, øúððìô 296 ÖÌ ÆÞ, ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì ýÿûúüìùðìô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð. Ê״ðìðúü ìýþ, 
öô ùì ðñüþìü ìó ýìùìô 10 øú״ô íìĆð ìó ðìîüìô 
ìùðúó, øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ öìüðì, 
ĉĆ÷úøôċô ìùðúóüú ûñĄùô״úð öÿùìð.  
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ċöÿø = 50 000 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 3000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ðÿĊø = 60 000 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 3600 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ýñĊø = 50 000 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 3000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ăúüÿø = 50 000 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 3000 
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 24.  

Ðìüúøìðô ÿøÿøôô ýú÷ô ìîîì÷ô ĀìĆú÷ôċþô 

ýú״ôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, ìó ĀìĆú÷ôċþ úôð íì ôýþñĕýú÷ô 

øú÷ĕú, 460 000 ýúøúùĒ (ýñøú״ìô ċöÿø - 80000 

ýúøúùĒ; ýñøú״ìô ðÿĊø 120000 ýúøúùĒ; ýñøú״ìô 

ýñĊø 150000 ýúøúùĒ îì ýñøú״ìô ăúüÿø - 110000 
ýúøúùĒ) øñíúĄìð. 

 
Þì÷ìíúþ: 
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Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291 îì 
ýìüāìþô 1, øúððìô 296 ÖÌ ÆÞ, ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì ýÿûúüìùðìô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð îì øñĆČüô 
ìùðúó íì 5% ðìüúøìðô ÿøÿøĒ íìüúíìü øñíúĄìð.    
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ċöÿø = 80 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 4000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ðÿĊø = 120 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 6000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ýñĊø = 150 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 7500 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ăúüÿø = 110 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 5500 
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô25.  

 úüª, öô ðìü ùôóúøô ÿøÿøôô״ÐØØ ©Íìתּ
ìùðúóíìùðô ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð, ýìùìô 2 ðñöìíüô 

ýú÷ô 2017 íìüúô ôֹוüúô öúü״úô ìó ּתÐØØ 

©Þúíôýþúùª íì øìí÷ìסô 1000000 ýúøúù 

ûñĄûìüðúāþ öìíÿ÷ öìüð. Öúü״ú ìó ֹוúùôíô ּתÐØØ 

©Íì״úüª ðìü øú״ô øìüþô ýú÷ô 2018 íì ôþøúø 

üìýúùôðì Ąÿðìùð. ּתÐØØ ©Íì״úüª ìó 01 ċùîìüô 
ýú÷ô 2018 íì ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðìô 

ìùðúóíìùð ïÿóìĄþ.  
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Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô íì״ôýúíïôüôô ðìüúøìðüú ìó ֹוúùôíô 

 .úüª øÿìõċù ùìøúñð״ÐØØ ©Íìתּ

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 3, øúððìô 297 ÖÌ ÆÞ 

 ô 1000000סðìðúü ìýþ, öô øìí÷ì״úüª ÿ״ÐØØ ©Íìתּ
ýúøúùôüú ðìü ýñøú״ìô ċöÿøô ýú÷ô 2018 íì 
øìùíìô ìùðúóô þôíץô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì 
ûìüðúāþĄìîìùðì íìüúô ýÿíĆñöþ״úô āÿüðô 

ýú״ôíöúü îúüôð ùìøÿðì, ìó úù ìùðúóô þôíץô 
ùôóúøô ýúððìöüìðĄÿðìüú íì íÿֹוñþ ûìüðúāþ 
öÿùìð.    

 
Øôýú÷ô 26.  

 úüª, öô ðìü ùôóúøô ÿøÿøôô״ÐØØ ©Íìתּ
ìùðúóíìùðô ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð, ýìùìô 2 ðñöìíüô 

ýú÷ô 2017 íìüúô ôֹוüúô öúü״úô ìó ּתÐØØ 

©Þúíôýþúùª íì øìí÷ìסô 1000000 ýúøúù, íú 
ðìüùìóìüðúĄþô ÌÌÔ ûñĄûìüðúāþ öìíÿ÷ öìüð. 

Öúü״ú ìó ֹוúùôíô ּתÐØØ ©Íì״úüª ðìü øú״ô øìüþô 

ýú÷ô 2018 íì ôþøúø üìýúùôðì Ąÿðìùð. ּתÐØØ 

©Íì״úüª ìó 01 ċùîìüô ýú÷ô 2018 íì ùôóúøô 

ýúððìöìüðìĄÿðìô ìùðúóíìùð ïÿóìĄþ.  
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô íì״ôýúíïôüôô ðìüúøìðüú îì ôֹוüúô 

ÿ״ðìðúüôüú úôð íì ÌÌÔ ìó ֹוúùôíô ּתÐØØ 
©Íì״úüª øÿìõċù ùìøúñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 3, øúððìô 297 ÖÌ ÆÞ 
 ô 1000000סðìðúü ìýþ, öô øìí÷ì״úüª ÿ״ÐØØ ©Íìתּ
ýúøúùôüú ðìü ýñøú״ìô ċöÿøô ýú÷ô 2018 íì 
øìùíìô ìùðúóô þôíץô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì 
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ûìüðúāþĄìîìùðì íìüúô ýÿíĆñöþ״úô āÿüðô 

ýú״ôíöúü îúüôð ùìøÿðì, ìó úù ìùðúóô þôíץô 
ùôóúøô ýúððìöüìðĄÿðìüú íì íÿֹוñþ ûìüðúāþ 
öÿùìð.  ׳ìøóìøúù,  ּתÐØØ ©Íì״úüª ÿ״ðìðúü ìýþ, 

öô ìó ûñĄûìüðúāþô ץìíÿ÷öìüðììĄ íì øìí÷ìסô 
1000000 ýúøúù, þôíץô øÿץìüüìüúþô ץôýøô 3, 
øúððìô 174 ÖÌ ּתÞ øìí÷ìסô 152542 ýúøúù 
(1000000 ýúøúù * 18% / 118%) ìùðúó ìó ìüóôĄô 

ô÷úîìĄÿðìüú ðìü øú״ô ðñöìíü íì óôøøìô āÿð 
ïôüìð. Îì÷ñ, íú ðìüùìóìüðúĄþô ýìüāìþô 1, ץôýøô 
6, øúððìô 297 ÖÌ ּתÞ øìí÷ìסô øìóöÿü ðìü ðìîüìô 
úāôüúùô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì, ċĆùñ øú״ô 

ðñöìíü íì ״ôýúí ïôüôĀþì øñĄìîìð.   
 
Øôýú÷ô 27.  

 úüª, öô ðìü ùôóúøô ÿøÿøôô״ÐØØ ©Íìתּ
ìùðúóíìùðô ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð, ýìùìô 2 ðñöìíüô 

ýú÷ô 2017 íì øìí÷ìסô 1000000 ýúøúù, íú 
ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ  āôóøìþüìýúùôðì, ýìùìð úôð íì 

āôóøìþüìýúùôüú íú ּתÐØØ ©Þúíôýþúùª íì ôøóú 

üìýúùôð. ׳ìץץô āôóøìþüìýúù ìó ֹוúùôíô ּתÐØØ 

©Þúíôýþúùª ðìü øú״ô øìüþô ýú÷ô 2018 íì ּתÐØØ 

©Íì״úüª ûìüðúāþ öìüðì Ąÿð.  ּתÐØØ ©Íì״úüª ìó 
01 ċùîìüô ýú÷ô 2018 íì ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðìô 

ìùðúóíìùð ïÿóìĄþ.  
Þì÷ìíúþ: 

Þìüþôíô íì״ôýúíïôüôô ðìüúøìðüú îì ôֹוüúô 
ÿ״ðìðúüôüú úôð íì ÌÌÔ ìó ֹוúùôíô ּתÐØØ 

©Íì״úüª øÿìõċù ùìøúñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô ýìüāìþô 2, ץôýøô 3, øúððìô 297 ÖÌ ÆÞ 

 ô 847458סðìðúü ìýþ, öô øìí÷ì״úüª ÿ״ÐØØ ©Íìתּ
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ýúøúù (1000000 ýúøúù * 100% / 118%) ðìü øú״ô 

ðñöìíüô ýú÷ô 2017 ״ìøăÿù ðìüúøìð ĉĆþôüúĀ 
öìüðì, 152542 ýúøúùôüú (1000000 ýúøúù * 18% / 
118%) øìí÷ìסô ÿ״ðìðúü úôð íì ÌÌÔ ôֹוüú 
öÿùìð. 

 
Øôýú÷ô28. 

 úüª, öô ðìü ùôóúøô״ÐØØ ©Íìתּ
ýúððìöìüðìĄÿðìô ìùðúóíìùðô ĀìĆú÷ôċþ ùìøÿðì, 

íìץôċô øú÷״ú íì ýìùìô 31 ðñöìíüô ýú÷ô 2017 íì 

øìí÷ìסô 1000000 ýúøúù, íú ðìüùìóìüðúĄþô ÌÌÔ 
íìüúíìü øñíúĄìð.  

 úü ìó 01 ċùîìüô ýú÷ô 2018 ðìü ùôóúøô״ÐØØ Íìתּ

ÿøÿøôô ìùðúóíìùð ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð.  
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô íì״ôýúíïôüôô ÌÌÔ - üú ìó ֹוúùôíô 
 .úüª øÿìõċù ùìøúñð״ÐØØ ©Íìתּ

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ýìüāìþô 2, ץôýøô 6, øúððìô 297 ÖÌ ÆÞ 
 ô 152542סðìðúü ìýþ, öô øìí÷ì״úüª ÿ״ÐØØ ©Íìתּ
ýúøúùôüú (1000000 ýúøúù * 18% / 118%) øìí÷ìסô 
ÿ״ðìðúü úôð íì ÌÌÔ ¬ üú ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô 

2018 ôֹוüú öÿùìð.  
 
Øôýú÷ô 29.  

Ðìüúøìðô ÿøÿøôô ýú÷ô ìîîì÷ô ĀìĆú÷ôċþô 

ýú״ôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, ìó ĀìĆú÷ôċþ úôð íì ôýþñĕýú÷ô 

øú÷ĕú,  460 000 ýúøúùĒ (ýñøú״ìô ċöÿø - 80000 

ýúøúùĒ; ýñøú״ìô ðÿĊø 120000 ýúøúùĒ; ýñøú״ìô 

ýñĊø 150000 ýúøúùĒ îì ýñøú״ìô ăúüÿø - 110000 

ýúøúùĒ), íñ ðìüùìóìüðúĄþô ץìüóô āìüôðúüô 
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øú÷ĕúô ôýþñĕýú÷Ąìîìùðì, öô ìó 1 ¬ ÿøô  øìõ 
øìîĔÿð ìýþ, íì øìí÷ìĎô 25000 ýúøúùĒ øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291 îì 
ýìüāìþô 1, øúððìô 296 ÖÌ ÆÞ, ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì ýÿûúüìùðìô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð îì øñĆČüô 
ìùðúó íì 5% ðìüúøìðô ÿøÿøĒ íìüúíìü øñíúĄìð. 
Çìøóìøúù øìí÷ìĎô ėìüóô āìüôðúü, þôíץô ץôýøô 
2, øúððìô 142 ÖÌ ÆÞ, ðìü øôýú÷ô øìóöÿü íì 
øìùíìô ìùðúó ðìü ýñøú״ìô ăúüÿø øìùýÿí 
øñíúĄìð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ċöÿø = 80 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 4000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ðÿĊø = 120 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 6000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ýñĊø = 150 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 7500 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ăúüÿø = (110 000 ýúøúùĒ + 25000 
ýúøúùĒ) Ĭ 5% = 6750 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 30.  

Ðìüúøìðô ÿøÿøôô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô 
Ąìĕúðìþùúøì ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, ìó ĀìĆú÷ôċþ úôð 
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íì ôýþñĕýú÷ô øú÷ĕú: - ðìü ýú÷ô ċöÿøô ĀìĆú÷ôċþ 

560 000 ýúøúùĒ (ýñøú״ìô ċöÿø - 130000 ýúøúùĒ; 

ýñøú״ìô ðÿĊø - 120000 ýúøúùĒ; ýñøú״ìô ýñĊø - 

220000 ýúøúùĒ; ýñøú״ìô ăúüÿø - 90000 ýúøúùĒ); - 
ðìü ýú÷ô ðÿĊøô ĀìĆú÷ôċþ 670 000 ýúøúùĒ, íñ 

ùìóìüðúĄþô ìùðúó״úô Ďìõüôøÿýþìėôø øñíúĄìð. 
Þì÷ìíúþ: 

Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291; 

ýìüāìþô 2, øúððìô 296  îì ýìüāìþô 2 îì 3, ץôýøô 3, 
øúððìô 291 ÖÌ ÆÞ, ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô 
Ąìĕúðìþùúøì ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì: - ðìü ýú÷ô 
ċöÿøô ĀìĆú÷ôċþ ýÿûúüìùðìô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð îì Ę״ðìðúü 
øñíúĄìð, íú øñĆČüô  5% ìó ðìüúøìðô ÿøÿøĒ 
ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðìüú ûìüðúāþ 
ùìøúċð; - ðìü ýú÷ô ðÿĊøô ĀìĆú÷ôċþ ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, þôíץô ץôýøô 29, ėìüúüô 
Çÿöÿøìþô ÆÞ ìó 31.08.2012 ýú÷ Ĝ451 µÐìü íúüìô 
þìýðôėô ėúôðìĕúô ìùðúóíìùðôô ýúĕôíöúüúùô 
ôùĀôüúðôñ, öô ðìü ìýúýô ûìþñùþ Č Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċùð½ Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
ĀìĆú÷ôċþô āÿðüú ״ìøăÿù ýú״ôíöúüô ôùĀôüúðĒ 

 ìþĆ ùìøÿðì, øôùíìĆð (ìó 1 ċùîìüô ýú÷ô ðÿĊø)ץ
 Ē ĀìĆú÷ôċþô āÿðüú ôðúøìץÿץÿ״ ìøăÿù Ąìāýô״
ðô״ìð îì Ę״ðìðúü ìýþ, öô íì ùôóúøô ÿøÿøôô 
ìùðúóíìùðĒ ïÿóìüìð. 
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Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ċöÿø = 130 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 6500 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ðÿĊø = 120 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 6000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ýñĊø = 220 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 11000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ăúüÿø = 90 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 4500 
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 31.  

Ðìüúøìðô ״ìüøú״ìô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô 
Ąìĕúðìþùúøì ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, ìó ĀìĆú÷ôċþô 

ýìîðúô øú÷״ú, ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì 32000 ýúøúùôüú 
þìĄöô÷ øñðúð.  

 
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðìüú íìüúô 
ýÿíĆñöþ״úô ýú״ôíöúüôô āÿüð ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291 îì 
ýìüāìþô 4, ץôýøô 1, øúððìô 212 ÖÌ ÆÞ, ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì 
ðìü øôýú÷ô øìóöÿü ýÿûúüìùðìô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô ýÿíĆñöþ״úô ýú״ôíöúüôô 
āÿüð îì ìùðúóô ôĔþôøúô ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð. Îìõ 
Ę״ðìðúü ìýþ, öô ùì ðñüþìü ìó ýìùìô 10 øú״ô íìĆð ìó 
ðìîüìô ìùðúó (ýñøú״ì), øìí÷ìĎô ìùðúóüú þôíץô 
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ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ûìüðúāþ öìüðì, ĉĆ÷úøôċô 
ìùðúóüú ûñĄùô״úð öÿùìð, ôùăÿùôù ùì ðñüþìü ìó 
ýìùìô 15 íìĆð ìó ðìîüìô ìùðúó (øú״ô þìץîôøĒ), 
øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúô îì ĉĆ÷úøôċô úùüú. 
 ìøóìøúù, ĀìüúøÿĄ ùìøñöÿùñø, öô øìí÷ìĎô׳
ìùðúóô ôĔþôøúô ùìíúċð ìó øñĆČüô øÿìõċùöìüðìô 
 ÿüôô״ÿöÿøìþô Æÿø׳ ìüúüôפ) ÿüĒ״ÿöÿøìþô Ĕÿø׳
ÞúĔôöôýþúù ìó 31.08.2012 ý, Ĝ451) öìø íúĄìð (150 
ýúøúùĒ ðìü ċö øú״ íú ùìóìüðúĄþô öúĉĀĀôþýôñùþô 
øôùþìץìîĒ). פìõð öìüðìù óìüÿü ìýþ, öô ýú״ôíöúüô        

ôùĀôüúðĒ þôíץô ץìüúüô óôöüïìüðôðì îì ýìüāìþô 2, 
 ðìðúü ìýþ, öô״ôýøô 3, øúððìô 291 ÖÌÆÞ ÿץ
ĀìĆú÷ôċþô āÿðüú ðìü ìýúýô Ąì״úðìþùúøìô 
ýú״ôíöúüô ôùĀôüúðĒ ץìþĆ ùìøÿðì, øôùíìĆð ìó 

ċöÿøô ċùîìüô ýú÷ô þìץîôøĒ ĀìĆú÷ôċþô āÿðüú íì 
 .ìð״Ē ôðúøì ðôץÿץÿ״ ìõýô Ąìāýô״

 :ôíöúüô ôùĀôüúðĒ״úô ýú״úô ìùðúó״ôýúíô øìí÷ìĎ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô 
 ìô = 96 000 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 5760״ìüċö ýñøú״
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ״ìü ċö ðìîüìô 

ìùðúó = 32 000 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 320 ýúøúùĒ. 
  
Øôýú÷ô 32.  

Ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô þôíץô ùôóúøô 

ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô ýÿíĆñöþ״úô ýú״ôíöúüôô 
āÿüð ĀìĆú÷ôċþ øñùìøÿð îì íì îúüôðúþô 

ìùðúóíìùðôĄìîìùðì øìĄסÿ÷ ìýþ, ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì 

550 000 ýúøúùôüú (45833,33 ýúøúùĒ ðìü ״ìü ċö øú״) 

þìĄöô÷ ðúð, ôùăÿùôù ðìü øÿ״úýôíúþ 60000 ýúøúùĒ 

 ìüóô āìüôðúü (ìó ýìùìô 10 ýñùþċíüô ýú÷ô ïÿóìĄþì)ץ
øìîĔÿð ìýþ.   
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éóú״: 
Ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ״ìøăÿù ýú״ôíöúüô 
ôùĀôüúðĒ ĀìĆú÷ôċþ øñöìüð.   

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô: ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291; 
ýìüāìþô 2, øúððìô 296; ץôýø״úô 4 îì 5, øúððìô 297; 

ýìüāìþô 4, ץôýøô 1, øúððìô 212; ץôýøô 2, øúððìô 
216 ÖÌ ÆÞ, øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì îì ìùðúóô ôĔþôøúôüú ״ôýúí 
øñùìøúñø.     
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô 
 ìô ċöÿø, ðÿĊø îì ýñĊø = 137 500״ìü ċö ýñøú״
ýúøúùĒ Ĭ 6% = 8250 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô 
ýñøú״ìô ăúüÿø = 197 500 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 11850 
ýúøúùĒ.   
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúô íìüúô ״ìü ċö øú״ ìó 

ċùîìü þú ðñöìíü = 45833,33 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 458,33 
ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúô íìüúô øú״ô ðñöìíü = 

105833,33 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 1058,33 ýúøúùĒ; 
 
Øôýú÷ô 33.  

Ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô þôíץô ùôóúøô 

ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô ýú״ôíöúüúùô āÿüð 

ĀìĆú÷ôċþ øñùìøÿð, ìó ĀÿüÿĄô øú÷״úô 

ôýþñ״ýú÷öìüðì (íì øì״ýÿ÷úþô ýú״ìô āÿüúöô ÿøÿøĒ 
ðúāô÷ ùìøñĄìîìùð) ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì 600 000 

ýúøúùôüú (50000 ýúøúùĒ ðìü ״ìü ċö øú״) þìĄöô÷ 
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ðúð, ôùăÿùôù ðìü øÿ״úýôíúþ 60000 ýúøúùĒ ץìüóô 
āìüôðúü (ìó ýìùìô 1 Āñîüì÷ô ýú÷ô ïÿóìĄþì) øìîĔÿð 
ìýþ.  

áìüúĔúþ״úô ״ìüøú״ìô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü ýú÷ô 

ïÿóìĄþì îì þìץîôøĒ:  

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíĄÿðì 12000 

ýúøúùĒ, ìóĔÿø÷ì 11000 ýúøúùĒ øÿóðô øñ״ùìþô 
ûìüðúāþ Ąÿðì; 

-  āìüúĔúþô ôĔúüìô îúýôþì״úô ìýúýĒ 10000 ýúøúùĒ; 

- āìüúĔúþô āìüôðô ìĄČô āúø íìüúô ôýþñ״ýú÷ô 

øì״ýÿ÷úþ 20000 ýúøúùĒ. 

Ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ìó ĀÿüÿĄô øú÷״úô 

ôýþñ״ýú÷öìüðì ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô þìץîôøĒ 
100000 ýúøúùôüú, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ þìĄöô÷ ðúð. 

Íìץôċô øú÷״úô ôýþñ״ýú÷ öìüðì ðìü ýìùìô 31.12 
ýú÷ô ïÿóìĄþì, 300000 ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ 
øñíúĄìð.   

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð, ôùăÿùôù ìøì÷ôČþ״úô 

øÿ״úýôíôüú íìüúô ýÿíĆñöþ״úô āúĔìïôðúüĒ ùôĄúù 
ðô״ñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ץúùÿùïÿóúüôô ìùðúó Ąìāýô ״ÿץÿץĒ 
ÿ״ðìðúüìýþ, öô ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðìüú íìüúô ýú״ôíöúüúùô āÿüð îì 
ìùðúóô ôĔþôøúôüú ״ôýúí ùìøÿðì, íì íÿĔñþ 
ûìüðúāþ öÿùìð. 
Ðìü ýú÷ô þìץîôøĒ ìùðúó״úô ûñĄíôùôĄÿðìüú ðìü 
ùôóúøô ÿøÿøôô ìùðúóíìùðĒ (ÌÌÔ - ô íì íÿĔñþ 
ûìüðúāþĄìîìùðì, ìùðúóô ôĔþôøúĒ, ìùðúó ìó 
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ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô ìîþúøúíô÷ïìüð îì 
ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó) ûìüðúāþ öÿùìð.  

ϱôýúíô øìí÷ìϤϲúô ìùðúóϲú íìüúô ýú÷ô ïÿóìĄþì: 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô 
 ìô ċöÿø, ðÿĊø îì ăúüÿø = 150 000״ìü ċö ýñøú״
ýúøúùĒ Ĭ 5% = 7500 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ýñĊø = 210 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 10500 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ״ìü ċö øú״ô 
þìץîôøĒ, = 10 000 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 2500 ýúøúùĒ. 

ϱôýúíô øìí÷ìϤϲúô ìùðúóϲú íìüúô øúϲô ċùîìüô ýú÷ô 

þìϨîôøĒ: 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ ìó þì״îô÷ô øú÷״ú (ðìüúøìð ìó 
ĀÿüÿĄ) = 100000 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118% = 15254,24 
ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ íì״ôýúíïôüôĀþì = 300000 ýúøúùĒ 

Ĭ 18% / 118% = 45762,71 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ íìüúô ûìüðúāþ = 15254,24 ýúøúùĒ - 
45762,71 ýúøúùĒ = - 30508,47 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = 10 000 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 
2500 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìסô ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó = (100000 ýúøúùĒ 
¬ 15254,24 ýúøúùĒ) Ĭ 1% = 847,45 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð = (11000 ýúøúùĒ +10000 ýúøúùĒ + 
2500 ýúøúùĒ + 20000 ýúøúùĒ) Ĭ 2% = 870 ýúøúùĒ. 
 

Øôýú÷ô 34.  

Ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô þôíץô ùôóúøô ÿøÿøĒ 

ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð, ìó ĀÿüÿĄô øì״ýÿ÷úþô 

ôýþñ״ýú÷öìüðì (íì øì״ýÿ÷úþô ýú״ìô āÿüúöô ÿøÿøĒ 



 
58 

ðúāô÷ ùìøñĄìîìùð), þôíץô ùôĄúùðô״ìùðìô ØÙá 
ðúüúô āúþôüìô Āôýöì÷Ē ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì 424800 

ýúøúùôüú (35400 ýúøúùô ðìü ċö øú״) íú ùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ þìĄöô÷ ðúð.  

äìāýô ״ÿץÿץĒ 4 ýú÷ô úāôü þôíץô ùôóúøô ÿøÿøôô 
ìùðúóíìùðĒ ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð.  

áìüúĔúþô ״ìüøú״ìô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü ýú÷ô 
ïÿóìĄþì:  

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ 5000 ýúøúùĒ, ìó Ĕÿø÷ì 

4000 ýúøúùĒ øÿóðô øñ״ùìþô ûìüðúāþĄÿðì; 

- āìüúĔúþô ôĔúüìô îúýôþì״úô ìýúýĒ 1000 ýúøúùĒ; 

- āìüúĔúþô āìüôðô ìĄČô āúø íìüúô ôýþñ״ýú÷ô 

øì״ýÿ÷úþ 20000 ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ. 

Ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ìó ĀÿüÿĄô øú÷״úô 

ôýþñ״ýú÷ öìüðì ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô þìץîôøĒ 
50000 ýúøúùĒ þìĄöô÷ ðúð. 

áìüúĔúþô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô 

þìץîôøĒ:  

  - āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíĄÿðì 9000 ýúøúùĒ; 

Íìץôċô øú÷״úô ôýþñ״ýú÷öìüðì öìüðìô Ąìāýô 

 ,Ē ðìü ýìùìô 31.12 ýú÷ôïÿóìĄþì, 10000 ýúøúùĒץÿץÿ״
íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ øñíúĄìð.   

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ץúùÿùïÿóúüôô ìùðúó Ąìāýô ״ÿץÿץô 
ÿ״ðìðúü ìýþ, öô ðìü øôýú÷ô øìóöÿü íìüúô ýú÷ô 
ïÿóìĄþì ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó, ìùðúóô ôĔþôøúô, 
ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð îì ÌÌÔ ״ôýúíùìøÿðì, íì íÿĔñþ 
ûìüðúāþ öÿùìð. 
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Ðìü ýú÷ô þìץîôøĒ ìùðúóô ùôóúøô 

ýúððìöìüðìĄÿðìüú íìüúô ýú״ôíöúüúùô āÿüð îì 
ìùðúóô ôĔþôøúôüú ûìüðúāþ öÿùìð.  

ϱôýúíô øìí÷ìϤϲúô ìùðúóϲú íìüúô ϲìü øúϲô ýú÷ô ïÿóìĄþì: 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ - ô ״ìüøú״ì íì ôýþôýùúô øú״ô 
ðñöìíü, ìó þì״îô÷ô øú÷״ú (ðìüúøìð ìó ĀÿüÿĄ) = 

35400 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118% = 5400 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ - ô ״ìüøú״ì íì ôýþôýùúô øú״ô 
ðñöìíü, íì ״ôýúíïôüôĀþì ìó ״ôýúíô āìüôðô ìĄČô 
āúø = 20000 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118% = 3050,85 
ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ - ô ״ìüøú״ì íì ôýþôýùúô øú״ô 
ðñöìíü, íìüúô ûìüðúāþ = 5400 ýúøúùĒ - 3050,85 
ýúøúùĒ = 2349,15 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ íìüúô øú״ô ðñöìíü íì״ôýúí 
ïôüôĀþì ìó ״ôýúíô āìüôðô ìĄČô āúø îì ìó íìץôċô 
øú÷״ú = (20000 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118%) + (10000 

ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118%) = 3050,85 ýúøúùĒ + 1525,42 
ýúøúùĒ = 4576,24 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ - ô øú״ô ðñöìíü, íìüúô ûìüðúāþ = 
5400 ýúøúùĒ ¬ 4576,24 ýúøúùĒ = 823,76 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = 5000 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 
1250 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìסô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð = (4000 ýúøúùĒ + 1250 ýúøúùĒ + 
1000 ýúøúùĒ + 16949,15 ýúøúùĒ) Ĭ 2% = 463,98 
ýúøúùĒ 
Øìí÷ìסô ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó = 30000 ýúøúùĒ Ĭ 
1% = 300 ýúøúùĒ. 

ϱôýúíô øìí÷ìϤϲúô ìùðúóϲú íìüúô øúϲô ċùîìüô ýú÷ô 

þìϨîôøĒ: 
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Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = 9 000 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 
2250 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 35.  

Ðìüúøìðô ÿøÿøôô ýú÷ô ìîîì÷ô ĀìĆú÷ôċþô 

ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 

ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, ìó ĀìĆú÷ôċþô ýìîðúô øú÷״ú, 

260 000 ýúøúùĒ (ýñøú״ìô ċöÿø - 50000 ýúøúùĒ; 

ýñøú״ìô ðÿĊø 60000 ýúøúùĒ; ýñøú״ìô ýñĊø 50000 

ýúøúùĒ îì ýñøú״ìô ăúüÿø - 50000 ýúøúùĒ) 
øñíúĄìð. 

 
Þì÷ìíúþ: 

Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291 îì 
ýìüāìþô 2, øúððìô 296 ÖÌ ÆÞ, ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì ýÿûúüìùðìô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð. Ê״ðìðúü ìýþ, 
öô ùì ðñüþìü ìó ýìùìô 10 øú״ô íìĆð ìó ðìîüìô 
ìùðúó, øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ öìüðì, 
ĉĆ÷úøôċô ìùðúóüú ûñĄùô״úð öÿùìð.  
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ċöÿø = 50 000 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 3000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ðÿĊø = 60 000 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 3600 
ýúøúùĒ. 
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Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ýñĊø = 50 000 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 3000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ăúüÿø = 50 000 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 3000 
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 36.  

Ðìüúøìðô ÿøÿøôô ýú÷ô ìîîì÷ô ĀìĆú÷ôċþô 

ýú״ôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, ìó ĀìĆú÷ôċþ úôð íì ôýþñĕýú÷ô 

øú÷ĕú, 460 000 ýúøúùĒ (ýñøú״ìô ċöÿø - 80000 

ýúøúùĒ; ýñøú״ìô ðÿĊø 120000 ýúøúùĒ; ýñøú״ìô 

ýñĊø 150000 ýúøúùĒ îì ýñøú״ìô ăúüÿø - 110000 
ýúøúùĒ) øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291 îì 
ýìüāìþô 1, øúððìô 296 ÖÌ ÆÞ, ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì ýÿûúüìùðìô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð îì øñĆČüô 
ìùðúó íì 5% ðìüúøìðô ÿøÿøĒ íìüúíìü øñíúĄìð.    
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ċöÿø = 80 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 4000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ðÿĊø = 120 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 6000 
ýúøúùĒ. 
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Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ýñĊø = 150 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 7500 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ăúüÿø = 110 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 5500 
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 37.  

 úüª, öô ðìü ùôóúøô ÿøÿøôô״ÐØØ ©Íìתּ
ìùðúóíìùðô ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð, ýìùìô 2 ðñöìíüô 

ýú÷ô 2017 íìüúô ôֹוüúô öúü״úô ìó ּתÐØØ 

©Þúíôýþúùª íì øìí÷ìסô 1200000 ýúøúù 

ûñĄûìüðúāþ öìíÿ÷ öìüð. Öúü״ú ìó ֹוúùôíô ּתÐØØ 

©Íì״úüª ðìü øú״ô øìüþô ýú÷ô 2018 íì ôþøúø 

üìýúùôðì Ąÿðìùð. ּתÐØØ ©Íì״úüª ìó 01 ċùîìüô 
ýú÷ô 2018 íì ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðìô 

ìùðúóíìùð ïÿóìĄþ.  
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô íì״ôýúíïôüôô ðìüúøìðüú ìó ֹוúùôíô 
 .úüª øÿìõċù ùìøúñð״ÐØØ ©Íìתּ

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 3, øúððìô 297 ÖÌ ÆÞ 
 ô 1200000סðìðúü ìýþ, öô øìí÷ì״úüª ÿ״ÐØØ ©Íìתּ

ýúøúùôüú ðìü ýñøú״ìô ċöÿøô ýú÷ô 2018 íì 
øìùíìô ìùðúóô þôíץô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì 
ûìüðúāþĄìîìùðì íìüúô ýÿíĆñöþ״úô āÿüðô 
ýú״ôíöúü îúüôð ùìøÿðì, ìó úù ìùðúóô þôíץô 

ùôóúøô ýúððìöüìðĄÿðìüú íì íÿֹוñþ ûìüðúāþ 
öÿùìð.    
Ðìü ôù āú÷ìþ øìí÷ìïô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü ýñøúāìô ìîîì÷ô ýú÷ô 2018 = 
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1200000 ýúøúùô* 6%=72000 ýúøúùô þìĄöô÷ 
øñðôāìð. 

 
Øôýú÷ô 38.  

 úüª, öô ðìü ùôóúøô ÿøÿøôô״ÐØØ ©Íìתּ
ìùðúóíìùðô ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð, ýìùìô 2 ðñöìíüô 

ýú÷ô 2017 íìüúô ôֹוüúô öúü״úô ìó ּתÐØØ 

©Þúíôýþúùª íì øìí÷ìסô 1200000 ýúøúù, íú 
ðìüùìóìüðúĄþô ÌÌÔ ûñĄûìüðúāþ öìíÿ÷ öìüð. 

Öúü״ú ìó ֹוúùôíô ּתÐØØ ©Íì״úüª ðìü øú״ô øìüþô 

ýú÷ô 2018 íì ôþøúø üìýúùôðì Ąÿðìùð. ּתÐØØ 

©Íì״úüª ìó 01 ċùîìüô ýú÷ô 2018 íì ùôóúøô 

ýúððìöìüðìĄÿðìô ìùðúóíìùð ïÿóìĄþ.  
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô íì״ôýúíïôüôô ðìüúøìðüú îì ôֹוüúô 

ÿ״ðìðúüôüú úôð íì ÌÌÔ ìó ֹוúùôíô ּתÐØØ 
©Íì״úüª øÿìõċù ùìøúñð. 

 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 3, øúððìô 297 ÖÌ ÆÞ 

 ô 1200000סðìðúü ìýþ, öô øìí÷ì״úüª ÿ״ÐØØ ©Íìתּ
ýúøúùôüú ðìü ýñøú״ìô ċöÿøô ýú÷ô 2018 íì 
øìùíìô ìùðúóô þôíץô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì 
ûìüðúāþĄìîìùðì íìüúô ýÿíĆñöþ״úô āÿüðô 

ýú״ôíöúü îúüôð ùìøÿðì, ìó úù ìùðúóô þôíץô 
ùôóúøô ýúððìöüìðĄÿðìüú íì íÿֹוñþ ûìüðúāþ 
öÿùìð.  ׳ìøóìøúù,  ּתÐØØ ©Íì״úüª ÿ״ðìðúü ìýþ, 
öô ìó ûñĄûìüðúāþô ץìíÿ÷öìüðììĄ íì øìí÷ìסô 

1200000 ýúøúù, þôíץô øÿץìüüìüúþô ץôýøô 3, 
øúððìô 174 ÖÌ ּתÞ øìí÷ìסô 183051 ýúøúù 
(1200000 ýúøúù * 18% / 118%) ìùðúó ìó ìüóôĄô 
ô÷úîìĄÿðìüú ðìü øú״ô ðñöìíü íì óôøøìô āÿð 
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ïôüìð. Îì÷ñ, íú ðìüùìóìüðúĄþô ýìüāìþô 1, ץôýøô 

6, øúððìô 297 ÖÌ ּתÞ øìí÷ìסô øìóöÿü ðìü ðìîüìô 
úāôüúùô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì, ċĆùñ øú״ô 
ðñöìíü íì ״ôýúí ïôüôĀþì øñĄìîìð.   

 
Øôýú÷ô 39.  

 úüª, öô ðìü ùôóúøô ÿøÿøôô״ÐØØ ©Íìתּ
ìùðúóíìùðô ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð, ýìùìô 2 ðñöìíüô 

ýú÷ô 2017 íì øìí÷ìסô 1200000 ýúøúù, íú 
ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ  āôóøìþüìýúùôðì, ýìùìð úôð íì 

āôóøìþüìýúùôüú íú ּתÐØØ ©Þúíôýþúùª íì ôøóú 

üìýúùôð. ׳ìץץô āôóøìþüìýúù ìó ֹוúùôíô ּתÐØØ 

©Þúíôýþúùª ðìü øú״ô øìüþô ýú÷ô 2018 íì ּתÐØØ 

©Íì״úüª ûìüðúāþ öìüðì Ąÿð.  ּתÐØØ ©Íì״úüª ìó 
01 ċùîìüô ýú÷ô 2018 íì ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðìô 

ìùðúóíìùð ïÿóìĄþ.  
 
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô íì״ôýúíïôüôô ðìüúøìðüú îì ôֹוüúô 
ÿ״ðìðúüôüú úôð íì ÌÌÔ ìó ֹוúùôíô ּתÐØØ 
©Íì״úüª øÿìõċù ùìøúñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô ýìüāìþô 2, ץôýøô 3, øúððìô 297 ÖÌ ÆÞ 
 ô 1016949סðìðúü ìýþ, öô øìí÷ì״úüª ÿ״ÐØØ ©Íìתּ
ýúøúù (1200000 ýúøúù *100%/118%) ðìü øú״ô 

ðñöìíüô ýú÷ô 2017 ״ìøăÿù ðìüúøìð ĉĆþôüúĀ 
öìüðì, 183051 ýúøúùôüú (1200000 ýúøúù 
*18%/118%)øìí÷ìסô ÿ״ðìðúü úôð íì ÌÌÔ ôֹוüú 
öÿùìð. 

 
Øôýú÷ô40. 
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 úüª, öô ðìü ùôóúøô״ÐØØ ©Íìתּ
ýúððìöìüðìĄÿðìô ìùðúóíìùðô ĀìĆú÷ôċþ ùìøÿðì, 

íìץôċô øú÷״ú íì ýìùìô 31 ðñöìíüô ýú÷ô 2017 íì 

øìí÷ìסô 1300000 ýúøúù, íú ðìüùìóìüðúĄþô ÌÌÔ 
íìüúíìü øñíúĄìð.  

 úü ìó 01 ċùîìüô ýú÷ô 2018 ðìü ùôóúøô״ÐØØ Íìתּ

ÿøÿøôô ìùðúóíìùð ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð.  
Þì÷ìíúþ:  

Þìüþôíô íì״ôýúíïôüôô ÌÌÔ - üú ìó ֹוúùôíô 

 .úüª øÿìõċù ùìøúñð״ÐØØ ©Íìתּ

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô ýìüāìþô 2, ץôýøô 6, øúððìô 297 ÖÌ ÆÞ 

 ô 198305סðìðúü ìýþ, öô øìí÷ì״úüª ÿ״ÐØØ ©Íìתּ
ýúøúùôüú (1300000 ýúøúù * 18% / 118%) øìí÷ìסô 
ÿ״ðìðúü úôð íì ÌÌÔ ¬ üú ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô 

2018 ôֹוüú öÿùìð.  
 
 
Øôýú÷ô 41.  

Ðìüúøìðô ÿøÿøôô ýú÷ô ìîîì÷ô ĀìĆú÷ôċþô 

ýú״ôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, ìó ĀìĆú÷ôċþ úôð íì ôýþñĕýú÷ô 

øú÷ĕú,  460 000 ýúøúùĒ (ýñøú״ìô ċöÿø - 80000 

ýúøúùĒ; ýñøú״ìô ðÿĊø 120000 ýúøúùĒ; ýñøú״ìô 

ýñĊø 150000 ýúøúùĒ îì ýñøú״ìô ăúüÿø - 110000 

ýúøúùĒ), íñ ðìüùìóìüðúĄþô ץìüóô āìüôðúüô 
øú÷ĕúô ôýþñĕýú÷Ąìîìùðì, öô ìó 1 ¬ ÿøô øìõ 
øìîĔÿð ìýþ, íì øìí÷ìĎô 25000 ýúøúùĒ øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷: 
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Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291 îì 
ýìüāìþô 1, øúððìô 296 ÖÌ ÆÞ, ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì ýÿûúüìùðìô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð îì øñĆČüô 
ìùðúó íì 5% ðìüúøìðô ÿøÿøĒ íìüúíìü øñíúĄìð. 
Çìøóìøúù øìí÷ìĎô ėìüóô āìüôðúü, þôíץô ץôýøô 
2, øúððìô 142 ÖÌ ÆÞ, ðìü øôýú÷ô øìóöÿü íì 
øìùíìô ìùðúó ðìü ýñøú״ìô ăúüÿø øìùýÿí 
øñíúĄìð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ċöÿø = 80 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 4000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ðÿĊø = 120 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 6000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ýñĊø = 150 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 7500 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ăúüÿø = (110 000 ýúøúùĒ + 25000 
ýúøúùĒ) Ĭ 5% = 6750 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 42.  

Ðìüúøìðô ÿøÿøôô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô 
Ąìĕúðìþùúøì ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, ìó ĀìĆú÷ôċþ úôð 
íì ôýþñĕýú÷ô øú÷ĕú: - ðìü ýú÷ô ċöÿøô ĀìĆú÷ôċþ 

560 000 ýúøúùĒ (ýñøú״ìô ċöÿø - 130000 ýúøúùĒ; 

ýñøú״ìô ðÿĊø - 120000 ýúøúùĒ; ýñøú״ìô ýñĊø - 

220000 ýúøúùĒ; ýñøú״ìô ăúüÿø -90000 ýúøúùĒ); - 
ðìü ýú÷ô ðÿĊøô ĀìĆú÷ôċþ 670 000 ýúøúùĒ, íñ 

ùìóìüðúĄþô ìùðúó״úô Ďìõüôøÿýþìėôø øñíúĄìð. 
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Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291; 
ýìüāìþô 2, øúððìô 296  îì ýìüāìþô 2 îì 3, ץôýøô 3, 
øúððìô 291 ÖÌ ÆÞ, ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô 
Ąìĕúðìþùúøì ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì: - ðìü ýú÷ô 
ċöÿøô ĀìĆú÷ôċþ ýÿûúüìùðìô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð îì Ę״ðìðúü 
øñíúĄìð, íú øñĆČüô  5% ìó ðìüúøìðô ÿøÿøĒ 
ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðìüú ûìüðúāþ 
ùìøúċð; - ðìü ýú÷ô ðÿĊøô ĀìĆú÷ôċþ ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, þôíץô ץôýøô 29, ėìüúüô 
Çÿöÿøìþô ÆÞ ìó 31.08.2012 ýú÷ Ĝ451 µÐìü íúüìô 
þìýðôėô ėúôðìĕúô ìùðúóíìùðôô ýúĕôíöúüúùô 
ôùĀôüúðôñ, öô ðìü ìýúýô ûìþñùþ Č Ąìĕúðìþùúøì 
ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċùð½ Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
ĀìĆú÷ôċþô āÿðüú ״ìøăÿù ýú״ôíöúüô ôùĀôüúðĒ 
 ìþĆ ùìøÿðì, øôùíìĆð (ìó 1 ċùîìüô ýú÷ô ðÿĊø)ץ
 Ē ĀìĆú÷ôċþô āÿðüú ôðúøìץÿץÿ״ ìøăÿù Ąìāýô״

ðô״ìð îì Ę״ðìðúü ìýþ, öô íì ùôóúøô ÿøÿøôô 
ìùðúóíìùðĒ ïÿóìüìð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ċöÿø = 130 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 6500 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ðÿĊø = 120 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 6000 
ýúøúùĒ. 
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Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ýñĊø = 220 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 11000 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ăúüÿø = 90 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 4500 
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 43.  

Ðìüúøìðô ״ìü øú״ìô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôô þôíץô 
Ąìĕúðìþùúøì ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì, ìó ĀìĆú÷ôċþô 

ýìîðúô øú÷״ú, ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì 32000 ýúøúùôüú 
þìĄöô÷ øñðúð.  

Þì÷ìíúþ: 
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðìüú íìüúô 
ýÿíĆñöþ״úô ýú״ôíöúüôô āÿüð ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291 îì 
ýìüāìþô 4, ץôýøô 1, øúððìô 212 ÖÌ ÆÞ, ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðôô þôíץô Ąìĕúðìþùúøì ĀìĆú÷ôċþöÿùìùðì 
ðìü øôýú÷ô øìóöÿü ýÿûúüìùðìô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô ýÿíĆñöþ״úô ýú״ôíöúüôô 
āÿüð îì ìùðúóô ôĔþôøúô ĉĆþôüúĀ øñĄìîìð. Îìõ 
Ę״ðìðúü ìýþ, öô ùì ðñüþìü ìó ýìùìô 10 øú״ô íìĆð ìó 
ðìîüìô ìùðúó (ýñøú״ì), øìí÷ìĎô ìùðúóüú þôíץô 
ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ûìüðúāþ öìüðì, ĉĆ÷úøôċô 
ìùðúóüú ûñĄùô״úð öÿùìð, ôùăÿùôù ùì ðñüþìü ìó 

ýìùìô 15 íìĆð ìó ðìîüìô ìùðúó (øú״ô þìץîôøĒ), 
øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúô îì ĉĆ÷úøôċô úùüú. 
 ìøóìøúù, ĀìüúøÿĄ ùìøñöÿùñø, öô øìí÷ìĎô׳
ìùðúóô ôĔþôøúô ùìíúċð ìó øñĆČüô øÿìõċùöìüðìô 
 ÿüôô״ÿöÿøìþô Æÿø׳ ìüúüôץ) ÿüĒ״ÿöÿøìþô Ĕÿø׳
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ÞúĔôöôýþúù ìó 31.08.2012 ý, Ĝ451) öìø íúĄìð (150 
ýúøúùĒ ðìü ċö øú״ íú ùìóìüðúĄþô öúĉĀĀôþýôñùþô 
øôùþìץìîĒ). פìõð öìüðìù óìüÿüìýþ, öô ýú״ôíöúüô        

ôùĀôüúðĒ þôíץô ץìüúüô óôöüïìüðôðì îì ýìüāìþô 2, 
 ðìðúüìýþ, öô״ôýøô 3, øúððìô 291 ÖÌÆÞ ÿץ
ĀìĆú÷ôċþô āÿðüú ðìü ìýúýô Ąì״úðìþùúøìô 
ýú״ôíöúüô ôùĀôüúðĒ ץìþĆ ùìøÿðì, øôùíìĆð ìó 

ċöÿøô ċùîìüô ýú÷ô þìץîôøĒ ĀìĆú÷ôċþô āÿðüú íì 
 .ìð״Ē ôðúøì ðôץÿץÿ״ ìõýô Ąìāýô״

 :ôíöúüô ôùĀôüúðĒ״úô ýú״úô ìùðúó״ôýúíô øìí÷ìĎ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô 
 ìô = 96 000 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 5760״ìüċö ýñøú״
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ״ìü ċö ðìîüìô 

ìùðúó = 32 000 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 320 ýúøúùĒ. 
  
Øôýú÷ô 44.  

Ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô þôíץô ùôóúøô 

ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô ýÿíĆñöþ״úô ýú״ôíöúüôô 
āÿüð ĀìĆú÷ôċþ øñùìøÿð îì íì îúüôðúþô 

ìùðúóíìùðôĄìîìùðì øìĄסÿ÷ ìýþ, ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì 

550 000 ýúøúùôüú (45833,33 ýúøúùĒ ðìü  ״ìü ċö øú״) 

þìĄöô÷ ðúð, ôùăÿùôù ðìü øÿ״úýôíúþ 60000 ýúøúùĒ 

 ìüóô āìüôðúü (ìó ýìùìô 10 ýñùþċíüô ýú÷ô ïÿóìĄþì)ץ
øìîĔÿð ìýþ.   

éóúϲ:   
Ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì Ąìāýô ϲÿϨÿϨĒ ϲìøăÿù ýúϲôíöúüô 
ôùĀôüúðĒ ĀìĆú÷ôċþ øñöìüð.   

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

ϱì÷:  
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Øÿþúíôץô: ýìüāìþô 1, ץôýøô 1, øúððìô 291; 

ýìüāìþô 2, øúððìô 296; ץôýø״úô 4 îì 5, øúððìô 297; 
ýìüāìþô 4, ץôýøô 1, øúððìô 212; ץôýøô 2, øúððìô 
216 ÖÌ ÆÞ, øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðì îì ìùðúóô ôĔþôøúôüú ״ôýúí 
øñùìøúñø.     
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô 
 ìô ċöÿø, ðÿĊø îì ýñĊø = 137 500״ìüċö ýñøú״
ýúøúùĒ Ĭ 6% = 8250 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô 
ýñøú״ìô ăúüÿø = 197 500 ýúøúùĒ Ĭ 6% = 11850 
ýúøúùĒ.   
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúô íìüúô ״ìü ċö øú״ ìó 
ċùîìü þú ðñöìíü = 45833,33 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 458,33 
ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúô íìüúô øú״ô ðñöìíü = 
105833,33 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 1058,33 ýúøúùĒ; 

 
 
 
 
Øôýú÷ô 45.  

Ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô þôíץô ùôóúøô 

ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô ýú״ôíöúüúùô āÿüð 

ĀìĆú÷ôċþ øñùìøÿð, ìó ĀÿüÿĄô øú÷״úô 

ôýþñ״ýú÷öìüðì (íì øì״ýÿ÷úþô ýú״ìô āÿüúöô ÿøÿøĒ 
ðúāô÷ ùìøñĄìîìùð) ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì 600 000 

ýúøúùôüú (50000 ýúøúùĒ ðìü ״ìüċö øú״) þìĄöô÷ 

ðúð, ôùăÿùôù ðìü øÿ״úýôíúþ 60000 ýúøúùĒ ץìüóô 
āìüôðúü (ìó ýìùìô 1 Āñîüì÷ô ýú÷ô ïÿóìĄþì) 
øìîĔÿðìýþ.  
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áìüúĔúþ״úô ״ìüøú״ìô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü ýú÷ô 

ïÿóìĄþì îì þìץîôøĒ:  

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíĄÿðì 12000 

ýúøúùĒ, ìó Ĕÿø÷ì 11000 ýúøúùĒ øÿóðô øñ״ùìþô 
ûìüðúāþ Ąÿðì; 

 -  āìüúĔúþô ôĔúüìô îúýôþì״úôìýúýĒ 10000 ýúøúùĒ; 

- āìüúĔúþô āìüôðô ìĄČô āúø íìüúô ôýþñ״ýú÷ô 

øì״ýÿ÷úþ 20000 ýúøúùĒ. 

Ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ìó ĀÿüÿĄô øú÷״úô 

ôýþñ״ýú÷öìüðì ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô þìץîôøĒ 
100000 ýúøúùôüú, íúùìóìüðúĄþô ÌÌÔ þìĄöô÷ ðúð. 

Íìץôċô øú÷״úô ôýþñ״ýú÷öìüðì ðìü ýìùìô 31.12 ýú÷ô 
ïÿóìĄþì, 300000 ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ 
øñíúĄìð.   

Þì÷ìíúþ:  
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð, ôùăÿùôù ìøì÷ôČþ״úô 
øÿ״úýôíôüú íìüúô ýÿíĆñöþ״úô āúĔìïôðúüĒ ùôĄúù 

ðô״ñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô ץúùÿùïÿóúüôô ìùðúó Ąìāýô ״ÿץÿץĒ 

ÿ״ðìðúüìýþ, öô ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì ìùðúóô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðìüú íìüúô ýú״ôíöúüúùô āÿüð îì 
ìùðúóô ôĔþôøúôüú ״ôýúí ùìøÿðì, íì íÿĔñþ 
ûìüðúāþ öÿùìð. 
Ðìü ýú÷ô þìץîôøĒ ìùðúó״úô ûñĄíôùôĄÿðìüú ðìü 
ùôóúøô ÿøÿøôô ìùðúóíìùðĒ (ÌÌÔ - ô íì íÿĔñþ 
ûìüðúāþĄìîìùðì, ìùðúóô ôĔþôøúĒ, ìùðúó ìó 
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô ìîþúøúíô÷ïìüð îì 
ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó) ûìüðúāþ öÿùìð.  

ϱôýúíô øìí÷ìϤϲúô ìùðúóϲú íìüúô ýú÷ô ïÿóìĄþì: 
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Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì íìüúô 
 ìô ċöÿø, ðÿĊø îì ăúüÿø = 150 000״ìü ċö ýñøú״
ýúøúùĒ Ĭ 5% = 7500 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ùôóúøô ýúððìöìüðìĄÿðì ðìü 
ýñøú״ìô ýñĊø = 210 000 ýúøúùĒ Ĭ 5% = 10500 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ íìüúô ״ìü ċö øú״ô 

þìץîôøĒ, = 10 000 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 2500 ýúøúùĒ. 

ϱôýúíô øìí÷ìϤϲúô ìùðúóϲú íìüúô øúϲô ċùîìüô ýú÷ô 

þìϨîôøĒ: 

Øìí÷ìסô ÌÌÔ ìó þì״îô÷ô øú÷״ú (ðìüúøìð ìó 
ĀÿüÿĄ) = 100000 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118% = 15254,24 
ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ íì״ôýúíïôüôĀþì = 300000 ýúøúùĒ 
Ĭ 18% / 118% = 45762,71 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ íìüúô ûìüðúāþ = 15254,24 ýúøúùĒ - 
45762,71 ýúøúùĒ = -30508,47 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = 10 000 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 
2500 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìסô ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó = (100000 ýúøúùĒ 

¬ 15254,24 ýúøúùĒ) Ĭ 1% = 847,45 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð = (11000 ýúøúùĒ + 10000 ýúøúùĒ + 
2500 ýúøúùĒ + 20000 ýúøúùĒ) Ĭ 2% = 870 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 46.  

Ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô þôíץô ùôóúøô ÿøÿøĒ 

ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð, ìó ĀÿüÿĄô øì״ýÿ÷úþô 

ôýþñ״ýú÷öìüðì (íì øì״ýÿ÷úþô ýú״ìô āÿüúöô ÿøÿøĒ 

ðúāô÷ ùìøñĄìîìùð), þôíץô ùôĄúùðô״ìùðìô ØÙá 
ðúüúô āúþôüìô Āôýöì÷Ē ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì 424800 



 
73 

ýúøúùôüú (35400 ýúøúùô ðìü ċö øú״) íú ùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ þìĄöô÷ ðúð.  

äìāýô ״ÿץÿץĒ 4 ýú÷ô úāôü þôíץô ùôóúøô ÿøÿøôô 
ìùðúóíìùðĒ ĀìĆú÷ôċþ øñùìøúċð.  

áìüúĔúþô ״ìüøú״ìô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü ýú÷ô 
ïÿóìĄþì:  

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ 5000 ýúøúùĒ, ìó Ĕÿø÷ì 

4000 ýúøúùĒ øÿóðô øñ״ùìþô ûìüðúāþĄÿðì; 

- āìüúĔúþô ôĔúüìô îúýôþì״úô ìýúýĒ 1000 ýúøúùĒ; 

- āìüúĔúþô āìüôðô ìĄČô āúø íìüúô ôýþñ״ýú÷ô 

øì״ýÿ÷úþ 20000 ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ. 

Ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ìó ĀÿüÿĄô øú÷״úô 

ôýþñ״ýú÷ öìüðì ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô þìץîôøĒ 
50000 ýúøúùĒ þìĄöô÷ ðúð. 

áìüúĔúþô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü øú״ô ċùîìüô ýú÷ô 

þìץîôøĒ:  

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíĄÿðì 9000 ýúøúùĒ; 

Íìץôċô øú÷״úô ôýþñ״ýú÷öìüðì öìüðìô Ąìāýô 

 Ē ðìü ýìùìô 31.12 ýú÷ô ïÿóìĄþì, 10000ץÿץÿ״
ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ øñíúĄìð.   

Þì÷ìíúþ: 
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ìùðúóüú ״ôýúí öÿùñð. 

 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô ץúùÿùïÿóúüôô ìùðúó Ąìāýô ״ÿץÿץô 
ÿ״ðìðúü ìýþ, öô ðìü øôýú÷ô øìóöÿü íìüúô ýú÷ô 
ïÿóìĄþì ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó, ìùðúóô ôĔþôøúô, 
ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð îì ÌÌÔ ״ôýúíùìøÿðì, íì íÿĔñþ 
ûìüðúāþ öÿùìð. 
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Ðìü ýú÷ô þìץîôøĒ ìùðúóô ùôóúøô 

ýúððìöìüðìĄÿðìüú íìüúô ýú״ôíöúüúùô āÿüð îì 
ìùðúóô ôĔþôøúôüú ûìüðúāþ öÿùìð.  

ϱôýúíô øìí÷ìϤϲúô ìùðúóϲú íìüúô ϲìü øúϲô ýú÷ô ïÿóìĄþì: 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ - ô ״ìüøú״ì íì ôýþôýùúô øú״ô 
ðñöìíü, ìó þì״îô÷ô øú÷״ú (ðìüúøìð ìó ĀÿüÿĄ) = 

35400 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118% = 5400 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ - ô ״ìüøú״ì íì ôýþôýùúô øú״ô 
ðñöìíü, íì ״ôýúíïôüôĀþì ìó ״ôýúíô āìüôðô ìĄČô 
āúø = 20000 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118% = 3050,85 
ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ - ô ״ìüøú״ì íì ôýþôýùúô øú״ô 
ðñöìíü, íìüúô ûìüðúāþ = 5400 ýúøúùĒ - 3050,85 
ýúøúùĒ = 2349,15 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ íìüúô øú״ô ðñöìíü íì״ôýúí 
ïôüôĀþì ìó ״ôýúíô āìüôðô ìĄČô āúø îì ìó íìץôċô 
øú÷״ú = (20000 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118%) + (10000 

ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118%) = 3050,85 ýúøúùĒ + 1525,42 
ýúøúùĒ = 4576,24 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìסô ÌÌÔ - ô øú״ô ðñöìíü, íìüúô ûìüðúāþ = 
5400 ýúøúùĒ ¬ 4576,24 ýúøúùĒ = 823,76 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = 5000 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 
1250 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìסô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð = (4000 ýúøúùĒ + 1250 ýúøúùĒ + 
1000 ýúøúùĒ + 16949,15 ýúøúùĒ) Ĭ 2% = 463,98 
ýúøúùĒ 
Øìí÷ìסô ûìüðúāþô Ĕúüôôìùðúó = 30000 ýúøúùĒ Ĭ 
1% = 300 ýúøúùĒ. 

ϱôýúíô øìí÷ìϤϲúô ìùðúóϲú íìüúô øúϲô ċùîìüô ýú÷ô 

þìϨîôøĒ: 
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Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = 9 000 ýúøúùĒ Ĭ 25% = 
2250 ýúøúùĒ. 

 
                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Íúíô 3. 

ÌÙÐÚÓ׳Ú ÌÓ ØÚ×ß Øß×Ö 
 

Øôýú÷ô 47. 

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôץúøìþôô (5 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 160 ø2, íñ ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùì 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
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Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷: 

Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 5 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 

þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô 
ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô 
øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, íì 
ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì 
øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì 
íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ 
øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 160 ø2 Ĭ 1,25 = 200 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 110 ø2 Ĭ 

4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 390,5 ýúøúùĒ. 
 
 
 
 
Øôýú÷ô 48.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô (4 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 160ø2, íú ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô úù 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״
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ϱì÷:  

Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 4 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 

þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô 
ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô 
øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, íì 
ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì 
øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì 
íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ 
øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 70ø2 Ĭ 
4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1=302,5 ýúøúùĒ.  

 
Øôýú÷ô 49.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô (3 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô áÿĔìùð Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 160ø2, íú ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô úù 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷: 

Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 3 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 

þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
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Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ 

íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô 
ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì 
ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô 
ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü 
Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90 øñþüô øÿüìííìĆ Ĭ 3% Ĭ 55 

ýúøúùĒ + 70 øñþüô øÿüìííìĆ Ĭ 4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) 
Ĭ 0,8 = 242 ýúøúùĒ.  

 
Øôýú÷ô 50.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôץúøìþôô (5 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô Ùúüìö Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 160ø2, íñ ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùì 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 5 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 

þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ 
íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô 
ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì 
ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô 
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ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü 
Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 160 ø2 Ĭ 1,25 = 200 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90 ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 110 ø2 Ĭ 
4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 0,55 = 202,7 ýúøúùĒ.  

 
Øôýú÷ô 51.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôץúøìþôô (3 úĄČùì, íú 

þìĕāúùì îì íú÷úāúùì) Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô 
ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ Ĕúõïôü Ąÿðììýþ, 460ø2, íñ 
ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô úù øñíúĄìð. 

Øìýú״ìþô þìĕāúùì 60 øñþüô øÿüìíìĆ íÿðì, 

íì÷ìùðôô úù 1,98 øñþü, øìýú״ìþô úĄČùìô 1,2 îì 3 
¬ 300 ø2 øñíúĄìð. 

Øìýú״ìþô íú÷úāúùì 100 ø2 íÿðì, íì÷ìùðôô úù 2,01 
øñþüüú þìĄöô÷ øñðôĕìð.  

Þì÷ìíúþ: 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 

øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 3 - úĄČùì Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúóíìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ þôíץô ץôýøô 1, øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ, 
ðìü øôýú÷ô øìóöÿü íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô ĔìøĆô 
øìýúĕìþĕúô úĄČùìĕúô ċöÿø, ðÿĊø îì ýñĊøô 
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øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô Ąìāýô îúץñĒ. Øìí÷ìĎô 

ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô 
øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, íì 
ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì 
øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì 
íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ 
øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 300ø2 Ĭ 1,25 = 375 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 285ø2 Ĭ 
4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 775,55 ýúøúùĒ.  

 
Øôýú÷ô 52. 

Øìýú״ìþô úíĆñöþô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôñ, öô íì 
ĀìĆú÷ôċþô ýìîðú ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ øìĄĎÿ÷ 
øñíúĄìð, 360ø2 íÿðì, íú ùìóìüðúĄþô ăñùìöô 

íñüÿùìô úù, ìó úù Ĕÿø÷ì øìýú״ìþô þìĕāúùì 100ø2 

(íì÷ìùðôô úù - 2,05 øñþü) îì úĄČùìô ċöÿø 260ø2 

øñíúĄìùð. 
Þì÷ìíúþ:  

Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״
 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìĕúô 276 îì 
277 ÖÌ ÆÞ ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðĒ ¬ ýúĕôíô 
úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ Ę״ðìðúü ìýþ, öô þôíץô 
þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ øìí÷ìĎô 
ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ ûìüðúāþ 
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ùìøúċð. Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ þôíץô ץôýøô 1, øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ, 
ðìü øôýú÷ô øìóöÿü íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô ĔìøĆô 
øìýú״ìþô úĄČùìô ċöÿø îì 50% - ô øìýú״ìþô 
þìĕāúùìô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðĒ. Øìí÷ìĎô ìùðúó 
íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 
279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ íì ĕúýô÷ô óìüíô 
øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó 
íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúíĕú 
îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 260ø2 + (100ø2 Ĭ 50%) = 310ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (250ø2 Ĭ 12,75% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 60ø2 

Ĭ 15% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 2248,12 ýúøúùĒ.  
 
Øôýú÷ô 53.  

Øìýú״ìþô úíĆñöþô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôñ, öô úùüú ðìü 
Ą. ÐìùĎìüì íì ôĔúüì (ôðúüì ôýþôĀúðì íÿüðì 
øñĄìîìð) øñðôĕìð, 360ø2 íÿðì, íú ùìóìüðúĄþô 

ăñùìöô íñüÿùìô úù, ìó úù Ĕÿø÷ì øìýú״ìþô þìĕāúùì 
100 ø2(íì÷ìùðôô úù- 2,05øñþü) îì úĄČùìô ċöÿø 260 
ø2 øñíúĄìùð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô íúíô 41 ÖÌ ÆÞ, íìāÿýÿý øúððìô 275 

 ôýøô 1, øúððìĕúô 276 îì 277, ýúĕôíöúüôץ
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ôùĀôüúðĒ - ýú״ôíô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, 

Ę״ðìðúü ìýþ, öô þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 
282 ÖÌ ÆÞ øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ ùìøúċð. 
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
þôíץô ץôýøô 1, øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ, ðìü øôýú÷ô 

øìóöÿü íìüúíìü ìýþ, íì ״úýô÷ô ĔìøĆô øìýú״ìþô 
úĄČùìô ċöÿø îì 50% - ô øìýú״ìþô þì״āúùìô 
ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðĒ. Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô 
úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 279 îì 
280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô óìüíô 
øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó, 
þôíץô ýìüāìþĕúô 5 îì 6, ץôýøô 2, øúððìô 279 ÖÌ 
ÆÞ, íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô 
 ú îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô״ôýúí״
Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 260 ø2 + (100 ø2 Ĭ 50%) = 310 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (200 ø2 Ĭ 9% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 110ø2 

Ĭ 12% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 0,3 = 514,8 ýúøúùĒ.  
 
 
 
 
 
 
Øôýú÷ô 54. 

äìāýô îúץñĒ ðìü ôāþôČüô āÿð øú÷ÿ øÿ÷öô óñüôù 
ðúüìð: 
- øúþúýôö÷, ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 60 ėÿîîìô ìýû;  
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-øúĄôùô ýìíÿöüìî - Āÿüïúù, ôėþôðúüô 
øÿĕìüüôöìĄ 80 ėÿîîìô ìýû; 
- ìîþúøúíô÷ô íúüöìĄ (ôėþôðúüô íúüíìüðúüôìĄúù 
45 þúùùì), ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 140 ėÿîîìô ìýû. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘ״÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 

ϱì÷: 
Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 

îúץñĒ Ę״ðìðúü ìýþ, öô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþüú, ðìü ĔìüìČùô íìץìõðïôüĒ, 
ìó ùìî íìץìõðïôüĒ Č øÿúôùìô ĕìüýú÷ìô þñāùôöôô 
îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþô āÿð ûìüðúāþ ùìøúċð. 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþô ״ìü ċö 
îúýôþìô ùìץ÷ôČþô Ąìāýô îúץñĒ, ì÷ú״ôðì ״ôýúí îì 
ûìüðúāþ öìüðì øñĄìîìð. 

 :ôČþ÷ץúô ùì״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþì׳

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìץ÷ôČþô øúþúýôö÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 60 ץÿîîìô ìýû Ĭ 2,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ 
= 82,5 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô Āÿüïúùô 
Ąìāýô îúץñĒ = 80 ץÿîîìô ìýû Ĭ 6% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 
264 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ìîþúøúíô÷ô 
íúüöìĄô Ąìāýô îúץñĒ = 140ץÿîîìô ìýû Ĭ 14,5% Ĭ 
55 ýúøúùĒ = 1116,5 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 55.  

Ôץþôðúüô øÿ״ìüüôöô øúĄôùô ýìíÿöüìîô Ąìāýô 

îúץñĒ íì 110 ץÿîîìô ìýû íìüúíìü øñíúĄìð. 
Þì÷ìíúþ:  
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Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘ״÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 

ϱì÷: 

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 
îúץñĒ Ę״ðìðúü ìýþ, öô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 
îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþüú, ðìü ĔìüìČùô íìץìõðïôüĒ, 

ìó ùìî íìץìõðïôüĒ Č øÿúôùìô ĕìüýú÷ìô þñāùôöôô 
øúĄôùô ýìíÿöüìîô āÿð ûìüðúāþ ùìøúċð. 

 :ôČþ÷ץúô ùì״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþì׳

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô Ąìāýô îúץñĒ 
 ÿîîìô ìýû Ĭ 7,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 453,75ץ 110 =
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 56.  

äìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü þìîúóÿùô āÿð, ăÿùôù 
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþ ðúüìð:  
1) øúĄôùô ýìíÿöüìîô þìøĎìô µØñüýñðñý½, 
ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 120 ėÿîîìô ìýû; 
2) ìîþúíÿý (13 Ĕúõô ùôĄìýþ), ôėþôðúüô 
øÿĕìüüôöìĄ 90 ėÿîîìô ìýû. 
3) ìîþúøúíô÷ô íúüöìĄ (ôėþôðúüô íúüíìüðúüôìĄ 
12 þúùùì), ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 130 ėÿîîìô ìýû.  

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘĕ÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 

ϱì÷: 

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 
 ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó״ ðìðúü ìýþ, öô״Ē Ęץÿץÿ״
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþüú, öô íìüúô ýú÷ô ĔúüĒ 
ûìüðúāþ Ąìîìð, þú 1 - ìûüñ÷ô ýú÷ô ĔúüĒ 
ûñĄùôĕúð ùìøúċð. 
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 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô øúĄôùô 
ýìíÿöüìîô þìøĎìô µØñüýñðñý½ - ô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 
120 ėÿîîìô ìýû Ĭ 7,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 495 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ìîþúíÿýô (13 
Ĕúõô ùôĄìýþ) Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 90 ėÿîîìô ìýû Ĭ 
7,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 371,25 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ìîþúøúíô÷ô 
íúüöìĄô (ôėþôðúüô íúüíìüðúüôìĄ 12 þúùùì) 
Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 130 ėÿîîìô ìýû Ĭ 11% Ĭ 55 ýúøúùĒ 
= 786,5 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 57.  

Üúĕô úĕìù ðìü þìîúóÿùô āÿð ăÿùôù îúýôþìĕúô 
ùìė÷ôČþ ðúüìð: 
Îúýôþìô ùìė÷ôČþô āÿðïìüðô Ąôùúöÿùìùðì, öô 
ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 140 ėÿîîìô ìýû øñíúĄìð. 
×úöúøúþôî, ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 3000 ėÿîîìô 
ìýû øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘĕ÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 
 ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó״ ðìðúü ìýþ, öô״Ē Ęץÿץÿ״
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþüú, öô íìüúô ýú÷ô ĔúüĒ 
ûìüðúāþ Ąìîìð, þú 1 - ìûüñ÷ô ýú÷ô ăúüĒ 
ûñĄùôĕúð ùìøúċð. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô āÿðïìüðô 
Ąôùúöÿùìùðì = 140 ץÿîîìô ìýû Ĭ 15% Ĭ 55 ýúøúùĒ 
= 1155 ýúøúùĒ. 
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Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ÷úöúøúþôî 
 ÿîîìô ìýû Ĭ 1% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 1650ץ 3000 =
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 58.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôץúøìþôô (3 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 180ø2, íñ ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùì 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷: 

Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 5 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô 
ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô 
øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, íì 
ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì 
øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì 
íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ 
øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 180 ø2 Ĭ 1,25 = 225 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90 ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 135 ø2 Ĭ 
4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 445,5 ýúøúùĒ.  

Øôýú÷ô 59.  
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Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô (4 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 150ø2, íú ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô úù 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 

4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 4 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô 
ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô 
øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, íì 
ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì 
øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì 
íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ 
øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 60 ø2 Ĭ 
4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 280,5 ýúøúùĒ.  

Øôýú÷ô 60.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô (3 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô áÿĔìùð Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 170 ø2, íú ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô 
úù øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷: 
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Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץ

 ôýøô 4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ 
- ýúĕôíô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 3 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü 
ìýþ, öô þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ 
ÆÞ øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ 
íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô 
ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì 
ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô 
ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü 
Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90 øñþüô øÿüìííìĆ Ĭ 3% Ĭ 55 
ýúøúùĒ + 80 øñþüô øÿüìííìĆ Ĭ 4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) 
Ĭ 0,8 = 259,6 ýúøúùĒ.  

 
Øôýú÷ô 61.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôץúøìþôô (3 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô Ùúüìö Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 130 ø2, íñ ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùì 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״
 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 5 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 

þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
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øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ 
íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô 
ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì 
ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô 
ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü 
Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 130 ø2 Ĭ 1,25 = 162,5 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90 ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 72,5 ø2 

Ĭ 4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 0,55 = 169,4 ýúøúùĒ.  
 
Øôýú÷ô 62.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôץúøìþôô (3 úĄČùì, íú 

þìĕāúùì îì íú÷úāúùì) Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô 
ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ Ĕúõïôü Ąÿðììýþ, 360 ø2, íñ 
ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô úù øñíúĄìð. 

Øìýú״ìþô þìĕāúùì 60 øñþüô øÿüìíìĆ íÿðì, 

íì÷ìùðôô úù 1,98 øñþü, øìýú״ìþô úĄČùìô 1, 2 îì 3 
¬ 250 ø2 øñíúĄìð. 

Øìýú״ìþô íú÷úāúùì 50 ø2 íÿðì, íì÷ìùðôô úù 2,01 
øñþüüú þìĄöô÷ øñðôĕìð.   

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 3 - úĄČùì Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
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þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ þôíץôץôýøô 1, øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ, 
ðìü øôýú÷ô øìóöÿü íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô ĔìøĆô 
øìýúĕìþĕúô úĄČùìĕúô ċöÿø, ðÿĊø, ýñĊø îì 50% 
íú÷úāúùìô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô Ąìāýô îúץñĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, 
þôíץô øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, 
íì ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ 
íì øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì 
ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô 
ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü 
Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (250 ø2 + 50 ø2 Ĭ 50%) Ĭ 1,25 = 
343,75 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 253,75 ø2 

Ĭ 4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 706,75 ýúøúùĒ.  
 
Øôýú÷ô 63. 

Øìýú״ìþô úíĆñöþô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 

Ďìõüôøìùėÿ÷ô Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô íì ĀìĆú÷ôċþô 
ýìîðú ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ øìĄĎÿ÷ øñíúĄìð, 
460ø2 íÿðì, íú ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô úù, ìó 

úù Ĕÿø÷ì øìýú״ìþô þìĕāúùì 100ø2 (íì÷ìùðôô úù - 
2,05 øñþü) îì úĄČùìô ċöÿø 360ø2 øñíúĄìùð. 

Þì÷ìíúþ:  
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Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 úýôíôô úùüú״úô øÿ״ôýúí ùìøÿðì, ìøì÷ôČþ״
íìüúô ýÿíĆñöþ״úô āúĔìïôðúüĒ ùôĄúù ðô״ñð. 

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìĕúô 276 îì 
277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô ״ÿץÿץĒ - ýúĕôíô úíĆñöþô 

Ďìõüôøìùėÿ÷ Ę״ðìðúü ìýþ, öô þôíץô þì÷ìíúþô 
 ôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúôץ
úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìùíìô 
ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ þôíץô ץôýøô 
1, øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ, ðìü øôýú÷ô øìóöÿü 
íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô ĔìøĆô øìýú״ìþô úĄČùìô 
ċöÿø îì 50% - ô øìýú״ìþô þìĕāúùìô ýúĕôíöúüô 
ôùĀôüúðĒ. Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ 
íìüúíìü ìýþ íì ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô 
ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì 
ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüíô 
ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü 
Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 360 ø2 + (100 ø2 Ĭ 50%) = 410 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = (250 ø2 Ĭ 12,75% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 
160 ø2 Ĭ 15% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 3073,12 ýúøúùĒ.  

Íì״ôýúíïôüôô øÿ״úýôíìîôô ìùðúó íìüúô úíĆñöþ״úô 

 ÷ÿץìõüôøìùס

 úô״ðìðúüôô ìùðúó íìüúô úíĆñöþ״ôýúíô ÿ׳
  :÷ÿץìõüôøìùס

Ðþ 55314 Ìùðúó״ú îì ûìüðúāþ״ú /Öþ 22340 Ìùðúó 
ìó ìøîú÷ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 3073,12  ýúøúùĒ; 
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Ûìüðúāþô ìùðúó íìüúô úíĆñöþ״úô סìõüôøìùץÿ÷:  
Ðþ 22340 Ìùðúó ìó ìøîú÷ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 10210 
 .ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 3073,12  ýúøúùĒ״ôýúí׳
 
Øôýú÷ô 64.  

Øìýú״ìþô úíĆñöþô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 

Ďìõüôøìùėÿ÷ô Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô úùüú ðìü       Ą. 
ÐìùĎìüì íì ôĔúüì øñðôĕìð, 460ø2 íÿðì, íú 
ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô úù, ìó úù Ĕÿø÷ì 

øìýú״ìþô þìĕāúùì 100 ø2 (íì÷ìùðôô úù - 2,05 øñþü) 
îì úĄČùìô ċöÿø 360 ø2 øñíúĄìùð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 úýôíôô úùüú״úô øÿ״ôýúí ùìøÿðì, ìøì÷ôČþ״
íìüúô ýÿíĆñöþ״úô āúĔìïôðúüĒ ùôĄúù ðô״ñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô íúíô 41 ÖÌ ÆÞ, íìāÿýÿý øúððìô 275 
 - Ēץÿץÿ״ ôýøô 1, øúððìĕúô 276 îì 277, Ąìāýôץ
ýú״ôíô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 

þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìùíìô ìùðúó 
íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ þôíץô ץôýøô 1, 
øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ, ðìü øôýú÷ô øìóöÿü íìüúíìü 
ìýþ, íì ״úýô÷ô ĔìøĆô øìýú״ìþô úĄČùìô ċöÿø îì 

50% - ô øìýú״ìþô þì״āúùìô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, 
þôíץô øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, 
íì ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ 
íì øñĆČüô ìùðúó, þôíץô ýìüāìþĕúô 5 îì 6, ץôýøô 
2, øúððìô 279 ÖÌ ÆÞ, íú Āúôó ùôýíìþ íì 
ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúí״ú îì óìüôíô 
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ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü 
Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 360 ø2 + (100 ø2 Ĭ 50%) = 410 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = (200ø2 Ĭ 9% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 210 ø2 

Ĭ 12% Ĭ55 ýúøúùĒ) Ĭ 0,3 = 712,8 ýúøúùĒ.  

Íì״ôýúíïôüôô øÿ״úýôíìîôô ìùðúó íìüúô úíĆñöþ״úô 

 :÷ÿץìõüôøìùס

 úô״ðìðúüôô ìùðúó íìüúô úíĆñöþ״ôýúíô ÿ׳

  :÷ÿץìõüôøìùס
Ðþ 55314 Ìùðúó״ú îì ûìüðúāþ״ú /Öþ 22340 Ìùðúó 
ìó ìøîú÷ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 712,8 ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúó íìüúô úíĆñöþ״úô סìõüôøìùץÿ÷:  
Ðþ 22340 Ìùðúó ìó ìøîú÷ íìüúô ûìüðúāþ /Öþ 
 .ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 712,8 ýúøúùĒ״ôýúí׳ 10210

 
Øôýú÷ô 65.  

äìāýô îúץñĒ ðìü ôāþôČüô āÿð øú÷ÿ øÿ÷öô óñüôù 
ðúüìð: 
- øúþúýôö÷, ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 80 ėÿîîìô ìýû;  
- øúĄôùô ýìíÿöüìî - Āÿüïúù, ôėþôðúüô 
øÿĕìüüôöìĄ 100 ėÿîîìô ìýû; 
- ìîþúøúíô÷ô íúüöìĄ (ôėþôðúüô íúüíìüðúüôìĄúù 
35 þúùùì), ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 135 ėÿîîìô ìýû. 

 
 
 
Þì÷ìíúþ:   

Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘ״÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 
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ϱì÷: 

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 
îúץñĒ Ę״ðìðúü ìýþ, öô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþüú, ðìü ĔìüìČùô íìץìõðïôüĒ, 

ìó ùìî íìץìõðïôüĒ Č øÿúôùìô ĕìüýú÷ìô þñāùôöôô 
îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþô āÿð ûìüðúāþ ùìøúċð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþô ״ìü ċö 

îúýôþìô ùìץ÷ôČþô Ąìāýô îúץñĒ, ì÷ú״ôðì ״ôýúí îì 
ûìüðúāþ öìüðì øñĄìîìð.  

 :ôČþ÷ץúô ùì״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþì׳

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìץ÷ôČþô øúþúýôö÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 80 ץÿîîìô ìýû Ĭ 2,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ 
= 110 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô Āÿüïúùô 
Ąìāýô îúץñĒ = 100 ץÿîîìô ìýû Ĭ 6% Ĭ 40 ýúøúùĒ 
= 240 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ìîþúøúíô÷ô 
íúüöìĄô Ąìāýô îúץñĒ = 135 ץÿîîìô ìýû Ĭ 13,5% Ĭ 
55 ýúøúùĒ = 1002,37 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 66.  

Ôץþôðúüô øÿ״ìüüôöô øúĄôùô ýìíÿöüìîô Ąìāýô 

îúץñĒ íì 130 ץÿîîìô ìýû íìüúíìü øñíúĄìð.  
Þì÷ìíúþ:  

Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘ״÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 

ϱì÷: 
Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 
îúץñĒ Ę״ðìðúü ìýþ, öô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 

îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþüú, ðìü ĔìüìČùô íìץìõðïôüĒ, 
ìó ùìî íìץìõðïôüĒ Č øÿúôùìô ĕìüýú÷ìô þñāùôöôô 
øúĄôùô ýìíÿöüìîô āÿð ûìüðúāþ ùìøúċð. 
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 :ôČþ÷ץúô ùì״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþì׳

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô Ąìāýô îúץñĒ 
 ÿîîìô ìýû Ĭ 7,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 536,25ץ 130 =
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 67.  

äìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü þìîúóÿùô āÿð, ăÿùôù 
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþ ðúüìð:  
1) øúĄôùô ýìíÿöüìîô þìøĎìô µØñüýñðñý½, 
ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 110 ėÿîîìô ìýû; 
2) ìîþúíÿý (12 Ĕúõô ùôĄìýþ), ôėþôðúüô 
øÿĕìüüôöìĄ 120 ėÿîîìô ìýû. 
3) ìîþúøúíô÷ô íúüöìĄ (ôėþôðúüô íúüíìüðúüôìĄ 8 
þúùùì), ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 120 ėÿîîìô ìýû.  

Þì÷ìíúþ: 
Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘĕ÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð, ôùăÿùôù 
ìøì÷ôČþ״úô øÿ״úýôíôüú íìüúô ýÿíĆñöþ״úô 
āúĔìïôðúü ùôĄúù ðô״ñð. 

ϱì÷: 
Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 
 ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó״ ðìðúü ìýþ, öô״Ē Ęץÿץÿ״
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþüú, öô íìüúô ýú÷ô ĔúüĒ 
ûìüðúāþ Ąìîìð, þú 1 - ìûüñ÷ô ýú÷ô ĔúüĒ 
ûñĄùôĕúð ùìøúċð. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô øúĄôùô 
ýìíÿöüìîô þìøĎìô µØñüýñðñý½ - ô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 
110 ėÿîîìô ìýû Ĭ 7,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 453,75 
ýúøúùĒ. 
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Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìîþúíÿý (12 Ĕúõô ùôĄìýþ) 
Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 120 ėÿîîìô ìýû Ĭ 7,5% Ĭ 55 
ýúøúùĒ = 495 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ìîþúøúíô÷ô 
íúüöìĄô (ôėþôðúüô íúüíìüðúüôìĄ 8 þúùùì) 
Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 120 ėÿîîìô ìýû Ĭ 11% Ĭ 55 ýúøúùĒ 
= 660 ýúøúùĒ. 
Ðþ 55314 Ìùðúó״ú îì ûìüðúāþ״ú /Öþ 22370 Ìùðúó 

ìó îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 360 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ýú״ôíúùô îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþ 
íìüúô ìîþúíÿý (12 Ĕúô ùôĄìýþ):  
Ðþ 22370 Ìùðúó ìó îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþ íìüúô 

ûìüðúāþ /Öþ 10210 ׳ôýúí״ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 360 
ýúøúùĒ. 
 ôČþ÷ץúô ùì״ðìðúüôô ìùðúó ìó îúýôþì״ôýúíô ÿ׳
íìüúô ìîþúøúíô÷ô íúüöìĄ: 
Ðþ 55314 Ìùðúó״ú îì ûìüðúāþ״ú /Öþ 22370 Ìùðúó 
ìó îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 528 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó ýú״ôíúùô îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþ 
íìüúô ìîþúøúíô÷ô íúüöìĄ:  
Ðþ 22370 Ìùðúó ìó îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþ íìüúô 
ûìüðúāþ /Öþ 10210 ׳ôýúí״ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 528 
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 68.  

Üúĕô úĕìù ðìü þìîúóÿùô āÿð ăÿùôù îúýôþìĕúô 
ùìė÷ôČþ ðúüìð: 
Îúýôþìô ùìė÷ôČþô āÿðïìüðô Ąôùúöÿùìùðì, öô 
ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 120 ėÿîîìô ìýû øñíúĄìð; 



 
97 

×úöúøúþôî, ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 3100 ėÿîîìô 
ìýû øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘĕ÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 
 ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó״ ðìðúü ìýþ, öô״Ē Ęץÿץÿ״
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþüú, öô íìüúô ýú÷ô ĔúüĒ 
ûìüðúāþ Ąìîìð, þú 1 - ìûüñ÷ô ýú÷ô ăúüĒ 
ûñĄùôĕúð ùìøúċð. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô āÿðïìüðô 
Ąôùúöÿùìùðì = 120 ץÿîîìô ìýû Ĭ 15% Ĭ 55 ýúøúùĒ 
= 990 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ÷úöúøúþôî 
 ÿîîìô ìýû Ĭ 1% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 1705ץ 3100 =
ýúøúùĒ. 
 ôČþ÷ץúô ùì״ðìðúüôô ìùðúó ìó îúýôþì״ôýúíô ÿ׳
íìüúô ìîþúíÿý (12 Ĕúô ùôĄìýþ): 
Ðþ 55314 Ìùðúó״ú îì ûìüðúāþ״ú /Öþ 22370 Ìùðúó 
ìó îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþ íìüúô ûìüðúāþ ¬ 1240 
ýúøúùĒ; 
Ûìüðúāþô ìùðúó ìó îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþ íìüúô 
îúýôþìô ùìץ÷ôČþô āÿðïìüðô Ąôùúöÿùìùðì:  
Ðþ 22370 Ìùðúó ìó îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþ íìüúô 

ûìüðúāþ /Öþ 10210 ׳ôýúí״ú íú ìüóô øô÷÷Ē - 1240 
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 69. 

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôץúøìþôô (5 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ Ĕúõïôü 
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Ąÿðììýþ, 160 ø2, íñ ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùì 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

 

ϱì÷: 
Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 

øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 5 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô 
ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô 
øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, íì 
ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì 
øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì 
íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ 
øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 160 ø2 Ĭ 1,25 = 200 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 110 ø2 Ĭ 
4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 390,5 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 70.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô (4 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 160 ø2, íú ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô 
úù øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ: 
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Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 4 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 

þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô 
ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô 
øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, íì 
ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì 
øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì 
íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ 
øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 70ø2 Ĭ 

4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 302,5 ýúøúùĒ.  
 
Øôýú÷ô 71.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô (3 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô áÿĔìùð Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 160 ø2, íú ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô 
úù øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷: 
Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 

4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 3 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
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øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ 
íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô 
ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì 
ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô 
ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü 
Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90 øñþüô øÿüìííìĆ Ĭ 3% Ĭ 55 
ýúøúùĒ + 70 øñþüô øÿüìííìĆ Ĭ 4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) 
Ĭ 0,8 = 242 ýúøúùĒ.  

 
Øôýú÷ô 72.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôץúøìþôô (5 ĕÿĔüì) Ąìāýô 

îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô ðìü Ąìĕüô Ùúüìö Ĕúõïôü 
Ąÿðììýþ, 160 ø2, íñ ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùì 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 
4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 5 - ĕÿĔüì, Ę״ðìðúü ìýþ, öô 

þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ 

íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô 
ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì 
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ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô 
ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü 
Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 160 ø2 Ĭ 1,25 = 200 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90 ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ +110 ø2 Ĭ 
4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 0,55 = 202,7 ýúøúùĒ.  

 
Øôýú÷ô 73.  

Øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôץúøìþôô (3 úĄČùì, íú 

þìĕāúùì îì íú÷úāúùì) Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô úù, öô 
ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ Ĕúõïôü Ąÿðììýþ, 460 ø2, íñ 
ùìóìüðúĄþô ăñùìöô íñüÿùìô úù øñíúĄìð. 

Øìýú״ìþô þìĕāúùì 60 øñþüô øÿüìíìĆ íÿðì, 

íì÷ìùðôô úù 1,98 øñþü, øìýú״ìþô úĄČùìô 1,2 îì 3 
¬ 300 ø2 øñíúĄìð. 

Øìýú״ìþô íú÷úāúùì 100 ø2 íÿðì, íì÷ìùðôô úù 2,01 
øñþüüú þìĄöô÷ øñðôĕìð.  

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìô 276 ץôýøô 

4 îì øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ Ąìāýô îúץñĒ - ýúĕôíô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô 3 - úĄČùì Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ 
øìí÷ìĎô ìùðúóíìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ þôíץô ץôýøô 1, øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ, 
ðìü øôýú÷ô øìóöÿü íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô ĔìøĆô 
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øìýúĕìþĕúô úĄČùìĕúô ċöÿø, ðÿĊø îì ýñĊøô 
øìùóô÷ô ôýþôėúøìþôô Ąìāýô îúץñĒ. Øìí÷ìĎô 
ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô 
øúððìĕúô 279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, íì 
ĕúýô÷ô óìüíô øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì 
øñĆČüô ìùðúó íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì 
íìüúô ״ôýúíĕú îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ 
øÿ÷öô Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 300ø2 Ĭ 1,25 = 375 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (90ø2 Ĭ 3% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 285ø2 Ĭ 
4% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 775,55 ýúøúùĒ.  

 
Øôýú÷ô 74. 

Øìýú״ìþô úíĆñöþô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôñ, öô íì 
ĀìĆú÷ôċþô ýìîðú ðìü Ąìĕüô ÐÿĄìùíñ øìĄĎÿ÷ 
øñíúĄìð, 360ø2 íÿðì, íú ùìóìüðúĄþô ăñùìöô 

íñüÿùìô úù, ìó úù Ĕÿø÷ì øìýú״ìþô þìĕāúùì 100ø2 

(íì÷ìùðôô úù - 2,05 øñþü) îì úĄČùìô ċöÿø 260ø2 

øñíúĄìùð. 
Þì÷ìíúþ:  

Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô øúððìô 275 ץôýøô 1, øúððìĕúô 276 îì 
277 ÖÌ ÆÞ ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðĒ ¬ ýúĕôíô 
úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ Ę״ðìðúü ìýþ, öô þôíץô 
þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 282 ÖÌ ÆÞ øìí÷ìĎô 
ìùðúóíìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ ûìüðúāþ 
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ùìøúċð. Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ þôíץô ץôýøô 1, øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ, 
ðìü øôýú÷ô øìóöÿü íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô ĔìøĆô 
øìýú״ìþô úĄČùìô ċöÿø îì 50% - ô øìýú״ìþô 
þìĕāúùìô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðĒ. Øìí÷ìĎô ìùðúó 
íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 
279 îì 280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ íì ĕúýô÷ô óìüíô 
øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó 
íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô ״ôýúíĕú 
îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 260ø2 + (100ø2 Ĭ 50%) = 310ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (250ø2 Ĭ 12,75% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 60ø2 

Ĭ 15% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 1 = 2248,12 ýúøúùĒ.  
 
Øôýú÷ô 75.  

Øìýú״ìþô úíĆñöþô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô 
Ďìõüôøìùėÿ÷ô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôñ, öô úùüú ðìü 
Ą. ÐìùĎìüì íì ôĔúüì (ôðúüì ôýþôĀúðì íÿüðì 
øñĄìîìð) øñðôĕìð, 360ø2 íÿðì, íú ùìóìüðúĄþô 

ăñùìöô íñüÿùìô úù, ìó úù Ĕÿø÷ì øìýú״ìþô þìĕāúùì 
100 ø2 (íì÷ìùðôô úù - 2,05 øñþü) îì úĄČùìô ċöÿø 
260 ø2 øñíúĄìùð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷üú 
 .ôýúí ùìøúñð״

ϱì÷:  
Øÿþúíôץô íúíô 41 ÖÌ ÆÞ, íìāÿýÿý øúððìô 275 

 ôýøô 1, øúððìĕúô 276 îì 277, ýúĕôíöúüôץ
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ôùĀôüúðĒ - ýú״ôíô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, 

Ę״ðìðúü ìýþ, öô þôíץô þì÷ìíúþô ץôýøô 2, øúððìô 
282 ÖÌ ÆÞ øìí÷ìĎô ìùðúóüú ûìüðúāþ ùìøúċð. 
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ 
þôíץô ץôýøô 1, øúððìô 277 ÖÌ ÆÞ, ðìü øôýú÷ô 

øìóöÿü íìüúíìü ìýþ, íì ״úýô÷ô ĔìøĆô øìýú״ìþô 
úĄČùìô ċöÿø îì 50% - ô øìýú״ìþô þì״āúùìô 
ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðĒ. Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô 
úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷, þôíץô øúððìĕúô 279 îì 
280 ÖÌ ÆÞ íìüúíìü ìýþ, íì ĕúýô÷ô óìüíô 
øìýú״ìþô øìùóô÷ô ôýþôėúøìþĒ íì øñĆČüô ìùðúó, 
þôíץô ýìüāìþĕúô 5 îì 6, ץôýøô 2, øúððìô 279 ÖÌ 
ÆÞ, íú Āúôó ùôýíìþ íì ùôĄúùðôĕìùðì íìüúô 
 ú îì óìüôíô ĔúõïôüĄìîôô øú÷ÿ øÿ÷öô״ôýúí״
Ďìõüôøìùėÿ÷ ðìü Ąìĕüÿ ùúĕôċĕú. 

 :÷ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ׳
Øìùíìô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 260 ø2 + (100 ø2 Ĭ 50%) = 310 ø2. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó íìüúô úíĆñöþô Ďìõüôøìùėÿ÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = (200 ø2 Ĭ 9% Ĭ 55 ýúøúùĒ + 110ø2 

Ĭ 12% Ĭ 55 ýúøúùĒ) Ĭ 0,3 = 514,8 ýúøúùĒ.  
 
Øôýú÷ô 76. 

äìāýô îúץñĒ ðìü ôāþôČüô āÿð øú÷ÿ øÿ÷öô óñüôù 
ðúüìð: 
- øúþúýôö÷, ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 60 ėÿîîìô ìýû;  
- øúĄôùô ýìíÿöüìî - Āÿüïúù, ôėþôðúüô 
øÿĕìüüôöìĄ 80 ėÿîîìô ìýû; 
- ìîþúøúíô÷ô íúüöìĄ (ôėþôðúüô íúüíìüðúüôìĄúù 
45 þúùùì), ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 140 ėÿîîìô ìýû. 

Þì÷ìíúþ:  
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Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘ״÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 

ϱì÷: 

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 
îúץñĒ Ę״ðìðúü ìýþ, öô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþüú, ðìü ĔìüìČùô íìץìõðïôüĒ, 

ìó ùìî íìץìõðïôüĒ Č øÿúôùìô ĕìüýú÷ìô þñāùôöôô 
îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþô āÿð ûìüðúāþ ùìøúċð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþô ״ìü ċö 
îúýôþìô ùìץ÷ôČþô Ąìāýô îúץñĒ, ì÷ú״ôðì ״ôýúí îì 
ûìüðúāþ öìüðì øñĄìîìð. 

 :ôČþ÷ץúô ùì״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþì׳

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìץ÷ôČþô øúþúýôö÷ô 
Ąìāýô îúץñĒ = 60 ץÿîîìô ìýû Ĭ 2,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ 
= 82,5 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô Āÿüïúùô 
Ąìāýô îúץñĒ = 80 ץÿîîìô ìýû Ĭ 6% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 
264 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ìîþúøúíô÷ô 
íúüöìĄô Ąìāýô îúץñĒ = 140 ץÿîîìô ìýû Ĭ 14,5% Ĭ 
55 ýúøúùĒ = 1116,5 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 77.  

Ôץþôðúüô øÿ״ìüüôöô øúĄôùô ýìíÿöüìîô Ąìāýô 

îúץñĒ íì 110 ץÿîîìô ìýû íìüúíìü øñíúĄìð. 
Þì÷ìíúþ:  

Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘ״÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 

ϱì÷: 

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 
îúץñĒ Ę״ðìðúü ìýþ, öô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 
îúýôþì״úô ùìץ÷ôČþüú, ðìü ĔìüìČùô íìץìõðïôüĒ, 
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ìó ùìî íìץìõðïôüĒ Č øÿúôùìô ĕìüýú÷ìô þñāùôöôô 
øúĄôùô ýìíÿöüìîô āÿð ûìüðúāþ ùìøúċð. 

 :ôČþ÷ץúô ùì״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþì׳

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô Ąìāýô îúץñĒ 
 ÿîîìô ìýû Ĭ 7,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 453,75ץ 110 =
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 78.  

äìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü þìîúóÿùô āÿð, ăÿùôù 
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþ ðúüìð:  
1) øúĄôùô ýìíÿöüìîô þìøĎìô µØñüýñðñý½, 
ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 120 ėÿîîìô ìýû; 
2) ìîþúíÿý (13 Ĕúõô ùôĄìýþ), ôėþôðúüô 
øÿĕìüüôöìĄ 90 ėÿîîìô ìýû. 
3) ìîþúøúíô÷ô íúüöìĄ (ôėþôðúüô íúüíìüðúüôìĄ 
12 þúùùì), ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 130 ėÿîîìô ìýû.  

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘĕ÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 

ϱì÷: 
Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 

 ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó״ ðìðúü ìýþ, öô״Ē Ęץÿץÿ״
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþüú, öô íìüúô ýú÷ô ĔúüĒ 
ûìüðúāþ Ąìîìð, þú 1 - ìûüñ÷ô ýú÷ô ĔúüĒ 
ûñĄùôĕúð ùìøúċð. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô øúĄôùô 
ýìíÿöüìîô þìøĎìô µØñüýñðñý½ - ô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 
120 ėÿîîìô ìýû Ĭ 7,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 495 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ìîþúíÿýô (13 
Ĕúõô ùôĄìýþ) Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 90 ėÿîîìô ìýû Ĭ 
7,5% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 371,25 ýúøúùĒ. 
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Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ìîþúøúíô÷ô 
íúüöìĄô (ôėþôðúüô íúüíìüðúüôìĄ 12 þúùùì) 
Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 130 ėÿîîìô ìýû Ĭ 11% Ĭ 55 ýúøúùĒ 
= 786,5 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 79.  

Üúĕô úĕìù ðìü þìîúóÿùô āÿð ăÿùôù îúýôþìĕúô 
ùìė÷ôČþ ðúüìð: 
Îúýôþìô ùìė÷ôČþô āÿðïìüðô Ąôùúöÿùìùðì, öô 
ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 140 ėÿîîìô ìýû øñíúĄìð. 
×úöúøúþôî, ôėþôðúüô øÿĕìüüôöìĄ 3000 ėÿîîìô 
ìýû øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúóüú ״ôýúí ùìøÿðì, øĘĕ÷ìþô 
ûìüðúāþô úùüú øÿìõċù öÿùñð. 

ϱì÷:  

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 40 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô 
 ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó״ ðìðúü ìýþ, öô״Ē Ęץÿץÿ״
îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþüú, öô íìüúô ýú÷ô ĔúüĒ 
ûìüðúāþ Ąìîìð, þú 1 - ìûüñ÷ô ýú÷ô ăúüĒ 
ûñĄùôĕúð ùìøúċð. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìĕúô ùìė÷ôČþ׳
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô āÿðïìüðô 
Ąôùúöÿùìùðì = 140 ץÿîîìô ìýû Ĭ 15% Ĭ 55 ýúøúùĒ 
= 1155 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó îúýôþìô ùìė÷ôČþô ÷úöúøúþôî 
 ÿîîìô ìýû Ĭ 1% Ĭ 55 ýúøúùĒ = 1650ץ 3000 =
ýúøúùĒ. 
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Íúíô 4. 

ÌÙÐÚÓ׳Ú ÌÓ äÌáÝÚÙÔ ׳ßפßפÄ 
 

Øôýú÷ô 80. 

Ðìü ýú÷ô 2017 øìí÷ìĎô øú÷״úô þì״îô÷öìüðìô 

(ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄ) Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô íì 
ĀìĆú÷ôċþô ýìîðú øìĄĎÿ÷ øñíúĄìð, ðìü ìýúýô 
øúĄôùìô ùìóúüìþôô āìóôùìîĒ 2460000 ýúøúùĒ, íú 

ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ øñíúĄìð (ðìüúøìðô ĕìüøú״ì ìó 

ĀÿüĘĄô øú÷״ú = 2460000 ýúøúùĒ: 12 øú205000 = ״ 
ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ). 

Øìí÷ìĎô āìüúĔúþĕú ðìü ýú÷ô ״ôýúíúþĒ: 

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíöìüðìĄÿðì íìüúô 

øìץýìðô ìùðúóô ôĔþôøúĒ - 360000 ýúøúùĒ 

(ĕìüøú״ì = 360000 : 12 = 30000 ýúøúùĒ);  
- āìüúĔúþô āìüôðô øú÷ĕúô þìĕîô÷Ąÿðì ìó Ąìāýñ, 
öô ìøì÷ôČþô îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðìüú 
ìùĔúø ðúðììýþ, 1200000 ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô 

ÌÌÔ (ĕìüøú״ì 100000 ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ); 
- āìüúĔúþô āìüôðô îúýôþìĕúô ìýúýĒ 125000 
ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 
- āìüúĔúþô ôĔúüìô ìøîú÷ô ðìü ĀìĆú÷ôċþ 
ôýþôĀúðìĄìîìùðì 71 004 ýúøúùĒ (5917 ýúøúùĒ ðìü 

ċö øú71004 = ״ ýúøúùĒ : 12 øú״). 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì 140000 
ýúøúùĒ. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎĕúô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðìñ, öô íì 
íÿĔñþ ״ìü øú״ì ûìüðúāþ öìüðì øñĄìîìð; ״ìü 
øú״ìô ìùðúóô ôĔþôøúĒ; ûìüðúāþ״úô Ĕúüôô 
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øú״úùìô ìùðúó; ״ìüøú״ìô ìùðúó ìó 
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð îì 
ìùðúó ìó Āúôðì ״ôýúí öìüðì Ąìîìùð. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎĕúô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì׳ (1

Øÿþúíôץô Āìý÷ô 9 ÖÌ ּתÞ, øì״ó: ץôýøô 2 øúððìô 
 ôýøô 5ץ ôýøô 2 øúððìô 181 îì ýìüāìþô 7ץ ;164
øúððìô 183, øìí÷ìĎĕúô ìùðúó ìó ìüóôĄô 
ô÷úîìĄÿðìüú ״ôýúí øñùìøúñø: 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó þì״îô÷ô 
øú÷״ú = 205000 ýúøúùĒ Ĭ 18% : 118% = 31271,19 
ýúøúùĒ.  
Øìí÷ìĎô ĕìü øú״ìô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì 
ìó āìüôðô øú÷ĕúñ, öô øôùíìĆð þìĕîô÷ Ąÿðììùð 
îì íì ״ôýúí ïôüôĀþì øñĄìîìùð = 100000 ýúøúùĒ 
Ĭ 18% = 18000 ýúøúùĒ. 

Øìí÷ì̉ ́̎̅̏̈ ́̈ ̙́̑̈̉̉ ̙̉̌̏̃́̔̅́̆ȟ ̋̉ ̂́̑̏̉ 
̅́̃̑́̉ ̉̒̏̂̏̓  ̂́ ̂̔ ̆̓ ̖̐́̑̅̏̓ ̋́̑̅́ 
̙̍̆́̃́̅ =31271 ̒̏̍̏̎-18000 ̒̏̍̏̎=13271 
ýúøúù. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ׳

Øÿþúíôץôíúíô 33 ÖÌ ÆÞ, ìó āìüúĔúþô øÿóðô 

øñ״ùìþô ״ôýúíöìüðìĄÿðì Ąìāýô ״ÿץÿץĒ Ę״ðìðúü 
ìýþ, öô íú øñĆČüô  25%, ĕìüøú״ì øìí÷ìĎô ìùðúóô 
ôĔþôøúôüú ûìüðúāþ ùìøúċð. 
Øìí÷ìĎô ĕìü øú״ìô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = 30000 
ýúøúùĒ Ĭ 25% = 7500 ýúøúùĒ. 

 :ìô ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó״ôýúíô øìí÷ìĎô ĕìüøú׳

Øÿþúíôץô øúððìô 157 ÖÌ ÆÞ øìí÷ìĎô ûìüðúāþô 
Ĕúüôô øú״úùì, ùìøñþìîúùìð ìó ðÿîúóðìĕ ċö 
 ôýøô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì íìüúô ýú÷ôץ

ïÿóìĄþì, ôùăÿùôù, ìó 1% ðìüúøìðô ÿøÿøôô øú״ô 
 .ôýúíúþĒ öìøþìü íúĄìð״
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Øìí÷ìĎô ìó ðÿîúóðìĕ ċö ץôýøô ìùðúó ìó Āúôðì 

íìüúô ýú÷ô ïÿóìĄþì = 140000 ýúøúùĒ Ĭ 1 : 12 = 
11667 ýúøúùĒ1 
Øìí÷ìĎô 1% ðìüúøìðô ÿøÿøôô (ðìüúøìð ìó 
ĀÿüĘĄ) øú״ô ״ôýúíúþĒ = (205000 ýúøúùĒ -31271 

ýúøúùĒ) Ĭ 1% = 1737 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ûìüðúāþô Ĕúüôô øú״úùìô ìùðúó 
íìüúíìü ìýþ, íì 11667 ýúøúùĒ. 

 ìô ìùðúó ìó״ôýúíô øìí÷ìĎô ĕìüøú׳
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð: 

Øÿþúíôץô íúíô 37 ÖÌ ÆÞ, íì āÿýÿý øúððìĕúô 
248, 249, 251 îì 252, ìùðúóýÿûúüìùðì ðìü øôýú÷ô 
øìóöÿü Ę״ðìðúü ìýþ, öô ìó øìí÷ìĎô āìüúĔúþô 
îúץñĒ, āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ, øìí÷ìĎô ìùðúóô 
ôĔþôøúĒ, āìüúĔúþô āìüôðô øú÷ĕúô þìĕîô÷Ąÿðì, 
āìüúĔúþô ôĔúüìô ìøîú÷ô ðìü ĀìĆú÷ôċþ 
ôýþôĀúðìĄìîìùðì, ìùðúó ìó 
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Çìøóìøúù, þôíץô ץôýøô 2, 
øúððìô 251 ÖÌ ÆÞ, øìùíìô ìùðúó ùìíúċð ìó 70% 
ðìüúøìðô ÿøÿøĒ öìø íúĄìð. 
Øìí÷ìĎô 70% ðìüúøìðô ÿøÿøĒ (ðìüúøìð ìó 
ĀÿüĘĄ) = (205000 ýúøúùĒ - 31271 ýúøúùĒ) Ĭ 70% 
= 121610 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô āìüúúþúô îúñ ìùðúóýÿûúüìùðì ðìü 
ðìîüìô ìùðúó = (30000 ýúøúùĒ + 7500 ýúøúùĒ + 
100000 ýúøúùĒ + 5917 ýúøúùĒ) = 143417 ýúøúùĒ. 
ɹʠʥʦʙʘʨ ʦʥ, ʢʠ ʭʘʨʦֹוʦʪ״ʦʠ ʚʦץʝ  ʘʟ 70%   ʜʘʨʦʤʘʜʠ 

ʫʤʫʤ  ʟʠʸʜ ʤʝʙʦʰʘʥʜ, ״ʘʤʯʫʥ ʤʘʥʙʘʠ ʘʥʜʦʟ 

ʭʘʨʦֹוʦʪ״ʦʠ ʚʦץʝ  ʙʘ ʠʥʦʙʘʪ ʛʠʨʠʬʪʘ ʤʝʰʘʚʘʥʜ. 

                                                 
1 Øìí÷ìĎô ìùðúó  ċö÷ÿāþ öìüðì Ąÿðììýþ.  
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ʄʘʙʣʘסʠ ʘʥʜʦʟ ʘʟ ʠʩʪʠʬʦʜʘʙʘʨʘʥʜʘʛʦʥʠ ʨʦ״״ʦʠ 

ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʛʘʨʜ =143417 ʩʦʤʦʥ *0,25%=358 

ʩʦʤʦʥ . 

            

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì׳

Øÿþúíôץô íúíĕúô 17 îì 18 ÖÌ ÆÞ, úíĆñöþô 
ìùðúóíìùðôô ìùðúó ìó Āúôðì íìüúíìü ìýþ, íì 
Āìüėôċþô øÿýíôô íìõùô ðìüúøìðô ÿøÿøĒ îì 
øìí÷ìĎĕúô þìüĕĄìîìùðì. Ðìü øôýú÷ô øìóöÿü ìó 
ðìüúøìðô ÿøÿøĒ (ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄ), íñ 
ùìóìüðúĄþô øìí÷ìĎô ÌÌÔ øìí÷ìĎĕúô: āìüúĔúþô 
øÿóðô øñ״ùìþ, āìüúĔúþô øìí÷ìĎô ìùðúóô 
ôĔþôøúĒ, āìüúĔúþô āìüôðô øú÷ĕúô þìĕîô÷Ąÿðì, 
íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ, āìüúĔúþô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð îì 
āìüúĔúþô ôĔúüìô ìøîú÷ô ðìü ĀìĆú÷ôċþ 
ôýþôĀúðìĄìîìùðì þìüĕ öìüðì øñĄìîìùð. 
Çìøóìøúù þôíץô ץôýøô 4, øúððìô 157 îì ýìüāìþô 

1, óñüץôýøô 2, ץôýøô 1, øúððìô 109 ÖÌ ÆÞ, 
ìùðúóýÿûúüìùðì Ę״ðìðúü ìýþ, öô ìó Āúôðì 25% 
ìùðúó ìó Āúôðì ûìüðúāþ ùìøúċð, ÷ñöôù ùì öìøþìü 
ìó 1% ðìüúøìðô ÿøÿøôìĄ îì ĕìùïúøô ûìüðúāþô 
ìùðúó ìó Āúôðì ûìüðúāþĕúô Ĕúüôô 
ûìüðúāþöìüðìüú íì ״ôýúí ïôüìð. 
ÚíĆñöþô ìùðúó ìó Āúôðì = 2460000 ýúøúùĒ -
(31271 ýúøúùĒ Ĭ 12 øú״) - 360000 ýúøúùĒ -(7500 
ýúøúùĒ Ĭ 12 øú1200000 ¬ (״ ýúøúùĒ - (358 ýúøúùĒ 

Ĭ 12 øú71004 ¬ (״ ýúøúùĒ = 359448 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì íú øñĆČüô 23% =359448  
ýúøúùĒ Ĭ 23% =82673 ýúøúùĒ. 
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Øìí÷ìĎô ûìüðúāþĕúô Ĕúüôô ìùðúó ðìü ýú÷ô 
 140004 = ״ôýúíúþô = 11667 ýúøúùĒ Ĭ 12 øú״
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì ùì öìø ìó 1% ðìüúøìðô 
ÿøÿøôô (ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄ) ìùðúóýÿûúüìùðì 
íìüúô ýú÷ô ״ôýúíúþô = (2460000 ýúøúùĒ ¬ 31271 

ýúøúùĒ Ĭ 12 øú״) Ĭ 1% = 20847 ýúøúùĒ. 
Íú ýìíìíô úù, öô ûìüðúāþĕúô Ĕúüôô ìùðúó ìó 
øìí÷ìĎô ״ôýúí öìüðìô ìùðúó ìó Āúôðì îì øìí÷ìĎô 
1% ðìüúøìðô ÿøÿøĒ óôČð øñíúĄìùð, 
ìùðúóýÿûúüìùðì íìüúô ýú÷ô ĕôýúíúþĒ øìí÷ìĎô 

ìùðúó ìó Āúôðì ûìüðúāþ ùìøñöÿùìð. Øìí÷ì̉ 
̧̂́̑̈̉̅̉ ̖̐́̑̅̏̓̉ ̏̑̉̉ ́̎̅̏̈ ̅́̑ 
̉̒̏̂̃́̑́ ́̉ ́̎̅̏̈̒̔̐̏̑́̎̅́ ̅́̑  ̙̍̆́̃́̅ 

̅́̑ ́ ̍̉ υχσσρ ̒̏̍̏̎Ȣ  
 
Øôýú÷ô 81.  

Ðìü ýú÷ô ״ôýúíúþĒ úíĆñöþô ìùðúó ìó Āúôðìô 

Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô íì ôýþñĕýú÷ô øú÷״ú øìĄĎÿ÷ 
øñíúĄìð, íñ ðìüùìóìüðúĄþô þìüĕô øìí÷ìĎĕúô 
ĕôýýìĔÿðúöÿùôĕúô ôýþñĕ÷úöĒ, íìüúíìü ìýþ íì 
850000 ýúøúùĒ.  
Ìùðúóýÿûúüìùðì ðìü þìîúóÿùô āÿð, ðìü úāôüô ýú÷ô 
ïÿóìĄþì íú ðìüùìóìüðúĄþô þìüĕô øìí÷ìĎĕúô 
ôýþñĕ÷úöĒ, îúýôþìĕúô ìýúýôô óñüôùüú ðúüìð, ìó úù 
Ĕÿø÷ì: 
- îúýôþìĕúô ìýúýôñ, öô ðìü ĀìĆú÷ôċþô ýúĕôíöúüĒ 

ôýþôĀúðì øñĄìîìùð îì þôíץô ץôýøô 3, øúððìô 
118, íì ïÿüĘĕô 2 - ÿø ðúāô÷ øñĄìîìùð, íú ìüóôĄô 
100000 ýúøúùĒ; 

Ðìü ðìîúøô ýú÷ô ״ôýúíúþĒ Ąìāýô ״ÿץÿץĒ 
ĕìüúĔúþĕúô óñüôùüú ìùĔúø ðúðììýþ, ìó úù Ĕÿø÷ì: - 
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ðìü ýìùìô 10 øìõ, āìüúĔúþ îúíìýþì íì āìüôðô 
øñíñ÷ô ôðúüì íì øìí÷ìĎô 40000 ýúøúùĒ, íú 
ðìüùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; - ðìü ýìùìô 25 ôĊù, 
āìüúĔúþô āìüôðô ìîþúøúíô÷ô ýìíÿöüìî, íì 

øìí÷ìĎô 30000 ýúøúùĒ. Îúýôþì״úô ìýúýĒ ðìü øú״ô 
āìüôðìĄÿðì íì ôýþôĀúðì ðúðì Ąÿðììùð.  

Þì÷ìíúþ:  
1) Øìí÷ìĎô þìüĕô ĕôýýìĔÿðúöÿùôĕúô ôýþñĕ÷úöĒ 
îì øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðìüú ״ôýúí ùìøúñð.  

ϱì÷:  

 ôýúíô øìí÷ìĎô þìüĕĄìîìùðìô׳ (1
ĕôýýìðĔÿðúöÿùôĕúô ôýþñĕ÷úöĒ: 
Øÿþúíôץô øúððìĕúô 118 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô ״ÿץÿץĒ 
ðìü ýú÷ô ״ôýúíúþĒ Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
ĕôýýìĔÿðúöÿùôô ôýþñĕ÷úöôüú ùôýíìþô ĕìü ċö 
ïÿüĘĕ ðìü ì÷úĕôðìïĒ ״ôýúí ùìøúċð. Çìøóìøúù, 
þìîúóÿùô ìüóôĄô ïÿüĘĕ ðìü úāôüô ýú÷ô þìץîôøĒ 
ðìü øôýú÷ô øìóöÿü, öô íì øñĆČüô  15% óìüí 
øñĄìîìð, íìüúíìü ìýþ íì þìîúóÿùô ìüóôĄô 
ïÿüĘĕô 2 ðìü úāôüô ýú÷ô ïÿóìĄþì íú þìü״ô 
øìí÷ìĎô ôýþñ״÷úöĒ íìüúô ýú÷ô ïÿóìĄþì,100000 
ýúøúùĒ, ĔìøĆô ìüóôĄô îúýôþì״úô ìýúýôô ðìü 
ðìîúøô ýú÷ô þìץîôøĒ îúüôðĄÿðì, ċĆùñ 23333 

ýúøúùĒ (40000 ýúøúùĒ: 12 øú״ Ĭ 7 øú״) îì 15000 
ýúøúùĒ (30000 ýúøúùĒ : 12 øú״ Ĭ 6 øú״). 
Øìí÷ìĎô þìüĕô ״ôýýìĔÿðúöÿùô״úô ôýþñ״÷úöĒ = 
(100000  ýúøúùĒ + 23333 ýúøúùĒ + 15000 ýúøúùĒ) 
Ĭ 15% = 20750 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì = (850000 ýúøúùĒ -20750 
ýúøúùĒ) Ĭ 15% = 124387,5 ýúøúùĒ. 
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 ìøóìøúù, ĀìüúøĘĄ ùìøñöÿùñø, öô øìí÷ìĎô׳
ìùðúó ìó Āúôðì íúċð ìó 1% ðìüúøìðô ÿøÿøôô 
ìùðúóýÿûúüìùðì öìø ùìíúĄìð. 

 
Øôýú÷ô 82.  

äìāýô ״ÿץÿץôñ, öô íì ĀìĆú÷ôċþô ýìîðú øìĄĎÿ÷ 

ìýþ, ðìü ýú÷ô ״ôýúíúþĒ íì øìí÷ìĎô 2460000 

ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ øú÷״úüú þì״îô÷ 
ðúðììýþ. 
Øìí÷ìĎô āìüúĔúþĕú ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ: 

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíöìüðìĄÿðì -
360000 ýúøúùĒ;  
- øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúôô (øñĆČüô 25%) ûìüðúāþ 
öìüðìĄÿðì - 90000 ýúøúùĒ; 

- øìí÷ìĎô ìùðúó״úô (ìùðúó ìó ðìüúøìð îì ìùðúóô 

ôĔþôøúĒ) ðìü øìùíìô ûìüðúāþ (ìó øÿóðô øñ״ùìþ) 
ýôþúùôðì îì íì íÿĔì ûìüðúāþ öìüðìĄÿðì - 50000 
ýúøúùĒ (Ąìüþìù); 
- āìüúĔúþô îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðìñ, öô 
øôùíìĆð þìĕîô÷ Ąÿðììùð, 2500000 ýúøúùĒ, íñ 
ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 

- āìüúĔúþ, îúíìýþì íì ûìüðúāþ״úô ĉ״ýúùöúüĒ ðìü 
ýú÷ô ĕôýúíúþĒ 50000 ýúøúùĒ. 
- þìîúóÿùô ìüóôĄôô ïÿüĘĕô 2 ¬ Ċøô îúýôþìĕúô 
ìýúýôñ, öô ðìü ĀìĆú÷ôċþô ýúĕôíöúüĒ ôýþôĀúðì 
øñĄìîìùð, ðìü úāôüô ýú÷ô þìėîôøĒ 200000 
ýúøúùĒ. 
- āìüúĔúþô øìí÷ìĎô ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó íìüúô 
ýú÷ô ĕôýúíúþĒ 20000 ýúøúùĒ. 

éóúϲ: 
äìāýô ϲÿϨÿϨĒ íì îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðì 
øìĄĎÿ÷ øñíúĄìð. Ìó ìøô ÿøÿøôô îúüôðúþô 
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ìùðúóíìùðôĄìîìùðì íì øìí÷ìô 2500000 ýúøúù, 
øú÷ô îúüôðĄÿðì íì øìí÷ìô 1500000 ýúøúù íì 
ĀÿüÿĄ íìüúîìüðì Ąÿð, ċĆùñ íì ðìüúøìðô 
ïôüôôĀþì þìì÷÷ÿ ðúüìð 1500000 ýúøúùôô øú÷ô 
îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄÿðì. 

Þì÷ìíúþ:  
1) Øìí÷ìĎĕúô þìüĕô ĕôýýìĔÿðúöÿùôĕúô 
ôýþñĕ÷úöôüú ״ôýúí öÿùñð. 
2) Øìí÷ìĎĕúô: ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðìñ, öô 
íì íÿĔì ûìüðúāþ öìüðì øñĄìîìð; ìùðúó ìó 
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð, 
íìüúô ýú÷ô ĕôýúíúþĒ îì ìùðúó ìó Āúôðìüú ״ôýúí 
ùìøúñð.  

ϱì÷:  

 ôýúíô øìí÷ìĎô þìüĕĄìîìùðìô ĕôýýìĔÿðúöÿùôô׳ (1
ôýþñĕ÷úöĒ: 

Øìí÷ìĎô þìüĕô ĕôýýìĔÿðúöÿùôô ôýþñĕ÷úöĒ = 
200000 ýúøúùĒ Ĭ 15% = 30000 ýúøúùĒ2. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎĕúô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì׳

Øÿþúíôץô Āìý÷ô 9 ÖÌ ÆÞ, íìāÿýÿý: ץôýøô 2 
øúððìô 164, ץôýøô 3 øúððìô 181, ýìüāìþô 2 ץôýøô 
2 øúððìô 183, øìí÷ìĎĕúô ìùðúó ìó ìüóôĄô 
ô÷úîìĄÿðìüú ״ôýúí øñùìøúñø: 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó 
ðìüúøìðô ÿøÿøĒ ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ = 2460000 
ýúøúùĒ Ĭ 18% = 442800 ýúøúùĒ.  
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó āìüôðô 
øú÷ĕúñ, öô øôùíìĆð þìĕîô÷Ąÿðììùð îì íì ״ôýúí 

ïôüôĀþì øñĄìîìùð = 2500000 ýúøúùĒ Ĭ 18% = 
450000 ýúøúùĒ. 

                                                 
2 Øÿþúíôėô øúððìô 118 Öúðñöýô ìùðúóô ÆÞ. 
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Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ðìü ýú÷ô 
ĕôýúíúþĒ = 442800 ýúøúùĒ ¬ 450000 ýúøúùĒ = 
7200 ýúøúùĒ.  

 ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô׳
ìîþúøúíô÷ïìüð, íìüúô ýú÷ô ĕôýúíúþĒ: 

Øÿþúíôץô øúððìĕúô 248, 249, 251 îì 252 ÖÌ ÆÞ, 
ìùðúóýÿûúüìùðì ðìü øôýú÷ô øìóöÿü Ę״ðìðúü ìýþ, 
öô ìó øìí÷ìĎô āìüúĔúþô îúץñĒ: āìüúĔúþô øÿóðô 

øñ״ùìþ; øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ; āìüúĔúþô 
āìüôðô øú÷ĕúô þìĕîô÷Ąÿðì îì āìüúĔúþô 
ûìüðúāþĕúô ĉĕýúùöúüĒ, ìùðúó ìó 
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Çìøóìøúù, þôíץô ץôýøô 2 
øúððìô 251 ÖÌ ÆÞ, øìùíìô ìùðúó ùìíúċð ìó 70% 
ðìüúøìðô ÿøÿøĒ öìø íúĄìð. 
Øìí÷ìĎô 70% ðìüúøìðô ÿøÿøĒ = 2460000 ýúøúùĒ 
Ĭ 70% = 1722000 ýúøúùĒ. 

áìüúúþúô ìùðúóýÿûúüìùðì 

=360000ýúøúù+90000ýúøúù+2500000ýúøúù+

50000ýúøúù+30000ýúøúù=3030000ýúøúù.  
 
Íú ðìüùìóìüðúĄþô øÿìüüìüúþô úùÿùïÿóúüôô 

ìùðúó ìøăÿù øìùíìô ìùðúóíìùð āìüúúþú 
ĉĆþôüúĀ öìüðì øñĄìîìùð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô 

ìîþúøúíô÷ïìüð = 3030000 ýúøúùĒ ϼ 0,25% = 7575 
ýúøúùĒ. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì׳

Øÿþúíôץô íúíĕúô 17 îì 18 ÖÌ ÆÞ, úíĆñöþô 
ìùðúóíìùðôô ìùðúó ìó Āúôðì íìüúíìü ìýþ, íì 
Āìüėôċþô øÿýíôô íìõùô ðìüúøìðô ÿøÿøĒ îì 
øìí÷ìĎĕúô þìüĕĄìîìùðì. Ðìü øôýú÷ô øìóöÿü ìó 
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ðìüúøìðô ÿøÿøĒ, íñ ùìóìüðúĄþô øìí÷ìĎô ÌÌÔ 
øìí÷ìĎĕúô: āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ; āìüúĔúþô 
øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ; āìüúĔúþô āìüôðô 
øú÷ĕúô þìĕîô÷Ąÿðì íñ ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 
āìüúĔúþô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð îì 
āìüúĔúþô ûìüðúāþĕúô ĉĕýúùöúüĒ, íú 
ðìüùìóìüðúĄþô øúððìô 113 ÖÌ ÆÞ, þìüĕ öìüðì 
øñĄìîìùð.  
Çìøóìøúù, þôíץô ץôýøô 4, øúððìô 157 îì ýìüāìþô 
1, óñüץôýøô 2, ץôýøô 1, øúððìô 109 ÖÌ ÆÞ, 

ìùðúóýÿûúüìùðì Ę״ðìðúü ìýþ, öô ìó Āúôðìô āÿð 
25% ìùðúó ìó Āúôðì ûìüðúāþ ùìøúċð, ÷ñöôù ùì 
öìøþìü ìó 1% ðìüúøìðô ÿøÿøôìĄ îì ĕìùïúøô 
ûìüðúāþô ìùðúó ìó Āúôðì ûìüðúāþĕúô Ĕúüôô 
ûìüðúāþĄÿðìüú íì íÿĔì íì ״ôýúí ïôüìð. 
ÚíĆñöþô ìùðúó ìó Āúôðì, íñ ðìü ùìóìüðúĄþô 
þìüĕô ûìüðúāþô ĉĕýúùöúüĒ = 2460000 ýúøúùĒ ¬ 
360000 ýúøúùĒ ¬ 90000 ýúøúùĒ ¬ 1500000 ýúøúùĒ 
¬ 7575 ýúøúùĒ ¬ 30000 ýúøúùĒ = 427425 ýúøúùĒ 
(Āúôðì).    
Íú ðìüùìóìüðúĄþô øÿìüüìüúþô úùÿùïÿóúüôô 
ìùðúó (øúððìô 113 ÖÌ Þ) ûìüðúāþô ĉýúùöúü 
ðìü ìøô 42742 ýúøúù (427425 ýúøúù*10%) 
þìü öìüðì øñĄìîìð.  

Øìùíìô ìùðúó ìó Āúôðì íú ðìüùìóìüðúĄþô þìüô 

ûìüðúāþô ĉýúùöúü = 427425 ýúøúù ¬ 42742 

ýúøúù =425182,5 ýúøúù 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì, þôíץô øñĆČüô 23% = 
425182,5 ýúøúùĒ Ĭ 23% = 97792 ýúøúùĒ. 
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Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì, ùì öìø ìó 1% ðìüúøìðô 
ÿøÿøôô ìùðúóýÿûúüìùðì íìüúô ýú÷ô ĕôýúíúþĒ = 
2460000 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 24600 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðìñ, öô íú ðìüùìóìüðúĄþô 
ûìüðúāþĕúô Ĕúüôô ìùðúó íì íÿĔì ûìüðúāþ öìüðì 
øñĄìîìð = 97792 ýúøúùĒ - 20000 ýúøúùĒ = 77792 
ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 83.  

Ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ úíĆñöþô ìùðúó ìó Āúôðìô 

Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô íì ĀìĆú÷ôċþô ýìîðú øìĄĎÿ÷ 
øñíúĄìð, íñ ðìüùìóìüðúĄþô þìüĕô ûìüðúāþĕúô 
ĉĕýúùöúüĒ, 850000 ýúøúùĒ øñíúĄìð.  

Ìùðúóýÿûúüìùðì ðìü ýú÷ô ״ôýúíúþô íì þìĄöô÷úþô 
ĉĕýúùöúüĒ ìøîú÷ íì øìí÷ìĎô 100000 ýúøúùĒ 
(ìüóôĄô ìý÷ôô úù) ðúðììýþ, öô ìüóôĄôô íúóúüôô 
ìøîú÷ íì 120000 ýúøúùĒ íìüúíìü ìýþ.  

Ðìüúøìðô ÿøÿøôô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü ýú÷ô 
ĕôýúíúþĒ íìüúíìü ìýþ, íì 3500000 ýúøúùĒ. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô þìüĕĄìîìùðìô ûìüðúāþĕúô ĉĕýúùöúüĒ 
îì ìùðúó ìó Āúôðìüú ״ôýúí ùìøúñð.  

ϱì÷:  
 ôýúíô øìí÷ìĎô þìüĕĄìîìùðìô ûìüðúāþĕúô׳ (1
ĉĕýúùöúüĒ: 
Øÿþúíôץô øúððìô 113 ÖÌ ÆÞ, ìùðúóýÿûúüìùðì 
Ę״ðìðúü ìýþ, öô 100000 ýúøúùôüú þìüĕ ùìøúċð, 
÷ñöôù øìí÷ìĎô þìü״Ąìîìùðì ùìíúċð ìó 10% 
Āúôðìô ìùðúóíìùðôĄìîìùðì (850000 ýúøúùĒ), íñ 
ùìóìüðúĄþô þìüĕô ûìüðúāþĕúô ĉĕýúùöúüĒ óôČð 
íúĄìð. 
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ØñĆČüô øÿìõċùĄÿðì íìüúô þìüĕô ûìüðúāþô 
ĉĕýúùöúüĒ ùì óôČðì ìó 10% Āúôðìô ìùðúóíìùðĒ 
Ąìîìùðì, íñ ùìóìüðúĄþô þìüĕô ûìüðúāþĕúô 
ĉĕýúùöúüĒ = 850000 ýúøúùĒ Ĭ 10% = 85000 
ýúøúùĒ øñíúĄìð. 
ãÿù øìí÷ìĎô ûìüðúāþô ĉĕýúùöúüĒ ìó 10% Āúôðìô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì óôČð øñíúĄìð, þôíץô 
þì÷ìíúþô øúððìô óôöüïìüðôðì ìùðúóýÿûúüìùðì 
ĕÿėÿė ðúüìð 85000 ýúøúùôüú ĕìøăÿù øìí÷ìĎô 
þìüĕĄìîìùðìô ûìüðúāþô ĉĕýúùöúüĒ ôýþôĀúðì 
íìüìð.  

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì׳

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì, þôíץô øñĆČüô 23% = 

(850000 ýúøúùĒ - 85000 ýúøúùĒ) Ĭ 23% = 175950 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì, ùì öìø ìó 1% = 3500000 
Ĭ 1% = 35000 ýúøúùĒ 

Øÿþúíôץô øúððìô 109 ÖÌ ÆÞ, ÿðìðúü úôð íì 
(øìí÷ìĎô) ìùðúó ìó Āúôðì íì 175950 ýúøúùĒ 
íìüúíìü ìýþ.  

 
Øôýú÷ô 84.  

Ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄô Ąìāýô 

 ôñ, öô íì ôýþñĕýú÷ô øìĕýÿ÷úþô ýúĕìôץÿץÿ״
āĘüúöô ÿøÿøĒ øìĄĎÿ÷ ìýþ, íú ðìüùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ 2100000 ýúøúùĒ øñíúĄìð. 

Çìøóìøúù, Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ 
āìüúĔúþĕúô óñüôùüú ìùĔúø ðúðììýþ: 
- āìüúĔúþ îúíìýþì íì āìüôðô ìĄČô āúø, íìüúô 
ôýþñĕýú÷ô øú÷ĕú 1300000 ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ, ìó Ąìāýñ, öô íì îúüôðúþô øú÷ĕúô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì øìĄĎÿ÷ øñíúĄìð; 
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- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ 220000 ýúøúùĒ, íñ 
ùìóìüðúĄþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ, ìó úù Ĕÿø÷ì: 
āìüúĔúþô ýìĀìüô āôóøìþĒ 20000 ýúøúùĒ, íú 
ùìóìüðúĄþô øìí÷ìĎô āìüúĔúþô ýìĀìüô āôóøìþĒ 

óôČðì ìó øñĆČüô øÿìõċùöìüðìô ׳ÿöÿøìþô 

Æÿø״ÿüĒ 10000 ýúøúùĒ; 
- āìüúĔúþ, îúíìýþì íì öúü úîìüðìù îì ìó öúü 
íÿüðìùô öúüïìüúù 120000 ýúøúùĒ; 
- āìüúĔúþô ėÿîîìô íìüėô ôýþñĆøú÷Ąÿðì, 20000 
ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 
- āìüúĔúþ íìüúô āôóøìþüìýúùôô øÿýúĕôíìîĒ ìó 

Ĕúùôíô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôñ, öô þôíץô ûìþñùþ 
ĀìĆú÷ôċþ øñöÿùìð, íì øìí÷ìĎô 15000 ýúøúùĒ; 
- āìüúĔúþ, îúíìýþì íì ûìüðúāþô Ĕìüôøì íìüúô 
ýìüôîìėþ ûñĄùôĕúð ùìöìüðìùô ĉĆ÷úøôċô ìùðúó íì 
øìí÷ìĎô 4000 ýúøúùĒ; 

éóúĕ:  
ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì ìùðúóýÿûúüìùðì þôíϨô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðìô ìùðúóíìùðĒ íìüúô 
ýúĕôíöúüúùô āÿüð ĀìĆú÷ôċþ øñöìüð.  

Þì÷ìíúþ: 
Þìüþôíô ìùðúóíìùðôüú øÿìõċù ùìøÿðì (ċĆùñ 
öìðúø ùìøÿðô ìùðúó״úüú Ąìāýô ״ÿץÿץĒ Ę״ðìðúü 
ìýþ, öô ûìüðúāþ öÿùìð), øìí÷ìĎĕúô ìùðúó״úüú 
 .ôýúí öÿùñð״

ϱì÷:  
1) Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô ״ÿץÿץĒ 
Ę״ðìðúü ìýþ, öô: - ìó ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄ îì 
āìüúĔúþô øìüíÿþ íì āìüôðô ìĄČô āúø,  øìí÷ìĎô 
ÌÌÔ ״ôýúí ùìøÿðì, øìí÷ìĎô ûìüðúāþô ÌÌÔ - üú 
íì íÿĔì øÿìõċù ùìøúċð; - ìó āìüúĔúþô øÿóðô 
øñ״ùìþ, íñ ùìóìüðúĄþô āìüúĔúþô ýìĀìüô 
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āôóøìþĒ ìó üĘô øñĆČüô øÿìõċùöìüðìô Çÿöÿøìþô 
ÆÞ, þôíץô íúíô 33 ÖÌ ÆÞ, ìùðúóô ôĔþôøúĒ 
ûìüðúāþ ùìøúċð; - ìó āìüúĔúþĕú ìó Ĕÿø÷ì: 
āìüúĔúþ îúíìýþì íì āìüôðô ìĄČô āúø; āìüúĔúþô 
øÿóðô øñ״ùìþ íú ùìóìüðúĄþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ 
(25%); āìüúĔúþ îúíìýþì íì öúü úîìüðìù îì ìó öúü 
íÿüðìùô öúüïìüúù; āìüúĔúþô ėÿîîìô íìüėô 
ôýþñĆøú÷Ąÿðì îì āìüúĔúþ, îúíìýþì íì ûìüðúāþô 
Ĕìüôøì íìüúô ýìüôîìėþ ûñĄùôĕúð ùìöìüðìùô 
ĉĆ÷úøôċô ìùðúó, ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô 
üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð ûìüðúāþ ùìøúċð; -  ìó 
Āúôðì, ìùðúó ìó Āúôðì ûìüðúāþ öÿùìð. 

 .ôýúíô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì׳

Øÿþúíôץô Āìý÷ô 9 ÖÌ ÆÞ, íìāÿýÿý: ץôýøô 2 
øúððìô 164, ץôýøô 3 øúððìô 181, ץôýøô 1 îì 

ýìüāìþô 2, ץôýøô 2 øúððìô 183 ÖÌ ÆÞ, øìí÷ìĎĕúô 
ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðìüú ״ôýúí øñùìøúñø: 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó þì״îô÷ô 
øú÷״ú (ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄ) ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ = 

2100000 ýúøúùĒ Ĭ 7% : 107% = 137383 ýúøúùĒ.  
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó āìüôðô 
ìĄČô āúø, íìüúô ôýþñĕýú÷ô øú÷ĕú = 1300000 
ýúøúùĒ Ĭ 18% = 234000 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó 
āìüúĔúþô ėÿîîìô íìüėô ôýþñĆøú÷Ąÿðì = 20000 
ýúøúùĒ Ĭ 18% : 118% = 3051 ýúøúùĒ. 
Ðìü ìýúýô øÿìüüìüúþô ôýøô ðÿĊøô øúððìô 
181 ÖÌ Þ ìùðúóýÿûúüìùðì ìùðúó ìó ìüóôĄô 
ô÷úîìĄÿðìüú íì øìí÷ìô 237051 ýúøúù 
(234000+3051). 

 .ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ׳



 
122 

Øÿþúíôץô íúíô 33 ÖÌ ÆÞ, ìó āìüúĔúþô øÿóðô 

øñ״ùìþô ״ôýúíöìüðìĄÿðì, íñ ùìóìüðúĄþô 
āìüúĔúþô ýìĀìüô āôóøìþĒ ìó üĘô øñĆČüô 
øÿìõċùĄÿðì, Ąìāýô ״ÿץÿץĒ Ę״ðìðúü ìýþ, öô  íú 
øñĆČüô  25% øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúôüú ûìüðúāþ 
ùìøúċð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = 210000 ýúøúùĒ Ĭ 25% 
= 52500 ýúøúùĒ. 

 ôýúíô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô׳
ìîþúøúíô÷ïìüð. 

Øÿþúíôץô øúððìĕúô 248, 249, 251 îì 252 ÖÌ ÆÞ, 
ìùðúóýÿûúüìùðì ðìü øôýú÷ô øìóöÿü Ę״ðìðúü ìýþ, 
öô ìó øìí÷ìĎô āìüúĔúþô îúץñĒ: āìüúĔúþô øÿóðô 
øñ״ùìþ; øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ;  āìüúĔúþô 
āìüôðô øú÷ĕúô þìĕîô÷Ąÿðì; āìüúĔúþ, îúíìýþì íì 
öúü úîìüðìù îì ìó öúü íÿüðìùô öúüïìüúù; 
āìüúĔúþô ėÿîîìô íìüėô ôýþñĆøú÷Ąÿðì, íñ 
ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; āìüúĔúþ íìüúô 
āôóøìþüìýúùôô øÿýúĕôíìîĒ ìó Ĕúùôíô 
ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôñ, öô þôíץô ûìþñùþ 
ĀìĆú÷ôċþ øñöÿùìð îì āìüúĔúþ, îúíìýþì íì 
ûìüðúāþô Ĕìüôøì íìüúô ýìüôîìėþ ûñĄùôĕúð 
ùìöìüðìùô ĉĆ÷úøôċô ìùðúó, ìùðúó ìó 
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð 
ûìüðúāþ ùìøúċð. Çìøóìøúù, þôíץô ץôýøô 2, 
øúððìô 251 ÖÌ ÆÞ, øìùíìô ìùðúó ùìíúċð ìó 70% 
ðìüúøìðô ÿøÿøĒ öìø íúĄìð. 
Øìí÷ìĎô 70% ðìüúøìðô ÿøÿøĒ = (2100000 
ýúøúùĒ - 137838 ýúøúùĒ) Ĭ 70% = 1373513 
ýúøúùĒ. 
Øìùíìô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô 
ìîþúøúíô÷ïìüð = 220000 ýúøúùĒ + 52500 ýúøúùĒ 
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+120000 ýúøúùĒ +1 300000 ýúøúùĒ*1,18 + 20000 
ýúøúùĒ +15000 ýúøúùĒ + 4000 ýúøúùĒ = 1965500 
ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô 
ìîþúøúíô÷ïìüð = 1965500 ýúøúùĒ Ĭ 0,25% = 4914 
ýúøúùĒ. 

 

 .ôýúíô ìùðúó ìó Āúôðì׳

Øÿþúíôץô íúíĕúô 17 îì 18 ÖÌ ÆÞ, úíĆñöþô 
ìùðúóíìùðôô ìùðúó ìó Āúôðì íìüúíìü ìýþ, íì 
Āìüėôċþô øÿýíôô íìõùô ðìüúøìðô ÿøÿøĒ îì 
øìí÷ìĎĕúô þìüĕĄìîìùðì. Ðìü øôýú÷ô øìóöÿü ìó 
ðìüúøìðô ÿøÿøĒ, íñ ùìóìüðúĄþô øìí÷ìĎô ÌÌÔ 
øìí÷ìĎĕúô: āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ; āìüúĔúþô 
øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ; āìüúĔúþô āìüôðô 
øú÷ĕúô þìĕîô÷Ąÿðì, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 
āìüúĔúþô ėÿîîìô íìüėô ôýþñĆøú÷Ąÿðì; āìüúĔúþô 
øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô 
ìîþúøúíô÷ïìüð þìüĕ öìüðì øñĄìîìùð.  
Çìøóìøúù, þôíץô ץôýøô 4, øúððìô 157 îì ýìüāìþô 
1, óñüץôýøô 2, ץôýøô 1, øúððìô 109 ÖÌ ÆÞ, 
ìùðúóýÿûúüìùðì Ę״ðìðúü ìýþ, öô ìó Āúôðìô āÿð 
25% ìùðúó ìó Āúôðì ûìüðúāþ ùìøúċð, ÷ñöôù ùì 
öìøþìü ìó 1% ðìüúøìðô ÿøÿøôìĄ. 
àúôðìô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ = 2100000 ýúøúùĒ ¬ 137383 
ýúøúùĒ ¬ 210000 ýúøúùĒ ¬ 52500 ýúøúùĒ ¬ 
1534000 ýúøúùĒ ¬ 20000 ýúøúùĒ - 4914 ýúøúùĒ = 
121117 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì, þôíץô øñĆČüô 23% = 
121117 ýúøúùĒ Ĭ 23% = 27857 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì, ùì öìø ìó 1% ðìüúøìðô 
ÿøÿø = 1962617 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 19626 ýúøúùĒ 



 
124 

Øÿþúíôץô øúððìô 109 ÖÌ ÆÞ, øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 
Āúôðì íìüúíìü ìýþ, íì 27857 ýúøúùĒ.  

 
Øôýú÷ô 85. 

Ðìüúøìðô ÿøÿøôô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ, öô íì 

ĀìĆú÷ôċþô ýìîðú øìĄĎÿ÷ øñíúĄìð, ðìü øú״ô 
ĕôýúíúþĒ íìüúíìü ìýþ, íì: -  ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄô 

øú÷״ú (þì״îô÷ôøú÷״ú), öô ðìü ìýúýô ØÙá 
(øúĄôùìô ùìóúüìþôô āìóôùìîôô ðúüúô āúþôüìô 
Āôýöì÷Ē) øÿìõċù Ąÿðììýþ, 1230000 ýúøúùĒ, íú 

ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ (ûÿ÷ô ùìץð); 

- ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄô øú÷״ú (þì״îô÷ô øú÷״ú), öô 

ðìü Ąìö÷ô ûÿ÷ô ĎìõüôùìėðĒ ðìü ýÿüìþ״ôýúíô 
íúùöĒ ùôĄúù ðúðì Ąÿðììýþ, 890000 ýúøúùĒ, íñ 
ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ,  
- ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄô îúýôþìĕúô ìýúýĒ - 400000 
ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 

- ðìüúøìð ìó Āìüėôċþô ץÿüíô ìýĆúü 250000 
ýúøúùĒ; 

  

 Çìøóìøúù, Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ðìü øú״ô ĕôýúíúþĒ 
āìüúĔúþĕúô óñüôùüú ìùĔúø ðúðììýþ: 
- āìüúĔúþô îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðìñ, öô 
øôùíìĆð þìĕîô÷ Ąÿðììùð, 1200000 ýúøúùĒ íñ 
ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 
- āìüúĔúþ, îúíìýþì íì øú÷ĕúñ, öô ðìü ðúāô÷ô 

̔̍ ̔̑  ́̈ ̒̔̐̏̑́̎̅́̉ ˍˍ˕ ̖́̑̉̅̏̑̉ 
̙̔̅́́̎̅, 200000 ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ 350000 ýúøúùĒ, ìó úù 
Ĕÿø÷ì: āìüúĔúþô ýìĀìüô āôóøìþĒ 35000 ýúøúùĒ, 
íú ùìóìüðúĄþô øìí÷ìĎô āìüúĔúþô ýìĀìüô āôóøìþĒ 

óôČðì ìó øñĆČüô øÿìõċùöìüðìô ״ÿöÿøìþô Ĕÿø״ÿüĒ 
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15000 ýúøúùĒ; øìí÷ìĎô øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíöìüðì 
íì öúüïìüúùô āÿð 250000 ýúøúùĒ; øìí÷ìĎô 

ûìüðúāþöìüðì íì Ąìāýúùô îúץñôñ, öô þôíץô 
Ąìüþùúøì āôóøìþ üìýúùôðììùð 65000 ýúøúùĒ.  

- āìüúĔúþô ùìė÷ôČþĒ, îúíìýþì íì ôùþôץú÷ô øú÷״ú, 
ìó Ĕúùôíô ýÿûúüìùðìô ÌÌÔ 120000 ýúøúùĒ, íñ 

ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ, ìó úù Ĕÿø÷ì 60% āìüúĔúþ״ú, ôù 

āìüúĔúþ״ú, îúíìýþì íì ôùþôץú÷ô øú÷״úô îúüôðúþô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì; 
- āìüúĔúþ íìüúô āôóøìþüìýúùôô øÿýúĕôíìîĒ ìó 

Ĕúùôíô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðôñ, öô þôíץô ûìþñùþ 
ĀìĆú÷ôċþ øñöÿùìð, íì øìí÷ìĎô 15000 ýúøúùĒ; 
- āìüúĔúþ, îúíìýþì íì ûìüðúāþô ìùðúó íìüúô 

úíĆñöþĕúô Ďìõüôøì÷ùץÿ÷, íì øìí÷ìĎô 14000 
ýúøúùĒ; 
- āìüúĔúþ, îúíìýþì íì ûìüðúāþô ìùðúó ìó 

ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״ĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð 

íìüúô øú״ô ïÿóìĄþì, íì øìí÷ìĎô 10000 ýúøúùĒ. 
éóúĕ: 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì íìüúô ýú÷ô ïÿóìĄþì 
22000 ýúøúùĒ. 

Þì÷ìíúþ:  
Øìí÷ìĎô ìùðúó״úô Ąìāýô ״ÿץÿץôüú íìüúô øú״ô 
ĕôýúíúþĒ øÿìõċù ùìøúñð. 

ϱì÷: 
Øÿþúíôץô ÖÌÆÞ, Ąìāýô ״ÿץÿץĒ Ę״ðìðúü ìýþ, öô 
ìó: ì) ðìüúøìð ìó þì״îô÷ô øú÷״ú, øìí÷ìĎô ìùðúó 

ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðìüú, (þôíץô Āìý÷ô 9, 
øúððì״úô 181 îì 183 ÖÌÆÞ) ״ôýúí îì ûìüðúāþ 
ùìøúċð. Þôíץô øúððìô 149 ÖÌ ÆÞ 
ìùðúóýÿûúüìùðì Ę״ðìðúü ìýþ, öô āìüúĔúþô 

ùìץ÷ôČþôüú íì ìüóôĄô øú÷״ú ״ìøüú״ öÿùìð; í) 
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āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ, íñ ùìóìüðúĄþô 
āìüúĔúþô ýìĀìüô āôóøìþĒ ìó üĘô øñĆČüô 
øÿìõċùöìüðìô ״ÿöÿøìþô Ĕÿø״ÿüĒ, þôíץô íúíô 33 
ÖÌ ÆÞ, ìùðúóô ôĔþôøúĒ ûìüðúāþ ùìøúċð; î) 
āìüúĔúþĕú ìó Ĕÿø÷ì: āìüúĔúþ îúíìýþì íì āìüôðô 
øú÷; āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ íú ùìóìüðúĄþô 
ìùðúóô ôĔþôøúĒ (25%); āìüúĔúþô ùìė÷ôČþĒ, íñ 
ùìóìüðúĄþô øìí÷ìĎô ÌÌÔ, öô íì ״ôýúí ïôüôĀþì 
øñĄìîìð; āìüúĔúþ íìüúô āôóøìþüìýúùôô 
øÿýúĕôíìîĒ ìó Ĕúùôíô ýúĕôíöúüô ôùĀôüúðĒ îì 
āìüúĔúþ, îúíìýþì íì ûìüðúāþô ìùðúó íìüúô 
úíĆñöþĕúô Ďìõüôøìùץÿ÷, ìùðúó ìó 
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð 
ûìüðúāþ ùìøúċð; ï) 1% ðìüúøìðô ÿøÿøôìĄ Č ìó 
ðÿîúóðì״ ċö ץôýøô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì íìüúô 
ýú÷ô ïÿóìĄþì ùìøñþìîúùìð ìó ״ìü ċö øìí÷ìĎô 
ùúøíÿüðì öìøþìü íúĄìð, ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó, 
ûìüðúāþ öÿùìð. 

 ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðìñ, öô ðìü׳

øĘ״÷ìþ״úô øÿץìüüìüùìøÿðì (øúððìô 189 ÖÌÆÞ) íì 
íÿĔñþ ûìüðúāþ öìüðì øñĄìîìð: 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì íú øñĆČüô 
18% ìó þì״îô÷ô øú÷״ú, íú ûÿ÷ô ùìץð, íì íÿĔñþ 
íìüúô øú״ô ĕôýúíúþĒ ûìüðúāþ öìüðì øñĄìîìð = 

1230000 ýúøúùĒ Ĭ 18% :118% = 187627 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì íú øñĆČüô 
18% ìó þì״îô÷ô øú÷״ú, íú ûÿ÷ô Ďìõüôùìץð, íì 

íÿĔñþ íìüúô øú״ô ĕôýúíúþĒ ûìüðúāþ öìüðì 
øñĄìîìð = 890000 ýúøúùĒ Ĭ 18% = 160200 
ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó 
îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðìô 
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íì̙̉̒̏̂̄̉̑̉̓́́̃́̎̅́̕ = 1200000 ýúøúùĒ Ĭ 
18% = 216000 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó øú÷úñ, 
öô îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðì ùìøñíúĄìùð 

îì íì̉̒̏̂̄̉̑̉̓́̕ ̙̍̆́̃́̎̅ = 200000 ýúøúùĒ Ĭ 
18%/118% = 30508 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì íú øñĆČüô 
18% ìó āìüúĔúþô ùìץ÷ôČþôô 
íìôýúíïôüôĀþìĄìîìùðì = 120000 ýúøúùĒ Ĭ  18%  
= 21600 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì íú øñĆČüô 
18% ìó þì״îô÷ô øú÷״ú íì íÿĔñþ íìüúô øú״ô 
ĕôýúíúþĒ ûìüðúāþ öìüðì øñĄìîìð = (187627 
ýúøúùĒ + 160200 ýúøúùĒ) ¬ 216000 ýúøúùĒ -21600 
ýúøúùĒ -36000 ýúøúù = 74227 ýúøúùĒ; 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ׳ (2
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = (350000 ýúøúùĒ -
20000 ýúøúùĒ) Ĭ 25% = 82500 ýúøúùĒ. 

 ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô׳ (3

üú״״úôìîþúøúíô÷ïìüð: 
Øìí÷ìĎô 70% ðìüúøìðô ÿøÿøĒ = 
(1230000+890000+400000+250000) Ĭ 70% = 
1939000 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð = (1200000 ýúøúùĒ + (200000 
ýúøúùĒ-30508 ýúøúù) + 350000 ýúøúùĒ + 82500 
ýúøúùĒ + 120000 ýúøúùĒ +15000 ýúøúùĒ + 14000 
ýúøúùĒ) =1950992Ĭ 0,25% = 4877 ýúøúùĒ. 

 ô״ôýúíôøìí÷ìĎô ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó íìüúô øú׳ (4
ĕôýúíúþĒ: 
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Øìí÷ìĎô ìó ðÿîúóðì״ ċö ץôýøô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó 

Āúôðì íìüúô ýú÷ô ïÿóìĄþì = 22000 ýúøúùĒ Ĭ 1/12 
= 2017 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô 1% ðìüúøìðô ÿøÿøôô øú״ô ĕôýúíúþĒ = 
(1230000 ýúøúùĒ + 890000 ýúøúùĒ + 400000 
ýúøúùĒ + 250000 ýúøúùĒ-187627 ýúøúù) Ĭ 1% = 
25824 ýúøúùĒ. 
Øìí÷ìĎô ûìüðúāþô Ĕúüôô øú״ô ĕôýúíúþĒ 
íìüúíìü ìýþ, íì 25824 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 86.  

Ðìü øú״ô ״ôýúíúþĒ (íìĆð ìó ïÿóìüôĄ íì ùôóúøô 

ÿøÿøôô ìùðúóíìùðĒ) þì״îô÷ô øú÷״úô (ìøì÷ôČþô 

ìùðúóíìùðôĄìîìùðì) Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô íì 

ôýþñ״ýú÷ô øì״ýÿ÷úþô ýúĕìô āĘüúöô ÿøÿøĒ 
øìĄĎÿ÷ ìýþ, íñ ðìüùìóìüðúĄþô ÌÌÔ 2100000 
ýúøúùĒ øñíúĄìð. 

 ô ĕôýúíúþĒ״Ē ðìü øúץÿץÿ״ ìøóìøúù, Ąìāýô׳
āìüúĔúþĕúô óñüôùüú ìùĔúø ðúðììýþ: 
- āìüúĔúþ, îúíìýþì íì āìüôðô ìĄČô āúø (îúüôðúþô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì), íìüúô ôýþñĕýú÷ô øú÷ĕú 
1300000 ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ;  
- āìüúĔúþ, îúíìýþì íì āìüôðô ìĄČô āúø, íìüúô 
ôýþñĕýú÷ô øú÷ĕú 300000 ýúøúùĒ, ìó Ąìāýñ, öô 
ýÿûúüìùðìô ÌÌÔ ùìøñíúĄìð; 

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþ 220000 ýúøúùĒ, íú 
ùìóìüðúĄþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ; 
- āìüúĔúþô øìüíÿþ íì öúü úîìüðìù îì ìó öúü 
íÿüðìùô öúüïìüúù 120000 ýúøúùĒ; 

- āìüúĔúþô ץÿîîìô íìüץô ôýþñĆøú÷Ąÿðì íìüúô 

ôýþñ״ýú÷ô øú÷״ú 20000 ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ; 
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éóúϲ:  

Ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì ìùðúóýÿûúüìùðì þôíϨô ùôóúøô 
ýúððìöìüðìĄÿðìô ìùðúóíìùðĒ íìüúô 
ýúĕôíöúüúùô āÿüð ĀìĆú÷ôċþ øñöìüð. ÍìϨôċô 
øú÷ϲúô āìüôðìĄÿðì (îúüôðúþô ìùðúóíìùðĒ 
Ąìîìùðì) 300000 ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ 
øñíúĄìð. 

Þì÷ìíúþ: 
Øìí÷ìĎĕúô ìùðúó״úô Ąìāýô ״ÿץÿץôüú íìüúô 
øú״ô ĕôýúíúþĒ ״ôýúí ùìøúñð.  

ϱì÷: 

1) Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô ״ÿץÿץĒ 
Ę״ðìðúü ìýþ, öô: - ìó þì״îô÷ô øú÷״ú þôíץô ץôýøô 
3 øúððìô 181 ÖÌ ÆÞ, øìí÷ìĎô ÌÌÔ ״ôýúí îì 
ûìüðúāþ ùìøúċð. ׳ìøóìøúù, þôíץô øúððìô 183 

ÖÌÆÞ, Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ״ÿץÿץ ùìðúüìð, öô øìí÷ìĎô 
ûìüðúāþöìüðìô ÌÌÔ ״ìùïúøô āìüôðô ìĄČô āúø 
(íì ôýþôýùúô îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðì) íì 
 ùìþ, íú״ôýúí ïôüìð; - ìó āìüúĔúþô øÿóðô øñ״
ùìóìüðúĄþô ìùðúóô ôĔþôøúĒ, øìí÷ìĎô ìùðúóô 
ôĔôøúôüú øÿìõċù ùìøúċð; - ìó āìüúĔúþ״ú ìó 
Ĕÿø÷ì: āìüúĔúþ îúíìýþì íì āìüôðô ìĄČô āúø 
(îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðì), íñ ùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ;  āìüúĔúþ îúíìýþì íì āìüôðô ìĄČô āúø 
(ìøì÷ôČþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðì), íú ùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ; āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþñ, íú ùìóìüðúĄþô 
ìùðúóô ôĔþôøúĒ (25%); āìüúĔúþ, îúíìýþì íì öúü 
úîìüðìù îì ìó öúü íÿüðìùô öúüïìüúù; āìüúĔúþô 
ėÿîîìô íìüėô ôýþñĆøú÷Ąÿðì, ìùðúó ìó 
ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üúĕĕúô ìîþúøúíô÷ïìüð 
ûìüðúāþ ùìøúċð; -  ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó ״ôýúí 
îì ûìüðúāþ ùìøúċð. 
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  :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì׳ (2
Íú ðìüùìóìüðúĄþô ôýøô ýñĊøô øúððìô 181 ÖÌ 
Þ îìóùô ôñýôô îúüôðúþô 

ìùðúóíìùðôĄìîìùðìüú ðìü ́ ̍̉ ̔̍̔̍̉̉ ̖́̑̉̅ 
̠̍̔́̊̎ ̍̆̋̔̎̆̍Ȣ 
Îìóùô ̧̉ ̒̉̉ ̃̏̑̉̅̏̓̉ ̙́̎̅̏̈̂́̎̅̉́̃́̎̅́ 
ðìü ״ìĔøô ÿøÿøôô āìüôð = 1300000 ýúøúùĒ/ 
1600000 ýúøúùĒ = 0,81 
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó þì״îô÷ô øú÷״ú (ìøì÷ôČþô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì) íú øñĆČüô 18% 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì = (2100000 ýúøúùĒ Ĭ 0,81) Ĭ 
18% = 306180 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ, öô íú øñĆČüô 7% íìüúô øú״ô 
ĕôýúíúþĒ ìó þì״îô÷ô øú÷״ú íì íÿĔñþ ûìüðúāþ 

öìüðì øñĄìîìð = (2100000 ýúøúùĒ Ĭ 0,19) Ĭ 7% = 
27930 ýúøúùĒ; 
Íúċð ìõð ùìøÿð, öô ðìü ìõùô óìøúù 
øÿìüüìüúþô ÖÌ Þ ðìü ú÷ìþô þìþíôô øñĆČüô 
ýþìùðìüþ îì ûìýþöìüðìĄÿðì, þìüþôíô 
íìôýúíïôüôô øìí÷ìôô ÌÌÔ ûñĄíôùô 
ùìöìüðììýþ.  Ìøøú, ìùïúøô ûñĄùôúðô 
ĉĆ÷úøôċô ìùðúó, íìüùúøìô ÝÔÌ íì þìîüô îìóùô 
ôČý úùüú íìôýúí øñïôüìð. 
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó îúüôðúþô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðìñ, öô íì״ôýúí ïôüôĀþì 
øñĄìîìð = 1300000 ýúøúùĒ Ĭ 18% = 234000 
ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó íìץôċô øú÷״ú (îúüôðúþô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì), öô íì״ôýúí ïôüôĀþì 

øñĄìîìð = 300000 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118% = 45763 
ýúøúùĒ; 
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Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó āìüúúþô ÿîîìô íìü = 20000 
ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118% = 3051 ýúøúùĒ; 
 
Øìí÷ìô ÌÌÔ íú þìüþôíô íìüùúøìô ÝÔÌ 
íìôýúí ïôüôĀþì øñĄìîìð= (234000 
ýúøúù+45763 ýúøúù+3051 ýúøúù)Ĭ 0,81 = 
229079 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ, öôíú øñĆČüô 18% íìüúô øú״ô 
ĕôýúíúþĒ íì íÿĔñþ ûìüðúāþ öìüðì øñĄìîìð = 
306180 ýúøúùĒ +27930¬ 229079 ýúøúùĒ = 105031 
ýúøúùĒ. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ׳

Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = 220000 ýúøúùĒ Ĭ 25% 
: 125% = 44000 ýúøúùĒ. 

 úô״״ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú׳
ìîþúøúíô÷ïìüð: 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð = (1300000 ýúøúùĒ + 300000 
ýúøúùĒ + 220000 ýúøúùĒ + 120000 ýúøúùĒ + 
20000 ýúøúùĒ-3051) Ĭ 1% = 19569 ýúøúùĒ. 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó׳
Øìí÷ìĎô ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó = 2100000 
ýúøúùĒ Ĭ 1% = 21000 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 87.  

Ðìü ýìùìô 1 - ÿøô øú״ô ĕôýúíúþĒ (þìץîôøĒ) Ąìāýô 

 ÷ôñ, öô íì ýìîðúô ċö÷ÿāþ îì ăìöìùì øìĄĎÿץÿץÿ״

íÿðì, þôíץô øñĆČüô 18% ìùðúó ìó ìüóôĄô 

ô÷úîìĄÿðì ûìüðúāþ øñùìøúċð, øú÷״úô óñüôùüú íì 

 ì÷ìøüìîô ÆÞ îúüôð ùìøÿðììýþ (ðìü ìýúýôץ

 :(ôýúíùúøì״ ,ÿĔĔìþô ôíþôðúĒ - íúüāìþ״
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- øú÷ô Ì íì øìí÷ìĎô 200000 ýúøúùĒ (ìüóôĄô ċö 
îúĕôðô øú÷ ¬ 20 ýúøúùĒ), íú ùìóìüðúĄþô íúĔô 
ïÿøüÿöĒ; 
- øú÷ô Í íì øìí÷ìĎô 210000 ýúøúùĒ (ìüóôĄô ċö 
îúĕôðô øú÷ ¬ 21 ýúøúùĒ), íú ùìóìüðúĄþô íúĔô 
ïÿøüÿöĒ; 
- øú÷ô Î íì øìí÷ìĎô 220000 ýúøúùĒ (ìüóôĄô ċö 
îúĕôðô øú÷ ¬ 22 ýúøúùĒ), íú ùìóìüðúĄþô íúĔô 
ïÿøüÿöĒ. 

- āìüúĔúþ״úñ, öô íì ùìüāô øú÷ óìø öìüðì 
øñĄìîìùð 800 ýúøúùĒ; 

- āìüúĔúþô ùìץ÷ôČþĒ, îúíìýþì íì ôùþôץú÷ô 

øú÷״úô óôöüïìüðôðì, ìó ðôðíúùïú״ô ïÿøüÿöôô ÆÞ 

þú ìùíúüô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ íì øìí÷ìĎô 20000 
ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ (íì ýÿûúüìùðìô ÌÌÔ 
ûìüðúāþ Ąÿðììùð); 

- āìüúĔúþô ùìץ÷ôČþĒ, îúíìýþì íì ôùþôץú÷ô 

øú÷״úô óôöüïìüðôðì, ìó ìùíúü þú ùÿץþìô ĀÿüĘĄô 

øú÷״ú, íì øìí÷ìĎô 5000 ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ (íì ýÿûúüìùðìô ÌÌÔ ûìüðúāþ Ąÿðììùð). 

Ðìü øú״ô ĕôýúíúþĒ Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ìó ĀÿüĘĄô øú÷ 
ðìüúøìð íì ðìýþ úîìüð: 

- ûñĄûìüðúāþ ìó Ĕúùôíô ýú״ôíöúüô ôùĀôüúðĒ, ðìü 

 ìĔøô 100%, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ, íìüúô āìüôðô״
10000 îúĕôð øú÷ô Ì îì 5000 îúĕôð øú÷ô Í ìó 

ìùíúü ðìü øú״ô úċùðì (״ôýúíùúøì - Āìöþÿüì úôð 

íì ÌÌÔ íì āìüôðúü ûñĄùô״úð öìüðì ùìĄÿðììýþ); 

- ìó ùÿץþìô ĀÿüĘĄô øú÷״ú, ðìü ìýúýô ØÙá 
(øúĄôùìô ùìóúüìþôô āìóôùìîĒ ðúüúô āúþôüìô 
Āôýöì÷Ē), 15000 îúĕôð øú÷, ìó úù Ĕÿø÷ì: 5000 

îú״ôðøú÷ô Í; 10000 îú״ôð øú÷ô Î, íú ùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ. 
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éóúϲ:  
ÔóúĀìùìüāĒ 15% - üú þìĄöô÷ øñðôϲìð. 

Þì÷ìíúþ:  
Ùìüāô ĀÿüĘĄô øú÷״úüú øÿìõċù ùìøÿðì, 
øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðìüú ìó 
îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðì, ìó āìüúĔúþô 
ùìץ÷ôČþĒ, ìó þì״îô÷ô øú÷״ú îì øìí÷ìĎô 
íì״ôýúíïôüôĀþìô ÌÌÔ ״ôýúí ùìøúñð. 

ϱì÷: 

Øÿþúíôץô øúððìô 168 ÖÌÆÞ, ìó ìüóôĄô 
îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðì íú ùìóìüðúĄþô 
íúĔ״ú, ìùðúóýÿûúüìùðì Ę״ðìðúüìýþ, öô ìùðúó ìó 
ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ûìüðúāþ ùìøÿðì, øìí÷ìĎô 
ûìüðúāþ öìüðììĄüú þôíץô øúððìô 183 ÖÌ ÆÞ 
íì״ôýúí ïôüìð, ôùăÿùôù ûñĄûìüðúāþô ėìíÿ÷ 
öìüðì íìüúô øìץýìðô ÌÌÔ ìøì÷ôČþô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì øñíúĄìð. ׳ìùïúøô øÿìõċù 
ùìøÿðìùô ùìüā, íì øìí÷ìĎô îúüôðúþô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì, íñ ùìóìüðúĄþô øìí÷ìĎô 
ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì óìø öìüðì 
øñĄìîìùð: øìí÷ìĎô āìüúĔúþ״úñ, öô íì ùìüāô øú÷ 
óìø öìüðì øñĄìîìùð; øìí÷ìĎô āìüúĔúþô 
ùìץ÷ôČþĒ, íñ ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ, ôóúĀìùìüāĒ îì 

øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó þì״îô÷ô 
øú÷״ú. 

Øÿìõċù ùìøÿðìùô ùìüāô ĀÿüĘĄô øú÷״ú: 
Ùìüāô ċö ðúùì øú÷ô Ì ðìü ìùíúü íÿðì = (200000 
ýúøúùĒ Ĭ ((20800 ýúøúùĒ / 630000 ýúøúùĒ) + 1) Ĭ 

1,15 Ĭ 1,18) / 10000 =28,04 ýúøúùĒ; 
Ùìüāô ċö ðúùì øú÷ô Í ðìü ìùíúü íÿðì = (210000 
ýúøúùĒ Ĭ ((20800 ýúøúùĒ / 630000 ýúøúùĒ) + 1) Ĭ 
1,15 Ĭ 1,18) / 10000 = 29,44 ýúøúùĒ; 
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Ùìüāô ċö ðúùì øú÷ô Í ðìü ùÿץþìô ĀÿüĘĄíÿðì = 

(108466,7 Ĭ (5000 ýúøúùĒ / 335730,16 ýúøúùĒ) + 1) 
Ĭ 1,15 Ĭ 1,18) / 5000 = 29,88 ýúøúùĒ; 
Ùìüāô ċö ðúùì øú÷ô Î ðìü ùÿץþìô ĀÿüĘĄíÿðì = 

(227263,49 ýúøúùĒ Ĭ (( 5000 ýúøúùĒ / 335730,16 
ýúøúùĒ) + 1) Ĭ 1,15 Ĭ 1,18) / 10000 = 31,30 ýúøúùĒ; 

 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìóìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì׳  (2   
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó 
îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðì =  630000 ýúøúùĒ 
Ĭ 18% = 113400 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó 
āìüúĔúþô ùìץ÷ôČþĒ, îúíìýþì íì ôùþôץú÷ô øú÷״úô 
óôöüïìüðôðì, ìó ðôðíúùïú״ô ïÿøüÿöôô ÆÞ þú 
ìùíúü = 20000 ýúøúùĒ Ĭ 18% = 3600 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó 
āìüúĔúþô ùìץ÷ôČþĒ, îúíìýþì íì ôùþôץú÷ô øú÷״úô 
óôöüïìüðôðì, ìó ìùíúü þú ùÿץþìô ĀÿüĘĄô øú÷״ú 

= 5000 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118% = 763 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó 
ûñĄûìüðúāþ = (10000 ðúùì Ĭ 28,04 ýúøúùĒ + 5000 
ðúùì Ĭ 29,44 ýúøúùĒ) Ĭ 18% / 118% = 65227 
ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì ìó ùÿץþìô 
ĀÿüĘĄô øú÷״ú = (5000 ðúùì Ĭ 29,88 ýúøúùĒ + 
10000 ðúùì Ĭ 31,30 ýúøúùĒ) Ĭ 18% / 118% = 70536 
ýúøúùĒ3; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðìñ, öô íìüúô 
øú״ô ĕôýúíúþĒ ìó þì״îô÷ô øú÷״úô îúüôðúþô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì íì íÿĔñþ ûìüðúāþ öìüðì 

                                                 
3 Øìí÷ìĎĕú ċö÷ÿāþ öìüðì Ąÿðììùð.  
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øñĄìîìð = (65227 ýúøúùĒ + 70536 ýúøúùĒ) -
113400 ýúøúùĒ ¬ 763 ýúøúùĒ = 21600 ýúøúùĒ. 

 
Øôýú÷ô 88.  

Ðìü üìĀþô ýìùĔôĄô ״ÿĔĔìþôô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ 
(ýÿûúüìùðìô ÌÌÔ, íú øñĆČüô 18%) - íì ĀìĆú÷ôċþô 
ýìîðú øìĄĎÿ÷íÿðì, øÿìõċù öìüðì Ąÿð, öô: 
1) Ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄô øú÷ ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ ðìü 
ìýúýô ØÙá íìüúíìü ìýþ íì 2100000 ýúøúùĒ, íú 
ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 

2) áìüúĔúþ״úô ìùðúóýÿûúüìùðì ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ 
þìĄöô÷ ðúðììùð: 

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúí öìüðìĄÿðì -
360000 ýúøúùĒ;  
- øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúôô (øñĆČüô 25%) ûìüðúāþ 
öìüðìĄÿðì - 90000 ýúøúùĒ; 

- āìüúĔúþ îúíìýþì íì āìüôðô øú÷״úô þì״îô÷Ąÿðì, 
ìó Ąìāýñ (ýÿûúüìùðìô ÌÌÔ), öô íì îúüôðúþô 
ìùðúóíìùðôĄìîìùðì øìĄĎÿ÷ øñíúĄìð, 1200000 
ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 
- āìüúĔúþ ìó ĀìĆú÷ôċþô (ûìüðúāþĕúô) ĉĕýúùöúüĒ 

(íú ûÿ÷ô ùìץð) ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ 50000 íú 
ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ ýúøúùĒ øñíúĄìð; 
- þìîúóÿùô ìüóôĄôô ïÿüĘĕô 2 ¬ Ċøô îúýôþìĕúô 
ìýúýôñ, öô ðìü ĀìĆú÷ôċþô ýúĕôíöúüĒ ôýþôĀúðì 
øñĄìîìùð, ðìü úāôüô ýú÷ô þìėîôøĒ 200000 
ýúøúùĒ; 
- āìüúĔúþô øìí÷ìĎô ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó íìüúô 
ýú÷ô ĕôýúíúþĒ 20000 ýúøúùĒ. 

- āìüúĔúþô ùìץ÷ôČþĒ, îúíìýþì íì ôùþôץú÷ô øú÷ô 

ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ ĀÿüĘāþìĄÿðì ìó ùÿץþìô 
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ĀÿüĘĄô ĀÿüĘĄìùðì þú ùÿץþìô ĀÿüĘĄô Ąìāýô 

 ;Ē, íì øìí÷ìĎô 150000 ýúøúùĒ, íú ÌÌÔץÿץÿ״

3) ðìü ýú÷ô ĕôýúíúþĒ Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ìó ĀìĆú÷ôċþô 
āÿð íì øìí÷ìĎô -70339 ýúøúùĒ = (2100000 ýúøúùĒ 

Ĭ 100% / 118%) ¬ 360000 ýúøúùĒ ¬ 90000 ýúøúùĒ ¬ 
50000 ýúøúùĒ -(1200000 ýúøúùĒ) ¬ 50000 ýúøúùĒ - 

(200000 ýúøúùĒ Ĭ 15%) ¬ 20000 ýúøúùĒ ¬ 50000) 
ýúøúùĒ óìüìü ðôðììýþ. 
4) Øìí÷ìĎô ûìüðúāþöìüðìô ÌÌÔ íìüúô ýú÷ô 
ĕôýúíúþĒ 100000 ýúøúùĒ øñíúĄìð.  
5) Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô 

üú״״úô ìîþúøúíô÷ïìüð íìüúô ýú÷ô ĕôýúíúþĒ 11000 
ýúøúùĒ øñíúĄìð. 

 ôČþôô÷ץìøóìøúù, øìí÷ìĎô āìüúĔúþô ùì׳
øìîĔÿðíÿðì (150000 ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô 

ÌÌÔ), íì ùìüāô øì״ýÿ÷úþ óìø öìüðì ùìĄÿðììýþ. 

éóúϲ: 
 ÔóúĀìùìüāĒ 20%. 

 
Þì÷ìíúþ:  

Ùôýíìþô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ, ðìü ìýúýô øìĆ÷ÿøúþ״úô 
øìîĔÿðíÿðì ýìùĔôĄ ïÿóìüúùôðì, øìí÷ìĎô 
ô÷úîìïôô ìùðúó״úüú ״ôýúí ùìøúñð. 

ϱì÷: 

 ôýúíô ðÿüÿýþôô øìí÷ìĎô ÌÌÔ, öô íì íÿĔñþ ûìüðúāþ׳
Ąÿðììýþ: 

Ìùðúóýÿûúüìùðì þôíץô ץôýøô 2, øúððìô 149 

ÖÌÆÞ, ìó ̉ ̒̏̂̉ ̈́̍ ̎́̋́̑̅́̎̉ ̖́̑̏ ̏̓̉ 
̎́ ̧̌̉̓̉ ̂́ ̙́̑̈̉̉ ̍̏̌ íì øìí÷ìĎô 150000 
ýúøúùĒ øìùíìô  ÌÌÔ öìø ùôĄúù ðúðììýþ.  
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó ĀÿüÿĄ íìüúô ýú÷ô ĕôýúíúþĒ íú 
ùìóìüðúĄþô āìüúúþô ùì÷ôČþôô óìøĄÿðì = 
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((2100000 ýúøúùĒ Ĭ 100% / 118%) Ĭ (100% / 120%) 

+ 150000 ýúøúùĒ) Ĭ 1,2 Ĭ 18% = 352739 ýúøúùĒ. 

Øìí÷ìô ÌÌÔ íì ôýúí 

ïôüôĀþìĄìîìùðì=1200000ýúøúù*18%+150000 

ýúøúù*18/118= 238881ýúøúù 
Øìí÷ìô ÌÌÔ íìüúô ýú÷ô ôýúíúþ íì íÿñþ 
ûìüðúāþĄìîìùðì (ÿðìðúüôô ìùðúóýÿûúüìùðì) 

íú ùìóìüðúĄþô āìüúúþô ùì÷ôČþôô óìøĄÿðì= 
352739 ýúøúù ¬ 238881,4 ýúøúù=113857,6 

ýúøúù. 
 

 úô״״ôýúíô ðÿüÿýþôô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú׳
ìîþúøúíô÷ïìüð: 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð íìüúô ýú÷ô ĕôýúíúþĒ = (360000 

ýúøúùĒ + 90000 ýúøúùĒ + 1200000 ýúøúù + 
150000 ýúøúùĒ*100%/118% + (200000 ýúøúùĒ Ĭ 
15%) + 50000 ýúøúùĒ) Ĭ 0,25% = 4643 ýúøúùĒ. 

Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð íìüúô ýú÷ô ĕôýúíúþĒ íìüóôČð 
 ,ôýúí îì ûìüðúāþ öìüðì Ąÿðììýþ. Íôùúíìü ôù״

ìùðúóýÿûúüìùðì ״ÿץÿץ ðúüìð, öô ðìü ôù øìîüôð 
ìó þì÷ìíúþô øúððìô 69 ÖÌ ÆÞ ôýþôĀúðì íìüìð. 

 :ôýúíô ðÿüÿýþô ìùðúó ìó Āúôðì׳

ÚíĆñöþô ìùðúó ìó Āúôðìô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ, íñ 
ùìóìüðúĄþô þìü״ô ûìüðúāþô ĉ״ýúùöúüĒ = 
1779661 ýúøúùĒ ¬ 360000 ýúøúùĒ ¬ 9000 ýúøúùĒ -
1200000 ýúøúùĒ ¬ 30000 ýúøúùĒ = 95018 ýúøúùĒ; 
ÚíĆñöþô ìùðúó ìó Āúôðìô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ, íú 
ùìóìüðúĄþô þìü״ô ûìüðúāþô ĉ״ýúùöúüĒ = 95018 
ýúøúùĒ - 9501ýúøúùĒ = 85516 ýúøúùĒ; 
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Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì, þôíץô øñĆČüô 23% = 

85516 ýúøúùĒ Ĭ 23% = 19668,73 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì, ùì öìø ìó 1% ðìüúøìðô 
ÿøÿøĒ = 1779661 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 17796 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðìô íì íÿĔñþ ûìüðúāþ 
öìüðìĄìîìùðì íìüúô ýú÷ô ĕôýúíúþĒ, íú 
ùìóìüðúĄþô ûìüðúāþ״úô Ĕúüôô ìùðúó = 19668,73 
ýúøúùĒ ¬ 20000 ýúøúùĒ =-331,27 ýúøúùĒ.  
Ðìü ùìþôĔìô ýìùĔôĄ, þôíץô þì÷ìíúþô ÖÌ ÆÞ 
ýìùìðô ýìùĔôĄô ìùðúó þìüþôí ðúðì øñĄìîìð.  

 
Øôýú÷ô 89.  

Ðìü øú״ô ״ôýúíúþĒ ðìüúøìðô Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ìó 
āôóøìþüìýúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ 2100000 
ýúøúùĒ øñíúĄìð. 

 ô ĕôýúíúþĒ״Ē ðìü øúץÿץÿ״ ìøóìøúù, Ąìāýô׳
āìüúĔúþĕúô óñüôùüú ìùĔúø ðúðììýþ: 

- āìüúĔúþ, îúíìýþì íì ĀìĆú÷ôċþô ýú״ôíöúüĒ, 
1300000 ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíöìüðìĄÿðì 
220000 ýúøúùĒ, ìó úù Ĕÿø÷ì: āìüúĔúþô øÿóðô 

øñ״ùìþô (״ôýúí öìüðìĄÿðì) íì Ąìāýúùô îúץñĒ ¬ 
Ďìõüôüñóôðñùþ (ìó āôóøìþüìýúùĒ) íì øìí÷ìĎô 

50000 ýúøúùĒ (øìí÷ìĎ þôíץô øúððìô 128 ÖÌ ÆÞ 

 ôýúí Ąÿðììýþ); āìüúĔúþô (ìüóôĄô íúóúüôô úù)״

þĘ״Āìô íì öúüïìü ðúðì 4000 ýúøúùĒ (ìó 
ýÿûúüìùðìô ÌÌÔ āìüôðúüĒ ùìĄÿðììýþ). 

éóúϲ:  
āìüúĔúþϲúô óôöüïìüðôðì, íì úíĆñöþô ÌÔÜÌ 
ðúāô÷ øñĄìîìùð. 

Þì÷ìíúþ:  
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Øìí÷ìĎĕúô ìùðúó״úô Ąìāýô ״ÿץÿץôüú íìüúô 

øú״ô ĕôýúíúþĒ ״ôýúí ùìøúñð.  

ϱì÷:  
 :ôýúíô øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ìüóôĄô ô÷úîìĄÿðì׳

Øÿþúíôץô Āìý÷ô 9 ÖÌÆÞ, íìāÿýÿý: øúððìô 164; 
 ;ôýøô 4 øúððìô 166; øúððìô 177; øúððìô 181ץ
øúððìô 182 îì øúððìô 183 ÖÌÆÞ, 
ìùðúóýÿûúüìùðì Ę״ðìðúü ìýþ, öô ìó ðìüúøìðô 
āôóøìþüìýúùĒ, ìó āôóøìþüìýúùôô Ąìāýô îúėñĒ ¬
Ďìõüôüñóôðñùþ îì ìó þĘ״Āìô öúüïìü øìí÷ìĎô 
ÌÌÔ ״ôýúí ùìøÿðì îì íú ùìóìüðúĄþô øìí÷ìĎô 
ÌÌÔ íì ״ôýúí ïôüôĀþì Ąìîìùðì (ìó āìüúĔúþ, 

îúíìýþì íì ĀìĆú÷ôċþô ýú״ôíöúüĒ) íì íÿĔñþ 
ûìüðúāþ ùìøúċð. 
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó āôóøìþüìýúùĒ = 2100000 
ýúøúùĒ Ĭ 18% = 378000 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó āôóøìþüìýúùôô Ąìāýô îúėñĒ ¬ 
Ďìõüôüñóôðñùþ = 50000 ýúøúùĒ Ĭ 18% = 9000 
ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó þĘ״Āìô öúüïìü = 4000 ýúøúùĒ 
Ĭ 18% = 720 ýúøúùĒ;  
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ ìó āìüúĔúþ, îúíìýþì íì ĀìĆú÷ôċþô 
ýú״ôíöúüĒ = 1300000 ýúøúùĒ Ĭ 18% / 118% = 
198305 ýúøúùĒ; 
Øìí÷ìĎô ÌÌÔ íì íÿĔñþ ûìüðúāþ Ąìîìùðì = 
378000 ýúøúùĒ + 9000 ýúøúùĒ + 720 ýúøúùĒ ¬ 
198305 ýúøúùĒ = 189415 ýúøúùĒ. 

 :ôýúíô ìùðúóô ôĔþôøúĒ׳

Øÿþúíôץô íúíô 33 ÖÌ ÆÞ, Ąìāýô ״ÿץÿץĒ ùôýíìþ 
íì øìí÷ìĎô ûìüðúāþöìüðì íì Ąìāýúùô îúėñĒ - 
üñóôðñùþ״úñ, öô íú úù״ú ðìü ìýúýô Ąìüþùúøì״úô 
øñ״ùìþĒ Č íñ Ąìüþùúøì öúü øñöÿùìùð, 
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ìùðúóýÿûúüìùðì øñíúĄìð, ôùăÿùôù ץôýøô 4, 
øúððìô 213 ÖÌÆÞ, íì úíĆñöþô ìùðúóíìùðĒ ðúāô÷ 
ùìøñöÿùìùð, þìù״ú øìí÷ìĎ״úñ, öô ðìü ìýúýô 

Ąìüþùúøìô øñ״ùìþĒ íú Āô÷ôì÷ (ùìøúċùðìïôô) 
Ąìāýúùô ״ÿץÿץĒ ¬ üñóôðñùþ״úô íñüÿù ìó ״ÿðÿðô 
ÆÞ ץìüúüðúĄþì íìýþì Ąÿðììùð îì íì øìùĀôìþô 
Ąìāýúùô îúėñĒ ¬ Ďìõüôüñóôðñùþ ûìüðúāþ 
øñĄìîìùð. Íôùúíìü ôù, íì úíĆñöþô ìùðúóô 
ôĔþôøúĒ øìí÷ìĎ״úñ, öô íì Ąìāýô îúėñĒ ¬ 
Ďìõüôüñóôðñùþ ûìüðúāþ øñĄìîìùð, ôùăÿùôù 
øìí÷ìĎô þĘ״Āì (ýìüāìþô 3, øúððìô 215 ÖÌ ÆÞ) 
ðúāô÷ ùìøñĄìîìùð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúóô ôĔþôøúĒ = (220000 ýúøúùĒ ¬ 
54000 ýúøúùĒ) Ĭ 25% = 41500 ýúøúùĒ. 

 úô״״ôýúíô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú׳
ìîþúøúíô÷ïìüð: 

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô íúíô 37 ÖÌ ÆÞ îì Ąìüþô 
øôýú÷ô øìóöÿü, āìüúĔúþ״úô óôöüïìüðôðì íì 
øìùíìô ìùðúó ðúāô÷ øñĄìîìùð. 
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó ôýþôĀúðìíìüìùðìïúùô üú״״úô 
ìîþúøúíô÷ïìüð = (1300000 ýúøúùĒ ¬ 198305 
ýúøúùĒ + 220000 ýúøúùĒ + 41500 ýúøúùĒ) Ĭ 1% = 
13631,95 ýúøúùĒ. 

 :ôýúíô ûìüðúāþô Ĕúüôô ìùðúó׳

Øÿþúíôץô þì÷ìíúþô øúððìô 157 ÖÌÆÞ îì 

øìĆ÷ÿøúþ״úô øìîĔÿð íÿðì, øìí÷ìĎô ûìüðúāþô 
Ĕúüôô ìùðúó = 2100000 ýúøúùĒ Ĭ 1% = 21000 
ýúøúùôüú þìĄöô÷ øñöÿùìð. 

 
Øôýú÷ô 90. 

Ðìü ýú÷ô ״ôýúíúþĒ øìí÷ìĎô øú÷״úô þì״îô÷öìüðìô 

(ðìüúøìð ìó ĀÿüĘĄ) Ąìāýô ״ÿץÿץôñ, öô íì 
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ĀìĆú÷ôċþô ýìîðú øìĄĎÿ÷ øñíúĄìð, ðìü ìýúýô 
øúĄôùìô ùìóúüìþôô āìóôùìîĒ 3600000 ýúøúùĒ, íú 

ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ øñíúĄìð (ðìüúøìðô ĕìüøú״ì ìó 

ĀÿüĘĄô øú÷״ú = 3600000 ýúøúùĒ: 12 øú300000 = ״ 
ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ).  

Øìí÷ìĎô āìüúĔúþ ðìü ýú÷ô ״ôýúíúþĒ: 

- āìüúĔúþô øÿóðô øñ״ùìþô ״ôýúíöìüðìĄÿðì íìüúô 

øìץýìðô ìùðúóô ôĔþôøúĒ 480000 ýúøúùĒ (ĕìüøú״ì 
= 480000 : 12 = 40000 ýúøúùĒ);  
- āìüúĔúþ íìüúô āôóøìþüìýúùôô ìó Ąìāýô 

́̊̑̉̑̆̈̉̅̆̎̓ ̙̅́̒̓̑́̒̔̅́ ̂́ ̍́̂̌́ ̉ 
ρςππππ ̒̏̍̏̎  (ĕìüøú״ì = 120000 : 12 = 10000 

ýúøúùĒ); 
- āìüúĔúþô āìüôðô øú÷ĕúô þìĕîô÷Ąÿðì ìó Ąìāýñ, 
öô ìøì÷ôČþô îúüôðúþô ìùðúóíìùðôĄìîìùðìüú 
ìùĔúø ðúðììýþ, 2400000 ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô 

ÌÌÔ (ĕìüøú״ì 200000 ýúøúùĒ, íñ ùìóìüðúĄþô 
ÌÌÔ); 
- āìüúĔúþô þìĆøôüô îúýôþìĕúô ìýúýôñ, öô íì 

ĀìĆú÷ôċþô ýú״ôíöúüĒ þìì÷ÿץ ùìðúüìùð îì 

 úô ìýúýôüú óôČð״úíô÷ôċþô öúüô îúýôþìץ
ùìøñýúóìùð - 150000 ýúøúùĒ, íú ùìóìüðúĄþô ÌÌÔ; 

- āìüúĔúþô ôĔúüìô ìøîú÷ñ, öô íìüúô óôýþô öúüøìùðúù 

ûñĄíôùĒ Ąÿðììýþ 48000 ýúøúùĒ (4000 ýúøúùĒ ðìü ċö øú״ 

= 48000 ýúøúùĒ : 12 øú״).  
Øìí÷ìĎô ìùðúó ìó Āúôðì ðìü ýú÷ô ïÿóìĄþì 150000 
ýúøúùĒ. 

éóúϲ: 
Ìùðúóýÿûúüìùðì ìó ÿýÿ÷ô ϲôýúíÿ óìøöÿùĒ 
ôýþôĀúðì øñíìüìð. 

Þì÷ìíúþ:  


